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家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査及び
飼育者意識調査結果の公表について

公益社団法人　日本獣医師会　
会　長　藏　内　勇　夫

　日本国内では、平成26年現在で約2,000万頭の犬及び猫が飼育され（ペットフード協会
調べ）、ペットは、家族の一員として国民の健康で豊かな暮らしを支える大切なパートナー
となっています。
　こうした動物たちの健康を守っているのが、小動物診療施設、いわゆる動物病院の獣医
師です。一方、動物医療は人の医療とは異なり、「自由診療」が原則です。近年では、高
度な診療技術やチーム獣医療の普及に伴い、診療の内容はますます多様化しています。こ
れに伴い、診療料金についても疾病により、あるいは対応時の診療体制により幅があるの
が実情です。
　日本獣医師会では、診療料金に関する飼育者はじめ様々な皆様からのご質問に対応する
基礎資料として、「小動物診療料金の実態調査」を実施し、平成11年に結果を取りまとめ、
公表してきたところですが、上記のような事情に鑑み、このたびあらためて小動物臨床部
会（部会長：細井戸大成理事）において調査を実施したところ、1,365名の小動物診療施
設開設者の皆様から回答をいただきました。また、今回は診療料金に関する調査と併せ、
一般の飼育者の皆様の意識調査も実施したところ、3,096名の一般飼育者の皆様から回答
をいただきました。ご協力いただいた皆様に心から感謝申し上げる次第です。
　ここに調査結果を公表いたしますが、本調査は、小動物診療に係る客観的な情報を提供
することにより、小動物診療の透明性を高め、小動物診療の適正化を図ることを目的とし
ております。この結果が、獣医師と飼育者との間のインフォームド・コンセントを高める
資料として、また、将来に向けて適正な小動物獣医療を考える資料として、大いにご活用
いただけることを期待します。
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家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査及び
飼育者意識調査結果のとりまとめにあたって

公益社団法人　日本獣医師会　　　　　
小動物臨床部会小動物臨床委員会　　　
小動物診療実態調査ワーキンググループ

座　長　　佐　伯　　　潤

　平成26年度に実施した、「家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査」及び「家庭飼
育動物（犬・猫）の飼育者意識調査」においては、ご多忙の中、調査にご協力いただいた
すべての皆様に、厚く御礼申し上げます。このたび、調査結果のとりまとめが完了しまし
たのでここに報告いたします。

　「家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査」につきましては、その前身となる小動
物診療料金の実態調査が、平成10年に実施され、平成11年８月に報告書が公表されて以
来、約15年ぶりとなります。前回の調査結果は、日本獣医師会や地方獣医師会をはじめ、
関係各機関に対する動物飼育者からの問い合わせに対応するための資料として、また、報
道機関等各方面において小動物臨床の実態を反映した資料として現在まで広く活用され、
小動物獣医療業界を客観的に理解いただくために大きな役割を果たしてきました。
　しかし、この15年の間、小動物獣医療をとりまく状況は大きく変わりました。診療の
多様化、高度化とともに、チーム獣医療の進展等、動物診療施設の状況や各種診療料金も
15年前とは変化している可能性が指摘されていました。
　このため、日本獣医師会小動物臨床部会において、平成25年に検討を開始した今期の
小動物臨床委員会（委員長：細井戸大成日本獣医師会理事・大阪市獣医師会会長）では、
検討テーマの一つとして家庭飼育動物に関する実態調査の実施を掲げ、今後の小動物獣医
療関係業界の在り方や諸課題への対応を考えるための指標とするために調査を実施するこ
とといたしました。
　そこで、小動物臨床委員会の下に小動物診療実態調査ワーキンググループが設置され、
調査内容の検討や調査の実施、及び結果のとりまとめを行うこととされました。
　
　ワーキンググループでは、第15回小動物臨床委員会（平成26年３月18日開催）におい
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て分科会として開催された第１回の会議に続き、ワーキンググループ独自の会議として第
２回（平成26年７月８日開催）、第３回（平成27年３月31日開催）の会議を開催すると
ともに、電子メールによる情報交換や意見交換を活発に行いつつ、調査計画の検討と調査
結果のとりまとめを進めました。
　調査計画を検討する中で、犬・猫の飼育頭数の減少が危惧されている現状等、小動物獣
医療をめぐる諸課題を考える上で、一般の飼育者の意識調査の必要性が指摘され、前回に
続く、小動物診療施設の開設者を対象とする「診療料金実態調査」と並び、新たに犬及び
猫の飼育者を対象とする「飼育者意識調査」を実施することといたしました。
　特に、「診療料金実態調査」については、前回の調査内容と結果、及び現在の小動物獣
医療の状況を踏まえて、調査方針を以下のとおり決定しました。
　○�対象とする動物は犬及び猫とし、「小動物」という表記は用いずに「家庭飼育動物」
とする。

　○�パソコンやインターネットが普及している現状を踏まえ、印刷された質問票をもとに
回答用紙に記入して返送する郵送回答方式と、インターネットを利用したWEB調査
方式を併用する。

　○�できる限り広く回答を集め、現状を反映したものとするため、地方獣医師会に所属し
ていない小動物診療施設開設者である獣医師も調査対象者に含むものとする。

　○�15年前に行われた前回の調査では、対応していない項目は全て「無回答」と回答さ
れ、対応していないので回答しなかったのか、記入漏れで無回答となったのかが判然
としないことから、「対応外」という選択肢を新たに設ける。また、調査項目を整理
するため、前回の調査で「無回答」の率が高かった項目については見直しを行う。

　○�前回調査では、調査項目と費用が細かく設定されていたが、今回は、一般的に院内で
行われている項目に絞り、「スクリーニングのために行う検査費用」といったように、
調査結果の活用のされ方を考慮に入れ、飼育者の立場から「具合の悪い動物を動物病
院に連れて行って最初に一般的な検査を行った時の費用」が分かりやすいような設問
とする。また、健康診断も「１日ドック」として項目に入れる。

　○�手術費用についても、検査費用と同様に、調査結果の活用のされ方を考慮し、飼育者
がデータを見た時にわかりやすいように、特殊な手術等は除外した簡潔な設問とする。

　○安楽死処置と剖検については、料金の設問とともに実施の有無を問うこととする。

　これらの方針をできる限り踏まえつつ、調査項目を設定する際、「一般的な診療内容」
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と「飼育者目線に立ったわかりやすさ」を重視したことから、ご回答いただいた皆様には、
「答えにくい」あるいは「問いの意味を理解しにくい」等ご不便をおかけした点もあった
かと思われ、この場をお借りしてあらためてお詫び申し上げます。
　今回とりまとめた調査結果については、今後小動物臨床部会において、さらに結果を分
析・検討し、課題の整理と対応の方向について検討される予定です。

　最後になりましたが、細井戸小動物臨床部会長はじめ委員、並びに関係者の皆様、そし
てご多忙の中、調査にご協力いただいた1,365名の小動物臨床獣医師の皆様と3,096名の
一般飼育者の皆様に、あらためて心より御礼申し上げます。そして、このたびの調査結果
が、今後の小動物獣医療の発展と国民の皆様へのより良い獣医療の提供に資することを期
待いたします。

小動物診療実態調査ワーキンググループ名簿

（座長）
　　佐　伯　　　潤　　大阪府獣医師会会長（くずのは動物病院院長）

（委員）
　　田　中　　　綾　　東京都獣医師会（東京農工大学農学部准教授）
　　松　原　勝　久　　愛知県獣医師会（グリーン動物病院院長）

総　括（小動物臨床部会長）
　　細井戸　大　成　　日本獣医師会理事・小動物臨床部会長
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（大阪市獣医師会会長）
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　　　　　P-7-1　肝葉切除	  51
　　　　　P-7-2　胆嚢切除	  51
　　　　　P-7-3　脾臓摘出	  51
　　　　P-8　泌尿器	  51
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　　　　　P-8-1　腎臓摘出	  51
　　　　　P-8-2　腎臓切開	  52
　　　　　P-8-3　尿管切開	  52
　　　　　P-8-4　膀胱切開	  52
　　　　　P-8-5　膀胱腫瘍切除	  52
　　　　　P-8-6　尿道切開	  52
　　　　　P-8-7　尿道瘻設置	  52
　　　　P-9　生殖器	  53
　　　　　P-9-1　子宮蓄膿症	  53
　　　　　P-9-2　子宮腫瘍	  53
　　　　　P-9-3　卵巣腫瘍	  53
　　　　　P-9-4　帝王切開	  53
　　　　　P-9-5　前立腺膿瘍	  53
　　　　　P-9-6　潜在精巣（皮下）	  54
　　　　　P-9-7　潜在精巣（腹腔内）	  54
　　　　　P-9-8　精巣腫瘍	  54
　　　　P-10　体表	  54
　　　　　P-10-1　腫瘤切除	  54
　　　　　P-10-2　乳腺腫瘍部分切除	  54
　　　　　P-10-3　乳腺腫瘍全切除	  55
　　　　　P-10-4　肛門周囲腺腫	  55
　　　　　P-10-5　肛門嚢切除	  55
　　　　　P-10-6　臍ヘルニア	  55
　　　　　P-10-7　腹壁ヘルニア	  55
　　　　　P-10-8　鼠径ヘルニア	  55
　　　　　P-10-9　会陰ヘルニア	  56
　　　　P-11　整形外科	  56
　　　　　P-11-1　橈尺骨骨折	  56
　　　　　P-11-2　上腕骨骨折	  56
　　　　　P-11-3　大腿骨骨折	  56
　　　　　P-11-4　下腿骨骨折	  56
　　　　　P-11-5　脊椎骨折	  57
　　　　　P-11-6　骨盤骨折	  57
　　　　　P-11-7　股関節脱臼（非観血的整復）	  57
　　　　　P-11-8　股関節脱臼（観血的整復）	  57
　　　　　P-11-9　大腿骨頭切除	  57
　　　　　P-11-10　膝蓋骨脱臼	  58
　　　　　P-11-11　前十字靭帯断裂（関節外法）	  58
　　　　　P-11-12　前十字靭帯断裂（関節内法）	  58
　　　　　P-11-13　断脚（前肢）	  58
　　　　　P-11-14　断脚（後肢）	  58
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　　　　　P-11-15　断尾	  58
　　　　P-12　神経外科	  59
　　　　　P-12-1　環軸亜脱臼	  59
　　　　　P-12-2　椎間板ヘルニア（ベントラルスロット）	  59
　　　　　P-12-3　椎間板ヘルニア（片側椎弓切除）	  59
　　　　　P-12-4　椎間板ヘルニア（椎弓切除）	  59
　　　　　P-12-5　椎間板ヘルニア（造窓術）	  59
　　　　Q　放射線治療	  60
　　　　　Q-1　オルソボルテージ	  60
　　　　　Q-2　メガボルテージ	  60
　　　　R　理学療法	  60
　　　　　R-1　半導体レーザー等の照射	  60
　　　　　R-2　マッサージ等の徒手	  60
　　　　　R-3　ウオータートレッドミル等の使用	  60
　　　　　R-4　針治療	  61
　　　　S-1　血液検査	  61
　　　　　S-1-1　採血料	  61
　　　　　S-1-2　CBC検査	  61
　　　　　S-1-3　生化学検査（スクリーニング検査費用とする）	  61
　　　　　S-1-4　フィラリア検査（直接法・集虫法）	  61
　　　　　S-1-5　フィラリア検査（抗原検査）	  62
　　　　　S-1-6　ウイルス検査（FIV）	  62
　　　　　S-1-7　ウイルス検査（Felv）	  62
　　　　　S-1-8　ウイルス検査（パルボウイルス）	  62
　　　　　S-1-9　輸血関連（犬血液型）	  62
　　　　　S-1-10　輸血関連（猫血液型）	  63
　　　　　S-1-11　輸血関連（クロスマッチ）	  63
　　　　S-2　糞便検査	  63
　　　　　S-2-1　採取料	  63
　　　　　S-2-2　直接法	  63
　　　　　S-2-3　集卵法	  63
　　　　　S-2-4　ジアルジア抗原	  64
　　　　S-3　尿検査	  64
　　　　　S-3-1　採取料（圧迫）	  64
　　　　　S-3-2　採取料（カテーテル採尿）	  64
　　　　　S-3-3　採取料（膀胱穿刺）	  64
　　　　　S-3-4　検査料（尿比重・試験紙・沈渣）	  65
　　　　S-4　皮膚検査	  65
　　　　　S-4-1　被毛検査	  65
　　　　　S-4-2　掻爬検査	  65
　　　　　S-4-3　ウッド灯検査	  65
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　　　　　S-4-4　真菌培養	  65
　　　　　S-4-5　皮膚生検	  66
　　　　S-5　生検	  66
　　　　　S-5-1　細胞診（採取料）	  66
　　　　　S-5-2　細胞診（検査料）	  66
　　　　　S-5-3　組織診（内視鏡下）	  66
　　　　　S-5-4　組織診（切除あるいは生検針）	  66
　　　　S-6　骨髄検査	  67
　　　　　S-6-1　採取料	  67
　　　　　S-6-2　検査料	  67
　　　　S-7　脳脊髄液	  67
　　　　　S-7-1　採取料	  67
　　　　　S-7-2　検査料	  67
　　　　S-8　関節液	  67
　　　　　S-8-1　採取料	  67
　　　　　S-8-2　検査料	  68
　　　　S-9　微生物検査	  68
　　　　　S-9-1　グラム染色	  68
　　　　　S-9-2　感受性試験	  68
　　　　S-10　内分泌検査	  68
　　　　　S-10-1　コルチゾール	  68
　　　　　S-10-2　T4	  68
　　　　　S-10-3　FT4	  69
　　　　　S-10-4　ACTH刺激試験	  69
　　　　S-11　心電図検査	  69
　　　　　S-11-1　心電図検査	  69
　　　　　S-11-2　ホルター心電計	  69
　　　　S-12　血圧測定	  69
　　　　　血圧測定	  69
　　　　S-13　眼科検査	  70
　　　　　S-13-1　フルオレセイン染色	  70
　　　　　S-13-2　シルマーティア	  70
　　　　　S-13-3　眼圧測定	  70
　　　　　S-13-4　スリットランプ	  70
　　　　　S-13-5　眼底検査	  70
　　　　　S-13-6　超音波検査	  71
　　　　　S-13-7　ERG	  71
　　　　S-14　エックス線診断	  71
　　　　　S-14-1　エックス線検査（単純撮影）	  71
　　　　　S-14-2　エックス線検査（消化管造影）	  71
　　　　　S-14-3　エックス線検査（尿路造影）	  71
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　　　　　S-14-4　エックス線検査（脊髄造影）	  72
　　　　　S-14-5　単純透視	  72
　　　　　S-14-6　造影透視	  72
　　　　S-15　超音波検査	  72
　　　　　S-15-1　心エコー	  72
　　　　　S-15-2　腹部エコー	  72
　　　　S-16　内視鏡検査	  73
　　　　　内視鏡検査	  73
　　　　S-17　CT検査	  73
　　　　　S-17-1　造影なし	  73
　　　　　S-17-2　造影あり	  73
　　　　S-18　MRI 検査	  73
　　　　　MRI 検査	  73
　　　　S-19　健康診断（1日ドック）	  73
　　　　　健康診断（1日ドック）	  73
　　　　剖検	  74
　　⑶　調査表見本	  75

　２　家庭飼育動物（犬・猫）の飼育者意識調査	  107
　　⑴　調査結果報告（分析・作成：株式会社マクロミル）	  109
　　　ア　回答者のプロフィール	  109
　　　イ　調査結果の要約	  111
　　　　1　飼育者年代／年齢別の再飼育意向	  111
　　　　2　飼育動物にかけている費用	  112
　　　　3　動物を飼う上で困ること、不安なこと	  113
　　　　4　動物を飼って良かったと感じること	  114
　　　　5　動物病院の重視度と満足度の関係	  115
　　　　6　動物病院の満足度	  116
　　　ウ　調査結果の詳細	  117
　　　　1．家庭飼育動物市場構造	  117
　　　　　1　家庭飼育動物	  117
　　　　　2　家庭飼育動物頭数	  117
　　　　　3　家庭飼育動物年齢	  118
　　　　　4　飼育関与状況	  119
　　　　2．家庭飼育状況・飼育に関する意識	  120
　　　　　1-1　現在の飼育動物入手方法【犬】	  120
　　　　　1-2　現在の飼育動物入手方法【猫】	  121
　　　　　2　飼育場所	  122
　　　　　3　動物を飼って良かったと感じること	  123
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　　　　　4　動物を飼う上で困ること、不安なこと	  124
　　　　　5　犬・猫が亡くなった際の再飼育意向	  125
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　　　　　6-2　今後の飼育動物の入手方法【猫】	  127
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　　　　　1-1　動物にかける費用／動物病院にかける費用	  128
　　　　　1-2　動物にかける費用	  129
　　　　　1-3　動物病院にかける費用	  130
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　　　　　3　治療が難しい病気の治療方針	  132
　　　　　4　動物病院の利用頻度	  133
　　　　　5-1　動物病院選定重視点	  134
　　　　　5-2　動物病院選定重視点	  135
　　　　　6　動物病院の総合満足度	  136
　　　　　7-1　動物病院の要素別満足度	  137
　　　　　7-2　動物病院の要素別満足度	  138
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１　家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査
⑴　調査期間：平成26年12月22日（月）～平成27年２月21日（土）

⑵　調査対象：小動物診療施設の開設者

⑶　調査方法：�インターネットを利用したWEBアンケート調査と郵送によるアン
ケート調査の併用

⑷　回 答 数：�1,365（小動物診療施設開業会員構成獣医師7,101名の19.2％）
うち、WEB回答493、郵送回答872

⑸　調査の実施及び集計：株式会社マクロミル

⑹　調査協力依頼の呼びかけ方法等
　ア　文書による協力依頼
　　ア�　平成26年12月12日付け26日獣発第223号「「家庭飼育動物（犬・猫）診療

料金の実態調査」の実施について」において、地方獣医師会及び関係団体に
協力依頼。

　イ　日本獣医師会雑誌による協力依頼
　　ア�　第67巻12号・第68巻１号に協力依頼リーフレット、質問・回答用紙、及

び返信用封筒を同封して、小動物診療施設を開設する本会会員構成獣医師全
員に送付。

　　イ　第68巻２号に調査協力依頼を掲載。

　ウ　その他
　　ア�　本会ホームページのトップページに特設バナーを設置し、回答サイトへの

リンクを掲載。
　　イ�　平成25年度第５回理事会（平成25年12月10日開催）、平成26年度第１回

理事会（平成26年５月28日開催）、平成26年度第３回理事会（平成26年９月
19日開催）において、細井戸理事から調査計画を説明し、協力を依頼。

　　ウ�　平成26年度全国獣医師会事務・事業推進会議（平成26年７月18日開催）
において、調査計画を説明し、協力を依頼。

　　エ�　平成26年度第４回理事会（平成26年12月12日開催）において、矢ケ崎専
務理事から調査計画を説明し、協力を依頼。

　　オ�　平成26年度獣医学術学会年次大会（岡山）の小動物関連企画会場において
調査協力依頼リーフレット、調査表及び返信用封筒のセットを配布し、協力
を依頼。
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［参考資料］

家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査　地方獣医師会別回答状況一覧
地方獣医師会 回答数 小動物診療施設開設者数 回答率 (％)

	１	.	 北海道 60 427 14.1%
	２	.	 青森県 11 53 20.8%
	３	.	 岩手県 13 71 18.3%
	４	.	 宮城県 14 60 23.3%
	５	.	 秋田県 11 46 23.9%
	６	.	 山形県 7 60 11.7%
	７	.	 福島県 24 108 22.2%
	８	.	 仙台市 9 71 12.7%
	９	.	 茨城県 36 186 19.4%
10.　栃木県 20 133 15.0%
11.　群馬県 32 143 22.4%
12.　埼玉県 60 355 16.9%
13.　千葉県 67 334 20.1%
14.　神奈川県 53 213 24.9%
15.　山梨県 9 61 14.8%
16.　横浜市 33 249 13.3%
17.　川崎市 9 64 14.1%
18.　東京都 67 648 10.3%
19.　新潟県 29 127 22.8%
20.　富山県 11 41 26.8%
21.　石川県 18 71 25.4%
22.　福井県 11 35 31.4%
23.　長野県 52 120 43.3%
24.　岐阜県 28 118 23.7%
25.　静岡県 34 215 15.8%
26.　愛知県 72 326 22.1%
27.　名古屋市 10 97 10.3%
28.　三重県 17 104 16.3%
29.　滋賀県 26 92 28.3%
30.　京都府 9 94 9.6%
31.　大阪府 101 336 30.1%
32.　兵庫県 50 195 25.6%
33.　奈良県 7 90 7.8%
34.　和歌山県 18 62 29.0%
35.　京都市 8 70 11.4%
36.　大阪市 33 110 30.0%
37.　神戸市 9 89 10.1%
38.　鳥取県 3 25 12.0%
39.　島根県 2 15 13.3%
40.　岡山県 19 138 13.8%
41.　広島県 27 181 14.9%
42.　山口県 21 96 21.9%
43.　徳島県 2 48 4.2%
44.　香川県 26 70 37.1%
45.　愛媛県 19 64 29.7%
46.　高知県 10 51 19.6%
47.　福岡県 58 229 25.3%
48.　佐賀県 6 38 15.8%
49.　長崎県 13 65 20.0%
50.　熊本県 14 80 17.5%
51.　大分県 7 59 11.9%
52.　宮崎県 14 56 25.0%
53.　鹿児島県 19 104 18.3%
54.　沖縄県 11 65 16.9%
55.　北九州市 7 43 16.3%

合　　計 1,356 7,101 19.1%
※このほかに、非会員６、無回答３を加えた、計1,365サンプルを回収した。
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２　家庭飼育動物（犬・猫）の飼育者意識調査
⑴　調査期間：（事前調査）平成26年11月27日及び28日

（本 調 査）平成26年11月28日及び29日

⑵�　調査対象：（株）マクロミルのモニターである20歳代~60歳代の男女（ただし、
家族で犬又は猫を現在飼育していて、かつ、自身で世話をしている方）

⑶　調査方法：インターネットを利用したWEBアンケート調査

⑷　回 答 数：3,096
　�　事前調査として10,000サンプルを回収し、その中から、犬・猫飼育者について
地域別、年代別人口構成比に基づき抽出した3,096サンプルについて本調査を実
施した。

⑸　調査の実施、集計及び分析：株式会社マクロミル
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Ⅱ　調査結果
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１　家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査
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１　家庭飼育動物（犬・猫）の診療料金実態調査

⑴　回答者属性等の概要
Q1　回答者の性別	 Q2　回答者の年齢
（ｎ＝1,365）	 （ｎ＝1,365）

　Q3�　回答者の診療施設の開業年数をお知らせく	 Q4�　回答者の診療施設の経営形態をお知らせく
ださい。	 ださい。
（ｎ＝1,365）	 （ｎ＝1,365）

男性
86.3％

女性
12.3％

無回答
1.4％

24歳以下
0.0％

30～34歳
3.4％

25～29歳
0.4％

35～39歳
8.7％

40～44歳
13.6％

45～49歳
16.0％

50～54歳
19.3％

55～59歳
15.3％

60～64歳
11.2％

65～69歳
6.7％

70～74歳
2.7％

75～79歳
1.3％

80歳以上
1.0％

無回答
0.4％

1年未満
1.4％ 1～5年未満

9.9％
5～10年未満
10.8％

10～15年
未満
14.1％

15～20年
未満
15.8％

20～25年
未満
15.2％

25～30年
未満
9.6％

40～45年
未満
4.4％

45～50年未満
1.3％

30～35年
未満
9.2％

35～40年
未満
6.5％

50年以上
1.4％

無回答
0.4％

法人
35.0％

個人
48.5％

無回答
16.5％
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Q5�　回答者の所属地方獣医師会の地区
（ｎ＝1,365）

Q6�　回答者の診療施設における昨年 1年間の家庭動物診療収入等の総額（療法食を含むフードおよび物品販売、
ホテル・トリミングなどを含む総額）
（ｎ＝1,365）

Q7�　回答者の診療施設における昨年 1年間の家庭動物診療等の収入総額のうち診療以外の収入（療法食を含む
フードおよび物品販売、ホテル・トリミングなど）の占める割合
（ｎ＝1,365）

北海道地区
4.4％

東北地区
6.5％

関東地区
23.4％

東京地区
4.9％

中部地区
19.4％

近畿地区
20.4％

中国地区
5.3％

四国地区
4.2％ 九州地区

10.9％

所属なし（未加入）
0.4％

無回答
0.2％

500万円未満
4.5％

500～999万円
6.2％

1,000～1,499万円
8.4％

1,500～1,999万円
6.3％

2,000～2,499万円
7.8％

2,500～2,999万円
7.4％

3,000～3,499万円
7.4％3,500～3,999万円

6.2％

4,000～4,499万円
5.9％

4,500～4,999万円
4.8％

5,000万円以上
33.0％

無回答
2.0％

診療以外の収入はない
9.1％

10％未満
39.5％

10～30％未満
44.2％

30～50％未満
3.4％

50～70％未満
0.4％

70％以上
0.1％

無回答
3.2％
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Q8　回答者の診療施設における、各種サービスの対応状況

Q9　回答者の診療施設で対応している動物種（複数回否）
（ｎ＝1,365）

Q10　回答者の診療施設の主たる診療形態
（ｎ＝1,365）

ペットホテル営業

トリミング営業

クレジットカード支払い

動物保険取り扱い

夜間診療

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

対応している 無回答対応していない

57.9

36.2

52.7

73.1

33.3

41.5 0.6

0.7

1.5

1.0

0.9

63.2

45.9

25.9

65.8

（ｎ＝1,197）

（ｎ＝1,197）

（ｎ＝1,365）

（ｎ＝1,365）

（ｎ＝1,365）

0％ 20％ 40％

99.6

99.2

60％ 80％ 100％

犬

猫

小鳥

うさぎ

ハムスター

モルモット

フェレット

金魚/観賞魚

爬虫類

両生類

その他

無回答

48.1

66.2

62.1

47.5

41.4

3.6

7.1

5.1

4.5

0.1

一次診療
97.8％

往診専門
0.7％

二次（専門）診療
0.9％

その他・無回答
0.6％
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Q11　回答者の診療施設の従業員数
（ｎ＝ 1,365）

Q12　回答者の診療施設の従業員の平均年齢をお知らせください。

0％ 20％

０名 １名 ２名 ３名 ４名 ５名以上 無回答

40％ 60％ 80％ 100％

男性獣医師

女性獣医師

男性動物看護師

女性動物看護師

上記動物看護師のうち、
動物看護師統一認定機構
による認定動物看護師数

男性受付事務従業員

女性受付事務従業員

配偶者従業員

配偶者以外の親族従業員

28.9 52.6 9.2 3.7

1.2

3.8

57.9 28.0 6.9

1.0

3.0

0.6

1.8

91.6

0.7

4.6

1.5
0.3

0.1

1.0

0.2

2.5

17.7 17.7 20.6 18.4 9.4 15.3

47.9 18.7 12.5 7.9 3.4 6.2 3.3

96.3

1.3
0.1

0.0
0.02.2
0.1

77.6 14.5 3.9

0.8

1.8

1.0 0.4

36.0 62.9

0.4

2.280.4 12.5

0.6

4.0

1.2

0.1
0.0

0.0

0.0
0.0

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

獣医師

動物看護師

受付事務従業員

0.3 0.9
0.4

0.5

3.9 14.2 15.2 16.7 15.4 12.9 8.1 4.8 2.5 4.4

14.7 42.0 23.5 7.8 5.1 2.9

0.4 0.5

0.0
0.0
0.0

0.0

0.7

1.3

1.4

8.2 14.0 18.4 14.7 11.9 9.9 6.8 6.1 3.4 3.4

0.7

24歳以下 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳

無回答55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

1.2

1.0

（ｎ＝1,099）

（ｎ＝1,117）

（ｎ＝293）
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Q13　回答者の診療施設の従業員の平均勤続年数をお知らせください。

Q14　回答者の診療施設で働く従業員に対する福利厚生の内容（複数回答）
（ｎ＝1,365）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

獣医師

動物看護師

受付事務従業員

1年未満 1～3年未満 3～5年未満 5～10年未満 10～15年未満 15～20年未満 20年以上 無回答

3.3 11.8 12.6 19.0 17.8 15.8 8.1 11.6

3.9 17.6 28.7 34.9 9.4 3.4

0.3

1.7

7.5 17.7 19.8 24.9 16.7 8.2 2.0
3.1

（ｎ＝1,099）

（ｎ＝1,117）

（ｎ＝293）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

労災保険

雇用保険

健康保険

厚生年金保険

その他

あてはまるものはない

無回答

75.2

74.2

43.3

36.0

10.1

8.9

5.0
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⑵　各設問に対する回答集計結果
ア　回答者及び動物診療施設に関する質問
Q1　あなたの性別をお知らせください。
1. 男　性 1,178件（ 86.3％） 無回答 19件（ 1.4％）
2. 女　性 168件（ 12.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）

Q2　あなたの年齢をお知らせください。
1. 24歳以下 0件（ 0.0％） 9. 60～64歳 153件（ 11.2％）
2. 25～29歳 5件（ 0.4％） 10. 65～69歳 91件（ 6.7％）
3. 30～34歳 46件（ 3.4％） 11. 70～74歳 37件（ 2.7％）
4. 35～39歳 119件（ 8.7％） 12. 75～79歳 18件（ 1.3％）
5. 40～44歳 186件（ 13.6％） 13. 80歳以上 14件（ 1.0％）
6. 45～49歳 218件（ 16.0％） 無回答 6件（ 0.4％）
7. 50～54歳 263件（ 19.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
8. 55～59歳 209件（ 15.3％）

Q3　あなたの診療施設の開業年数をお知らせください。
1. １年未満 19件（ 1.4％） 8. 30～35年未満 125件（ 9.2％）
2. １～５年未満 135件（ 9.9％） 9. 35～40年未満 89件（ 6.5％）
3. ５～10年未満 147件（ 10.8％） 10. 40～45年未満 60件（ 4.4％）
4. 10～15年未満 193件（ 14.1％） 11. 45～50年未満 18件（ 1.3％）
5. 15～20年未満 216件（ 15.8％） 12. 50年以上 19件（ 1.4％）
6. 20～25年未満 207件（ 15.2％） 無回答 6件（ 0.4％）
7. 25～30年未満 131件（ 9.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）

Q4　あなたの診療施設の経営形態をお知らせください。
1. 法　人 478件（ 35.0％） 無回答 225件（ 16.5％）
2. 個　人 662件（ 48.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）

Q5　あなたの所属地方獣医師会をお知らせください。
1. 北海道 60件（ 4.4％） 26. 愛知県 72件（ 5.3％）
2. 青森県 11件（ 0.8％） 27. 名古屋市 10件（ 0.7％）
3. 岩手県 13件（ 1.0％） 28. 三重県 17件（ 1.2％）
4. 宮城県 14件（ 1.0％） 29. 滋賀県 26件（ 1.9％）
5. 秋田県 11件（ 0.8％） 30. 京都府 9件（ 0.7％）
6. 山形県 7件（ 0.5％） 31. 大阪府 101件（ 7.4％）
7. 福島県 24件（ 1.8％） 32. 兵庫県 50件（ 3.7％）
8. 仙台市 9件（ 0.7％） 33. 奈良県 7件（ 0.5％）
9. 茨城県 36件（ 2.6％） 34. 和歌山県 18件（ 1.3％）
10. 栃木県 20件（ 1.5％） 35. 京都市 8件（ 0.6％）
11. 群馬県 32件（ 2.3％） 36. 大阪市 33件（ 2.4％）
12. 埼玉県 60件（ 4.4％） 37. 神戸市 9件（ 0.7％）
13. 千葉県 67件（ 4.9％） 38. 鳥取県 3件（ 0.2％）
14. 神奈川県 53件（ 3.9％） 39. 島根県 2件（ 0.1％）
15. 山梨県 9件（ 0.7％） 40. 岡山県 19件（ 1.4％）
16. 横浜市 33件（ 2.4％） 41. 広島県 27件（ 2.0％）
17. 川崎市 9件（ 0.7％） 42. 山口県 21件（ 1.5％）
18. 東京都 67件（ 4.9％） 43. 徳島県 2件（ 0.1％）
19. 新潟県 29件（ 2.1％） 44. 香川県 26件（ 1.9％）
20. 富山県 11件（ 0.8％） 45. 愛媛県 19件（ 1.4％）
21. 石川県 18件（ 1.3％） 46. 高知県 10件（ 0.7％）
22. 福井県 11件（ 0.8％） 47. 福岡県 58件（ 4.2％）
23. 長野県 52件（ 3.8％） 48. 佐賀県 6件（ 0.4％）
24. 岐阜県 28件（ 2.1％） 49. 長崎県 13件（ 1.0％）
25. 静岡県 34件（ 2.5％） 50. 熊本県 14件（ 1.0％）
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51. 大分県 7件（ 0.5％） 55. 北九州市 7件（ 0.5％）
52. 宮崎県 14件（ 1.0％） 56. 所属なし（未加入） 6件（ 0.4％）
53. 鹿児島県 19件（ 1.4％） 無回答 3件（ 0.2％）
54. 沖縄県 11件（ 0.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）

Q6　�あなたの診療施設における昨年１年間の家庭動物診療収入等の総額（療法食を含むフードおよび物
品販売、ホテル・トリミングなどを含む総額）をお知らせください。

1. 500万円未満 61件（ 4.5％） 8. 3,500～3,999万円 85件（ 6.2％）
2. 500～999万円 85件（ 6.2％） 9. 4,000～4,499万円 81件（ 5.9％）
3. 1,000～1,499万円 114件（ 8.4％） 10. 4,500～4,999万円 66件（ 4.8％）
4. 1,500～1,999万円 86件（ 6.3％） 11. 5,000万円以上 451件（ 33.0％）
5. 2,000～2,499万円 107件（ 7.8％） 無回答 27件（ 2.0％）
6. 2,500～2,999万円 101件（ 7.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
7. 3,000～3,499万円 101件（ 7.4％）

Q7　�Q6で回答いただいた、あなたの診療施設における昨年１年間の家庭動物診療等の収入総額のうち
診療以外の収入（療法食を含むフードおよび物品販売、ホテル・トリミングなど）の占める割合を
お知らせください。

1. 診療以外の収入はない 124件（ 9.1％） 6. 70％以上 2件（ 0.1％）
2. 10％未満 539件（ 39.5％） 無回答 44件（ 3.2％）
3. 10～30％未満 604件（ 44.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. 30～50％未満 47件（ 3.4％）
5. 50～70％未満 5件（ 0.4％）

Q8　あなたの診療施設では、以下の対応をしていますか。
1　ペットホテル営業
1. 対応している 693件（ 57.9％） 無回答 7件（ 0.6％）
2. 対応していない 497件（ 41.5％） 全　体 1,197件（ 100.0％）

2　トリミング営業
1. 対応している 433件（ 36.2％） 無回答 8件（ 0.7％）
2. 対応していない 756件（ 63.2％） 全　体 1,197件（ 100.0％）

3　クレジットカード支払い
1. 対応している 719件（ 52.7％） 無回答 20件（ 1.5％）
2. 対応していない 626件（ 45.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）

4　動物保険取り扱い
1. 対応している 998件（ 73.1％） 無回答 13件（ 1.0％）
2. 対応していない 354件（ 25.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）

5　夜間診療
1. 対応している 455件（ 33.3％） 無回答 12件（ 0.9％）
2. 対応していない 898件（ 65.8％） 全　体 1365件（ 100.0％）

Q9　あなたの診療施設で対応している動物種をお知らせください。（いくつでも）
1. 犬 1,359件（ 99.6％） 8. 金魚／観賞魚 49件（ 3.6％）
2. 猫 1,354件（ 99.2％） 9. 爬虫類 97件（ 7.1％）
3. 小鳥 656件（ 48.1％） 10. 両生類 70件（ 5.1％）
4. うさぎ 904件（ 66.2％） 11. その他 62件（ 4.5％）
5. ハムスター 848件（ 62.1％） 無回答 2件（ 0.1％）
6. モルモット 649件（ 47.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
7. フェレット 565件（ 41.4％）

Q10　あなたの診療施設の主たる診療形態をお知らせください。
1. 一次診療 1,335件（ 97.8％） 5. その他 7件（ 0.5％）
2. 往診専門 10件（ 0.7％） 無回答 1件（ 0.1％）
3. 二次（専門）診療 12件（ 0.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. 夜間診療 0件（ 0.0％）
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Q11　あなたの診療施設の従業員数をお知らせください。
1　男性獣医師
1. ０名 395件（ 28.9％） 6. ５名以上 52件（ 3.8％）
2. １名 718件（ 52.6％） 無回答 8件（ 0.6％）
3. ２名 125件（ 9.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 50件（ 3.7％）
5. ４名 17件（ 1.2％）

2　女性獣医師
1. ０名 791件（ 57.9％） 6. ５名以上 20件（ 1.5％）
2. １名 382件（ 28.0％） 無回答 24件（ 1.8％）
3. ２名 94件（ 6.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 41件（ 3.0％）
5. ４名 13件（ 1.0％）

3　男性動物看護師
1. ０名 1,250件（ 91.6％） 6. ５名以上 1件（ 0.1％）
2. １名 63件（ 4.6％） 無回答 34件（ 2.5％）
3. ２名 10件（ 0.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 4件（ 0.3％）
5. ４名 3件（ 0.2％）

4　女性動物看護師
1. ０名 241件（ 17.7％） 6. ５名以上 209件（ 15.3％）
2. １名 241件（ 17.7％） 無回答 14件（ 1.0％）
3. ２名 281件（ 20.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 251件（ 18.4％）
5. ４名 128件（ 9.4％）

5　上記 3，4の動物看護師うち、動物看護師統一認定機構による認定動物看護師数
1. ０名 654件（ 47.9％） 6. ５名以上 85件（ 6.2％）
2. １名 255件（ 18.7％） 無回答 45件（ 3.3％）
3. ２名 171件（ 12.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 108件（ 7.9％）
5. ４名 47件（ 3.4％）

6　男性受付事務従業員
1. ０名 1,315件（ 96.3％） 6. ５名以上 0件（ 0.0％）
2. １名 18件（ 1.3％） 無回答 30件（ 2.2％）
3. ２名 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 1件（ 0.1％）
5. ４名 0件（ 0.0％）

7　女性受付事務従業員
1. ０名 1,059件（ 77.6％） 6. ５名以上 11件（ 0.8％）
2. １名 198件（ 14.5％） 無回答 25件（ 1.8％）
3. ２名 53件（ 3.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 14件（ 1.0％）
5. ４名 5件（ 0.4％）

8　配偶者従業員
1. ０名 491件（ 36.0％） 6. ５名以上 0件（ 0.0％）
2. １名 858件（ 62.9％） 無回答 16件（ 1.2％）
3. ２名 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 0件（ 0.0％）
5. ４名 0件（ 0.0％）

9　配偶者以外の親族従業員
1. ０名 1,097件（ 80.4％） 6. ５名以上 5件（ 0.4％）
2. １名 170件（ 12.5％） 無回答 30件（ 2.2％）
3. ２名 54件（ 4.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
4. ３名 8件（ 0.6％）
5. ４名 1件（ 0.1％）
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Q12　あなたの診療施設の従業員の平均年齢をお知らせください。
1　獣医師
1. 24歳以下 3件（ 0.3％） 9. 60～64歳 53件（ 4.8％）
2. 25～29歳 43件（ 3.9％） 10. 65～69歳 27件（ 2.5％）
3. 30～34歳 156件（ 14.2％） 11. 70～74歳 10件（ 0.9％）
4. 35～39歳 167件（ 15.2％） 12. 75～79歳 4件（ 0.4％）
5. 40～44歳 183件（ 16.7％） 13. 80歳以上 5件（ 0.5％）
6. 45～49歳 169件（ 15.4％） 無回答 48件（ 4.4％）
7. 50～54歳 142件（ 12.9％） 全　体 1,099件（ 100.0％）
8. 55～59歳 89件（ 8.1％）

2　動物看護師
1. 24歳以下 164件（ 14.7％） 9. 60～64歳 4件（ 0.4％）
2. 25～29歳 469件（ 42.0％） 10. 65～69歳 6件（ 0.5％）
3. 30～34歳 263件（ 23.5％） 11. 70～74歳 0件（ 0.0％）
4. 35～39歳 87件（ 7.8％） 12. 75～79歳 0件（ 0.0％）
5. 40～44歳 57件（ 5.1％） 13. 80歳以上 0件（ 0.0％）
6. 45～49歳 32件（ 2.9％） 無回答 8件（ 0.7％）
7. 50～54歳 13件（ 1.2％） 全　体 1,117件（ 100.0％）
8. 55～59歳 14件（ 1.3％）

3　受付事務従業員
1. 24歳以下 24件（ 8.2％） 9. 60～64歳 10件（ 3.4％）
2. 25～29歳 41件（ 14.0％） 10. 65～69歳 3件（ 1.0％）
3. 30～34歳 54件（ 18.4％） 11. 70～74歳 4件（ 1.4％）
4. 35～39歳 43件（ 14.7％） 12. 75～79歳 2件（ 0.7％）
5. 40～44歳 35件（ 11.9％） 13. 80歳以上 0件（ 0.0％）
6. 45～49歳 29件（ 9.9％） 無回答 10件（ 3.4％）
7. 50～54歳 20件（ 6.8％） 全　体 293件（ 100.0％）
8. 55～59歳 18件（ 6.1％）

Q13　あなたの診療施設の従業員の平均勤続年数をお知らせください。
1　獣医師
1. １年未満 36件（ 3.3％） 6. 15～20年未満 174件（ 15.8％）
2. １～３年未満 130件（ 11.8％） 7. 20年以上 89件（ 8.1％）
3. ３～５年未満 138件（ 12.6％） 無回答 127件（ 11.6％）
4. ５～10年未満 209件（ 19.0％） 全　体 1,099件（ 100.0％）
5. 10～15年未満 196件（ 17.8％）

2　動物看護師
1. １年未満 44件（ 3.9％） 6. 15～20年未満 38件（ 3.4％）
2. １～３年未満 197件（ 17.6％） 7. 20年以上 3件（ 0.3％）
3. ３～５年未満 321件（ 28.7％） 無回答 19件（ 1.7％）
4. ５～10年未満 390件（ 34.9％） 全　体 1,117件（ 100.0％）
5. 10～15年未満 105件（ 9.4％）

3　受付事務従業員
1. １年未満 22件（ 7.5％） 6. 15～20年未満 24件（ 8.2％）
2. １～３年未満 52件（ 17.7％） 7. 20年以上 6件（ 2.0％）
3. ３～５年未満 58件（ 19.8％） 無回答 9件（ 3.1％）
4. ５～10年未満 73件（ 24.9％） 全　体 293件（ 100.0％）
5. 10～15年未満 49件（ 16.7％）

Q14　あなたの診療施設で働く従業員に対する福利厚生内容をお知らせください。（複数回答）
※従業員がご本人のみの場合もあてはまる内容をお知らせください。

1. 労災保険 1,027件（ 75.2％） 5. その他 138件（ 10.1％）
2. 雇用保険 1,013件（ 74.2％） 6. あてはまるものはない 122件（ 8.9％）
3. 健康保険 591件（ 43.3％） 無回答 68件（ 5.0％）
4. 厚生年金保険 491件（ 36.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
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イ　診療料金に関する質問
あなたの診療施設における各料金をお知らせください。
【A. 診察料】初診料
1. 無料 40件（ 2.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 18件（ 1.3％） 13. 20,000円～25000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 236件（ 17.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 1,004件（ 73.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 47件（ 3.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 13件（ 1.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 0件（ 0.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 1件（ 0.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,386円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【A. 診察料】再診料
1. 無料 97件（ 7.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 112件（ 8.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1,042件（ 76.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 95件（ 7.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 7件（ 0.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 5件（ 0.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 3件（ 0.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 1件（ 0.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 726円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【B. 往診料】通常
1. 無料 32件（ 2.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 6件（ 0.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 53件（ 3.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 397件（ 29.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 437件（ 32.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 219件（ 16.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 25件（ 1.8％） 18. 対応外 163件（ 11.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 23件（ 1.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,232円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【C. 時間外診療】平日
1. 無料 132件（ 9.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 7件（ 0.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 3件（ 0.2％）
3. 500円～1,000円未満 61件（ 4.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 339件（ 24.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 324件（ 23.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 324件（ 23.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 66件（ 4.8％） 18. 対応外 67件（ 4.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 26件（ 1.9％） 無回答 10件（ 0.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2324円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【C. 時間外診療】休診日
1. 無料 147件（ 10.8％） 6. 3,000円～5,000円未満 333件（ 24.4％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 7. 5,000円～7,500円未満 127件（ 9.3％）
3. 500円～1,000円未満 47件（ 3.4％） 8. 7,500円～10,000円未満 30件（ 2.2％）
4. 1,000円～2,000円未満 231件（ 16.9％） 9. 10,000円～12,500円未満 15件（ 1.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 280件（ 20.5％） 10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％）
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11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 119件（ 8.7％）
13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 26件（ 1.9％）
14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,646円］
16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）

【C. 時間外診療】深夜
1. 無料 70件（ 5.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 3件（ 0.2％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 7件（ 0.5％）
3. 500円～1,000円未満 23件（ 1.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 90件（ 6.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 146件（ 10.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 310件（ 22.7％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 258件（ 18.9％） 18. 対応外 206件（ 15.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 126件（ 9.2％） 無回答 28件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 77件（ 5.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 10件（ 0.7％） ［中央値： 4,513円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）

【D. 指導料】指導料
1. 無料 865件（ 63.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 47件（ 3.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 176件（ 12.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 137件（ 10.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 37件（ 2.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 9件（ 0.7％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 74件（ 5.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 15件（ 1.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 0円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【E. 電話相談料】電話相談料
1. 無料 1,204件（ 88.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 3件（ 0.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 15件（ 1.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 14件（ 1.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 6件（ 0.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 3件（ 0.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 106件（ 7.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 13件（ 1.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 0円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【F. 入院料】犬・小型
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 15件（ 1.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 147件（ 10.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 682件（ 50.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 438件（ 32.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 34件（ 2.5％） 18. 対応外 19件（ 1.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 無回答 10件（ 0.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 2,729円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【F. 入院料】犬・中型
1. 無料 9件（ 0.7％） 4. 1,000円～2,000円未満 72件（ 5.3％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 5. 2,000円～3,000円未満 388件（ 28.4％）
3. 500円～1,000円未満 7件（ 0.5％） 6. 3,000円～5,000円未満 772件（ 56.6％）
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7. 5,000円～7,500円未満 65件（ 4.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 11件（ 0.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 21件（ 1.5％）
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％） 無回答 13件（ 1.0％）
12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 3,491円］
14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）

【F. 入院料】犬・大型
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 23件（ 1.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 157件（ 11.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 767件（ 56.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 294件（ 21.5％） 18. 対応外 38件（ 2.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 40件（ 2.9％） 無回答 18件（ 1.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 4,201円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【F. 入院料】犬・特大
1. 無料 10件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 19件（ 1.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 93件（ 6.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 510件（ 37.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 411件（ 30.1％） 18. 対応外 187件（ 13.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 71件（ 5.2％） 無回答 30件（ 2.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 14件（ 1.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％） ［中央値： 4,753円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【F. 入院料】猫
1. 無料 11件（ 0.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 20件（ 1.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 179件（ 13.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 742件（ 54.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 343件（ 25.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 34件（ 2.5％） 18. 対応外 16件（ 1.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 無回答 10件（ 0.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 2,619円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【F. 入院料】ICU
1. 無料 62件（ 4.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 24件（ 1.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 88件（ 6.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 183件（ 13.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 293件（ 21.5％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 192件（ 14.1％） 18. 対応外 339件（ 24.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 62件（ 4.5％） 無回答 73件（ 5.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 33件（ 2.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 4件（ 0.3％） ［中央値： 3,788円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）
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【G. 看護料】看護料
1. 無料 859件（ 62.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 22件（ 1.6％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 85件（ 6.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 89件（ 6.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 44件（ 3.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 39件（ 2.9％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 14件（ 1.0％） 18. 対応外 163件（ 11.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 無回答 42件（ 3.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 0円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【H. 文書料】診断書
1. 無料 118件（ 8.6％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 16件（ 1.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 131件（ 9.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 417件（ 30.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 356件（ 26.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 282件（ 20.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 26件（ 1.9％） 18. 対応外 10件（ 0.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 5件（ 0.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,983円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【H. 文書料】処方箋
1. 無料 490件（ 35.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 189件（ 13.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 251件（ 18.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 111件（ 8.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 32件（ 2.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 24件（ 1.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 232件（ 17.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 34件（ 2.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 158円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【H. 文書料】指示書
1. 無料 681件（ 49.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 29件（ 2.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 104件（ 7.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 109件（ 8.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 47件（ 3.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 34件（ 2.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 301件（ 22.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 58件（ 4.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 0円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【H. 文書料】証明書
1. 無料 426件（ 31.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 21件（ 1.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 137件（ 10.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 297件（ 21.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 230件（ 16.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 174件（ 12.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 15件（ 1.1％） 18. 対応外 38件（ 2.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 24件（ 1.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,227円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【H. 文書料】狂犬病鑑定書
1. 無料 79件（ 5.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 7件（ 0.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 71件（ 5.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 225件（ 16.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 307件（ 22.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 384件（ 28.1％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 139件（ 10.2％） 18. 対応外 60件（ 4.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 31件（ 2.3％） 無回答 27件（ 2.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 31件（ 2.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 2,837円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【I. 注射料】皮下注射
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 13件（ 1.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 284件（ 20.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 881件（ 64.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 143件（ 10.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 24件（ 1.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 1件（ 0.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 9件（ 0.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,425円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【I. 注射料】筋肉注射
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 11件（ 0.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 273件（ 20.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 890件（ 65.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 142件（ 10.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 24件（ 1.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 5件（ 0.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 10件（ 0.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,433円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【I. 注射料】静脈注射
1. 無料 7件（ 0.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 6件（ 0.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 95件（ 7.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 696件（ 51.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 428件（ 31.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 96件（ 7.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 15件（ 1.1％） 18. 対応外 8件（ 0.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 11件（ 0.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,812円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【I. 注射料】経留置針注射
1. 無料 26件（ 1.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 12件（ 0.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 102件（ 7.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 468件（ 34.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 441件（ 32.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 207件（ 15.2％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 52件（ 3.8％） 18. 対応外 32件（ 2.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 7件（ 0.5％） 無回答 14件（ 1.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,117円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）
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【J. 輸液】静脈内
1. 無料 8件（ 0.6％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 3件（ 0.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 15件（ 1.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 220件（ 16.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 427件（ 31.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 550件（ 40.3％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 101件（ 7.4％） 18. 対応外 7件（ 0.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 14件（ 1.0％） 無回答 13件（ 1.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,999円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【J. 輸液】皮下
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 6件（ 0.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 79件（ 5.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 615件（ 45.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 476件（ 34.9％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 160件（ 11.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 7件（ 0.5％） 18. 対応外 9件（ 0.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 5件（ 0.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,952円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【K. 生物学的製剤】狂犬病予防接種
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 10件（ 0.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 32件（ 2.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 661件（ 48.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 619件（ 45.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 13件（ 1.0％） 18. 対応外 5件（ 0.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 14件（ 1.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,944円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【K. 生物学的製剤】犬混合ワクチン（５種・６種）
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 2件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 81件（ 5.9％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 980件（ 71.8％） 18. 対応外 84件（ 6.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 185件（ 13.6％） 無回答 23件（ 1.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 6,388円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【K. 生物学的製剤】犬混合ワクチン（８種・９種・10種）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 1件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 19件（ 1.4％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 386件（ 28.3％） 18. 対応外 90件（ 6.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 791件（ 57.9％） 無回答 29件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 42件（ 3.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 8,180円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【K. 生物学的製剤】猫混合ワクチン（Felv を含まないもの）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 22件（ 1.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 862件（ 63.2％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 419件（ 30.7％） 18. 対応外 33件（ 2.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 10件（ 0.7％） 無回答 13件（ 1.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 4,474円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【K. 生物学的製剤】猫混合ワクチン（Felv を含むもの）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 3件（ 0.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 125件（ 9.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 772件（ 56.6％） 18. 対応外 138件（ 10.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 276件（ 20.2％） 無回答 34件（ 2.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 12件（ 0.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 6,514円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【K. 生物学的製剤】猫ワクチン（FIV）
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 10件（ 0.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 66件（ 4.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 422件（ 30.9％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 184件（ 13.5％） 18. 対応外 553件（ 40.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 20件（ 1.5％） 無回答 91件（ 6.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 7件（ 0.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 4,320円］
11. 15,000円～17,500円未満 4件（ 0.3％）

【K. 生物学的製剤】猫ワクチン（Felv）
1. 無料 4件（ 0.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 13件（ 1.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 79件（ 5.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 334件（ 24.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 109件（ 8.0％） 18. 対応外 705件（ 51.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 6件（ 0.4％） 無回答 111件（ 8.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 4,063円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【L. 輸血料】犬
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 23件（ 1.7％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 97件（ 7.1％）
3. 500円～1,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 23件（ 1.7％）
4. 1,000円～2,000円未満 4件（ 0.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 20件（ 1.5％）
5. 2,000円～3,000円未満 20件（ 1.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 9件（ 0.7％）
6. 3,000円～5,000円未満 86件（ 6.3％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 143件（ 10.5％） 18. 対応外 353件（ 25.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 158件（ 11.6％） 無回答 64件（ 4.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 263件（ 19.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 48件（ 3.5％） ［中央値： 10,542円］
11. 15,000円～17,500円未満 45件（ 3.3％）
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【L. 輸血料】猫
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 26件（ 1.9％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 83件（ 6.1％）
3. 500円～1,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 21件（ 1.5％）
4. 1,000円～2,000円未満 5件（ 0.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 15件（ 1.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 23件（ 1.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 7件（ 0.5％）
6. 3,000円～5,000円未満 92件（ 6.7％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 157件（ 11.5％） 18. 対応外 367件（ 26.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 155件（ 11.4％） 無回答 64件（ 4.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 256件（ 18.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 37件（ 2.7％） ［中央値： 10,283円］
11. 15,000円～17,500円未満 48件（ 3.5％）

【M. 調剤料】内用（１回あたり）
1. 無料 407件（ 29.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 461件（ 33.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 290件（ 21.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 82件（ 6.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 22件（ 1.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 6件（ 0.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 67件（ 4.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 27件（ 2.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 249円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【M. 調剤料】外用（１回あたり）
1. 無料 613件（ 44.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 312件（ 22.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 225件（ 16.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 85件（ 6.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 16件（ 1.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 2件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 82件（ 6.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 29件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 23円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】経口投与
1. 無料 460件（ 33.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 535件（ 39.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 292件（ 21.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 35件（ 2.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 3件（ 0.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 1件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 21件（ 1.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 15件（ 1.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 192円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】点眼
1. 無料 531件（ 38.9％） 10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 476件（ 34.9％） 11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 267件（ 19.6％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 51件（ 3.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 20件（ 1.5％）
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無回答 13件（ 1.0％） ［中央値： 143円］
全　体 1,365件（ 100.0％）

【N-1. 一般処置】点耳
1. 無料 406件（ 29.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 403件（ 29.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 356件（ 26.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 151件（ 11.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 14件（ 1.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 1件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 17件（ 1.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 15件（ 1.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 324円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】点鼻
1. 無料 505件（ 37.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 418件（ 30.6％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 275件（ 20.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 52件（ 3.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 5件（ 0.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 2件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 75件（ 5.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 31件（ 2.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 150円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】外用塗布
1. 無料 392件（ 28.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 450件（ 33.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 386件（ 28.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 88件（ 6.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 5件（ 0.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 3件（ 0.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 21件（ 1.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 18件（ 1.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 302円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】包帯ガーゼ交換
1. 無料 25件（ 1.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 122件（ 8.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 586件（ 42.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 509件（ 37.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 79件（ 5.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 13件（ 1.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 9件（ 0.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 18件（ 1.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 945円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】抜糸
1. 無料 374件（ 27.4％） 9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 152件（ 11.1％） 10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 648件（ 47.5％） 11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 163件（ 11.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 8件（ 0.6％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
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17. 50,000円以上 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
18. 対応外 7件（ 0.5％） ［中央値： 616円］

無回答 6件（ 0.4％）

【N-1. 一般処置】薬浴
1. 無料 8件（ 0.6％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 8件（ 0.6％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 97件（ 7.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 129件（ 9.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 220件（ 16.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 444件（ 32.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 77件（ 5.6％） 18. 対応外 314件（ 23.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 10件（ 0.7％） 無回答 49件（ 3.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 7件（ 0.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 3,176円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】浣腸
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 33件（ 2.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 192件（ 14.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 538件（ 39.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 303件（ 22.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 194件（ 14.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 27件（ 2.0％） 18. 対応外 42件（ 3.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 無回答 15件（ 1.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,788円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】吸入
1. 無料 19件（ 1.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 16件（ 1.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 127件（ 9.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 385件（ 28.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 274件（ 20.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 136件（ 10.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 19件（ 1.4％） 18. 対応外 312件（ 22.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 無回答 66件（ 4.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,861円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】洗浄
1. 無料 23件（ 1.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 43件（ 3.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 363件（ 26.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 592件（ 43.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 146件（ 10.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 69件（ 5.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 15件（ 1.1％） 18. 対応外 63件（ 4.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 49件（ 3.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,334円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】爪切り
1. 無料 57件（ 4.2％） 8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 188件（ 13.8％） 9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 958件（ 70.2％） 10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 138件（ 10.1％） 11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 4件（ 0.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
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15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 6件（ 0.4％）
16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
17. 50,000円以上 0件（ 0.0％） ［中央値： 725円］
18. 対応外 6件（ 0.4％）

【N-1. 一般処置】耳毛抜け
1. 無料 128件（ 9.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 204件（ 14.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 709件（ 51.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 217件（ 15.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 17件（ 1.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 1件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 66件（ 4.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 20件（ 1.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 717円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-1. 一般処置】肛門嚢圧出
1. 無料 70件（ 5.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 170件（ 12.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 902件（ 66.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 186件（ 13.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 8件（ 0.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 4件（ 0.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 13件（ 1.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 9件（ 0.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 739円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-2. 穿刺（処置としての穿刺）】膿瘍穿刺
1. 無料 25件（ 1.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 28件（ 2.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 294件（ 21.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 655件（ 48.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 234件（ 17.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 74件（ 5.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 8件（ 0.6％） 18. 対応外 25件（ 1.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 16件（ 1.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,481円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-2. 穿刺（処置としての穿刺）】関節穿刺
1. 無料 12件（ 0.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 3件（ 0.2％）
3. 500円～1,000円未満 81件（ 5.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 271件（ 19.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 287件（ 21.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 167件（ 12.2％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 52件（ 3.8％） 18. 対応外 390件（ 28.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 13件（ 1.0％） 無回答 71件（ 5.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 12件（ 0.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,293円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-2. 穿刺（処置としての穿刺）】胸腔穿刺
1. 無料 10件（ 0.7％） 7. 5,000円～7,500円未満 174件（ 12.7％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 8. 7,500円～10,000円未満 42件（ 3.1％）
3. 500円～1,000円未満 44件（ 3.2％） 9. 10,000円～12,500円未満 33件（ 2.4％）
4. 1,000円～2,000円未満 182件（ 13.3％） 10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 2,000円～3,000円未満 347件（ 25.4％） 11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 405件（ 29.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
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13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 88件（ 6.4％）
14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 29件（ 2.1％）
15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 3,202円］
17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）

【N-2. 穿刺（処置としての穿刺）】膀胱穿刺
1. 無料 33件（ 2.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 12件（ 0.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 132件（ 9.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 466件（ 34.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 319件（ 23.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 200件（ 14.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 42件（ 3.1％） 18. 対応外 113件（ 8.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 6件（ 0.4％） 無回答 36件（ 2.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,925円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-3. カテーテル留置】血管確保
1. 無料 61件（ 4.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 8件（ 0.6％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 104件（ 7.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 518件（ 37.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 429件（ 31.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 149件（ 10.9％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 25件（ 1.8％） 18. 対応外 36件（ 2.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 28件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 5件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,922円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-3. カテーテル留置】鼻
1. 無料 24件（ 1.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 10件（ 0.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 70件（ 5.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 407件（ 29.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 315件（ 23.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 159件（ 11.6％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 40件（ 2.9％） 18. 対応外 256件（ 18.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 12件（ 0.9％） 無回答 64件（ 4.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 6件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,037円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-3. カテーテル留置】食道
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 4件（ 0.3％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 17件（ 1.2％）
3. 500円～1,000円未満 20件（ 1.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 1,000円～2,000円未満 131件（ 9.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 181件（ 13.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 184件（ 13.5％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 152件（ 11.1％） 18. 対応外 374件（ 27.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 60件（ 4.4％） 無回答 81件（ 5.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 98件（ 7.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 18件（ 1.3％） ［中央値： 4,228円］
11. 15,000円～17,500円未満 21件（ 1.5％）

【N-3. カテーテル留置】胸腔穿刺
1. 無料 4件（ 0.3％） 6. 3,000円～5,000円未満 292件（ 21.4％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 7. 5,000円～7,500円未満 202件（ 14.8％）
3. 500円～1,000円未満 11件（ 0.8％） 8. 7,500円～10,000円未満 80件（ 5.9％）
4. 1,000円～2,000円未満 88件（ 6.4％） 9. 10,000円～12,500円未満 100件（ 7.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 195件（ 14.3％） 10. 12,500円～15,000円未満 26件（ 1.9％）
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11. 15,000円～17,500円未満 26件（ 1.9％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
12. 17,500円～20,000円未満 8件（ 0.6％） 18. 対応外 232件（ 17.0％）
13. 20,000円～25,000円未満 26件（ 1.9％） 無回答 57件（ 4.2％）
14. 25,000円～30,000円未満 7件（ 0.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 30,000円～40,000円未満 8件（ 0.6％） ［中央値： 4,644円］
16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）

【N-3. カテーテル留置】胃
1. 無料 3件（ 0.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 19件（ 1.4％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 60件（ 4.4％）
3. 500円～1,000円未満 12件（ 0.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 24件（ 1.8％）
4. 1,000円～2,000円未満 62件（ 4.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 27件（ 2.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 115件（ 8.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 6件（ 0.4％）
6. 3,000円～5,000円未満 117件（ 8.6％） 17. 50,000円以上 12件（ 0.9％）
7. 5,000円～7,500円未満 103件（ 7.5％） 18. 対応外 509件（ 37.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 49件（ 3.6％） 無回答 86件（ 6.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 96件（ 7.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 36件（ 2.6％） ［中央値： 6,845円］
11. 15,000円～17,500円未満 29件（ 2.1％）

【N-3. カテーテル留置】尿道
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 500円～1,000円未満 57件（ 4.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 336件（ 24.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 356件（ 26.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 312件（ 22.9％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 141件（ 10.3％） 18. 対応外 44件（ 3.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 31件（ 2.3％） 無回答 24件（ 1.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 36件（ 2.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％） ［中央値： 2,687円］
11. 15,000円～17,500円未満 7件（ 0.5％）

【N-4. 腹膜透析】腹膜透析
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 4件（ 0.3％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 10件（ 0.7％）
3. 500円～1,000円未満 3件（ 0.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 1,000円～2,000円未満 6件（ 0.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 11件（ 0.8％）
5. 2,000円～3,000円未満 44件（ 3.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 82件（ 6.0％） 17. 50,000円以上 6件（ 0.4％）
7. 5,000円～7,500円未満 91件（ 6.7％） 18. 対応外 842件（ 61.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 42件（ 3.1％） 無回答 116件（ 8.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 74件（ 5.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 16件（ 1.2％） ［中央値： 6,827円］
11. 15,000円～17,500円未満 11件（ 0.8％）

【N-5. 血液透析】血液透析
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 7件（ 0.5％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 1,000円～2,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 4件（ 0.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 3件（ 0.2％） 17. 50,000円以上 4件（ 0.3％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 1,164件（ 85.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 155件（ 11.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 6件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 15,000円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）

【N-6. 外副士固定】外副士固定
1. 無料 3件（ 0.2％） 5. 2,000円～3,000円未満 236件（ 17.3％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 6. 3,000円～5,000円未満 391件（ 28.6％）
3. 500円～1,000円未満 14件（ 1.0％） 7. 5,000円～7,500円未満 231件（ 16.9％）
4. 1,000円～2,000円未満 103件（ 7.5％） 8. 7,500円～10,000円未満 85件（ 6.2％）
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9. 10,000円～12,500円未満 73件（ 5.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
10. 12,500円～15,000円未満 17件（ 1.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
11. 15,000円～17,500円未満 9件（ 0.7％） 18. 対応外 121件（ 8.9％）
12. 17,500円～20,000円未満 10件（ 0.7％） 無回答 46件（ 3.4％）
13. 20,000円～25,000円未満 9件（ 0.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
14. 25,000円～30,000円未満 7件（ 0.5％） ［中央値： 4,238円］
15. 30,000円～40,000円未満 7件（ 0.5％）

【N-7. 創傷処置】創傷処置
1. 無料 4件（ 0.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 14件（ 1.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 182件（ 13.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 540件（ 39.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 328件（ 24.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 174件（ 12.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 53件（ 3.9％） 18. 対応外 3件（ 0.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 22件（ 1.6％） 無回答 25件（ 1.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 9件（ 0.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 5件（ 0.4％） ［中央値： 1,868円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【N-8. 泌尿生殖器】分娩助産
1. 無料 17件（ 1.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 14件（ 1.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 34件（ 2.5％）
3. 500円～1,000円未満 28件（ 2.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 16件（ 1.2％）
4. 1,000円～2,000円未満 134件（ 9.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 9件（ 0.7％）
5. 2,000円～3,000円未満 158件（ 11.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 3,000円～5,000円未満 221件（ 16.2％） 17. 50,000円以上 7件（ 0.5％）
7. 5,000円～7,500円未満 190件（ 13.9％） 18. 対応外 221件（ 16.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 105件（ 7.7％） 無回答 50件（ 3.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 115件（ 8.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 16件（ 1.2％） ［中央値： 4,900円］
11. 15,000円～17,500円未満 25件（ 1.8％）

【N-8. 泌尿生殖器】難産介助
1. 無料 14件（ 1.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 19件（ 1.4％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 48件（ 3.5％）
3. 500円～1,000円未満 15件（ 1.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 18件（ 1.3％）
4. 1,000円～2,000円未満 88件（ 6.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 18件（ 1.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 133件（ 9.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 9件（ 0.7％）
6. 3,000円～5,000円未満 212件（ 15.5％） 17. 50,000円以上 16件（ 1.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 202件（ 14.8％） 18. 対応外 189件（ 13.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 136件（ 10.0％） 無回答 50件（ 3.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 141件（ 10.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 31件（ 2.3％） ［中央値： 6,238円］
11. 15,000円～17,500円未満 25件（ 1.8％）

【N-8. 泌尿生殖器】膀胱洗浄
1. 無料 4件（ 0.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 3件（ 0.2％）
3. 500円～1,000円未満 57件（ 4.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 3件（ 0.2％）
4. 1,000円～2,000円未満 333件（ 24.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 404件（ 29.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 302件（ 22.1％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 130件（ 9.5％） 18. 対応外 33件（ 2.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 23件（ 1.7％） 無回答 30件（ 2.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 23件（ 1.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 5件（ 0.4％） ［中央値： 3,252円］
11. 15,000円～17,500円未満 7件（ 0.5％）

【N-8. 泌尿生殖器】尿道閉塞解除
1. 無料 2件（ 0.1％） 4. 1,000円～2,000円未満 147件（ 10.8％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 5. 2,000円～3,000円未満 317件（ 23.2％）
3. 500円～1,000円未満 23件（ 1.7％） 6. 3,000円～5,000円未満 382件（ 28.0％）
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7. 5,000円～7,500円未満 243件（ 17.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 76件（ 5.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 73件（ 5.3％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
10. 12,500円～15,000円未満 14件（ 1.0％） 18. 対応外 17件（ 1.2％）
11. 15,000円～17,500円未満 11件（ 0.8％） 無回答 23件（ 1.7％）
12. 17,500円～20,000円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
13. 20,000円～25,000円未満 10件（ 0.7％） ［中央値： 3,898円］
14. 25,000円～30,000円未満 9件（ 0.7％）

【N-8. 泌尿生殖器】膣洗浄
1. 無料 17件（ 1.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 20件（ 1.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 167件（ 12.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 411件（ 30.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 256件（ 18.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 127件（ 9.3％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 38件（ 2.8％） 18. 対応外 248件（ 18.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 8件（ 0.6％） 無回答 58件（ 4.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 6件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,792円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【N-9. 眼科】洗眼
1. 無料 240件（ 17.6％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 225件（ 16.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 538件（ 39.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 243件（ 17.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 28件（ 2.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 3件（ 0.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 55件（ 4.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 26件（ 1.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 829円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-9. 眼科】結膜異物除去
1. 無料 81件（ 5.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 140件（ 10.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 454件（ 33.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 438件（ 32.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 108件（ 7.9％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 37件（ 2.7％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 7件（ 0.5％） 18. 対応外 53件（ 3.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 8件（ 0.6％） 無回答 29件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 6件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 963円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【N-9. 眼科】結膜下注射
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 62件（ 4.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 281件（ 20.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 184件（ 13.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 62件（ 4.5％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 21件（ 1.5％） 18. 対応外 623件（ 45.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 7件（ 0.5％） 無回答 103件（ 7.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 5件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 3件（ 0.2％） ［中央値： 1,884円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-9. 眼科】睫毛処置
1. 無料 18件（ 1.3％） 3. 500円～1,000円未満 445件（ 32.6％）
2. 500円未満 75件（ 5.5％） 4. 1,000円～2,000円未満 445件（ 32.6％）
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5. 2,000円～3,000円未満 106件（ 7.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 48件（ 3.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 16件（ 1.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 15件（ 1.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 8件（ 0.6％） 18. 対応外 129件（ 9.5％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 48件（ 3.5％）
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,126円］
13. 20,000円～25,000円未満 3件（ 0.2％）

【N-10. 耳鼻科】外耳処置
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 47件（ 3.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 429件（ 31.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 728件（ 53.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 110件（ 8.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 14件（ 1.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 4件（ 0.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 18件（ 1.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,256円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【N-11. 歯科、口腔外科】歯石除去
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 55件（ 4.0％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 72件（ 5.3％）
3. 500円～1,000円未満 13件（ 1.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 32件（ 2.3％）
4. 1,000円～2,000円未満 50件（ 3.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 20件（ 1.5％）
5. 2,000円～3,000円未満 58件（ 4.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 4件（ 0.3％）
6. 3,000円～5,000円未満 154件（ 11.3％） 17. 50,000円以上 6件（ 0.4％）
7. 5,000円～7,500円未満 279件（ 20.4％） 18. 対応外 17件（ 1.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 190件（ 13.9％） 無回答 31件（ 2.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 216件（ 15.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 90件（ 6.6％） ［中央値： 8,849円］
11. 15,000円～17,500円未満 76件（ 5.6％）

【N-11. 歯科、口腔外科】抜歯
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 17件（ 1.2％）
2. 500円未満 20件（ 1.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 20件（ 1.5％）
3. 500円～1,000円未満 202件（ 14.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 15件（ 1.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 429件（ 31.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 2,000円～3,000円未満 207件（ 15.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 131件（ 9.6％） 17. 50,000円以上 6件（ 0.4％）
7. 5,000円～7,500円未満 83件（ 6.1％） 18. 対応外 22件（ 1.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 67件（ 4.9％） 無回答 32件（ 2.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 62件（ 4.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 19件（ 1.4％） ［中央値： 3,491円］
11. 15,000円～17,500円未満 20件（ 1.5％）

【N-11. 歯科、口腔外科】根管治療
1. 無料 10件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 12件（ 0.9％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 19件（ 1.4％）
3. 500円～1,000円未満 29件（ 2.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 1,000円～2,000円未満 68件（ 5.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 14件（ 1.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 63件（ 4.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 3,000円～5,000円未満 69件（ 5.1％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 59件（ 4.3％） 18. 対応外 781件（ 57.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 34件（ 2.5％） 無回答 115件（ 8.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 53件（ 3.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 14件（ 1.0％） ［中央値： 3,920円］
11. 15,000円～17,500円未満 9件（ 0.7％）
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【N-11. 歯科、口腔外科】口鼻瘻
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 29件（ 2.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 63件（ 4.6％）
3. 500円～1,000円未満 30件（ 2.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 22件（ 1.6％）
4. 1,000円～2,000円未満 69件（ 5.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 23件（ 1.7％）
5. 2,000円～3,000円未満 82件（ 6.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 15件（ 1.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 93件（ 6.8％） 17. 50,000円以上 10件（ 0.7％）
7. 5,000円～7,500円未満 106件（ 7.8％） 18. 対応外 446件（ 32.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 71件（ 5.2％） 無回答 108件（ 7.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 123件（ 9.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 38件（ 2.8％） ［中央値： 8,077円］
11. 15,000円～17,500円未満 32件（ 2.3％）

【N-12. 緊急処置】心肺蘇生（非開胸）
1. 無料 32件（ 2.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 9件（ 0.7％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 22件（ 1.6％）
3. 500円～1,000円未満 11件（ 0.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 1,000円～2,000円未満 91件（ 6.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 148件（ 10.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 238件（ 17.4％） 17. 50,000円以上 5件（ 0.4％）
7. 5,000円～7,500円未満 297件（ 21.8％） 18. 対応外 68件（ 5.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 154件（ 11.3％） 無回答 48件（ 3.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 177件（ 13.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 30件（ 2.2％） ［中央値： 5,871円］
11. 15,000円～17,500円未満 23件（ 1.7％）

【N-12. 緊急処置】心肺蘇生（開胸）
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 13件（ 1.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 42件（ 3.1％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 31件（ 2.3％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 27件（ 2.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 2件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 9件（ 0.7％）
6. 3,000円～5,000円未満 9件（ 0.7％） 17. 50,000円以上 36件（ 2.6％）
7. 5,000円～7,500円未満 12件（ 0.9％） 18. 対応外 948件（ 69.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 23件（ 1.7％） 無回答 131件（ 9.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 40件（ 2.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 18件（ 1.3％） ［中央値： 20,238円］
11. 15,000円～17,500円未満 17件（ 1.2％）

【N-13. 安楽死処置】安楽死処置
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 53件（ 3.9％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 121件（ 8.9％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 45件（ 3.3％）
4. 1,000円～2,000円未満 2件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 47件（ 3.4％）
5. 2,000円～3,000円未満 7件（ 0.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 14件（ 1.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 70件（ 5.1％） 17. 50,000円以上 13件（ 1.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 162件（ 11.9％） 18. 対応外 75件（ 5.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 210件（ 15.4％） 無回答 16件（ 1.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 372件（ 27.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 74件（ 5.4％） ［中央値： 11,183円］
11. 15,000円～17,500円未満 74件（ 5.4％）

【O. 麻酔料】局所麻酔
1. 無料 19件（ 1.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 14件（ 1.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 112件（ 8.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 460件（ 33.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 343件（ 25.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 207件（ 15.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 71件（ 5.2％） 18. 対応外 67件（ 4.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 23件（ 1.7％） 無回答 30件（ 2.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 12件（ 0.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 2,085円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）
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【O. 麻酔料】硬膜外麻酔
1. 無料 3件（ 0.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 15件（ 1.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 32件（ 2.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 54件（ 4.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 45件（ 3.3％） 18. 対応外 992件（ 72.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 28件（ 2.1％） 無回答 137件（ 10.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 29件（ 2.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 7件（ 0.5％） ［中央値： 5,556円］
11. 15,000円～17,500円未満 5件（ 0.4％）

【O. 麻酔料】鎮静
1. 無料 4件（ 0.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 500円～1,000円未満 25件（ 1.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 218件（ 16.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 338件（ 24.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 454件（ 33.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 199件（ 14.6％） 18. 対応外 16件（ 1.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 44件（ 3.2％） 無回答 27件（ 2.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 26件（ 1.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 4件（ 0.3％） ［中央値： 3,326円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【O. 麻酔料】全身麻酔
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 32件（ 2.3％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 45件（ 3.3％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 21件（ 1.5％）
4. 1,000円～2,000円未満 9件（ 0.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 2,000円～3,000円未満 28件（ 2.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 145件（ 10.6％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 238件（ 17.4％） 18. 対応外 8件（ 0.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 244件（ 17.9％） 無回答 19件（ 1.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 368件（ 27.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 114件（ 8.4％） ［中央値： 10,020円］
11. 15,000円～17,500円未満 85件（ 6.2％）

あなたの診療施設において、以下の料金設定はありますか。
【注射麻酔】体重別の料金設定の有無
1. あ　る 980件（ 72.5％） 無回答 10件（ 0.7％）
2. な　い 361件（ 26.7％） 全　体 1,351件（ 100.0％）

【注射麻酔】麻酔時間による料金設定の有無
1. あ　る 456件（ 33.8％） 無回答 19件（ 1.4％）
2. な　い 876件（ 64.8％） 全　体 1,351件（ 100.0％）

【吸入麻酔】体重別の料金設定の有無
1. あ　る 877件（ 64.9％） 無回答 24件（ 1.8％）
2. な　い 450件（ 33.3％） 全　体 1,351件（ 100.0％）

【吸入麻酔】麻酔時間による料金設定の有無
1. あ　る 711件（ 52.6％） 無回答 27件（ 2.0％）
2. な　い 613件（ 45.4％） 全　体 1,351件（ 100.0％）

あなたの診療施設における各料金をお知らせください。
（麻酔料は含めず、犬では体重 10kgでの料金をお知らせください）
【P-1. 不妊手術】猫去勢
1. 5,000円未満 60件（ 4.4％） 4. 15,000円～20,000円未満 300件（ 22.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 340件（ 24.9％） 5. 20,000円～25,000円未満 57件（ 4.2％）
3. 10,000円～15,000円未満 509件（ 37.3％） 6. 25,000円～30,000円未満 18件（ 1.3％）
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7. 30,000円～40,000円未満 9件（ 0.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 300,000円以上 1件（ 0.1％）
9. 50,000円～75,000円未満 4件（ 0.3％） 16. 対応外 14件（ 1.0％）
10. 75,000円～100,000円未満 9件（ 0.7％） 無回答 11件（ 0.8％）
11. 100,000円～150,000円未満 19件（ 1.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
12. 150,000円～200,000円未満 10件（ 0.7％） ［中央値： 12,652円］
13. 200,000円～250,000円未満 2件（ 0.1％）

【P-1. 不妊手術】犬去勢
1. 5,000円未満 7件（ 0.5％） 11. 100,000円～150,000円未満 9件（ 0.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 143件（ 10.5％） 12. 150,000円～200,000円未満 17件（ 1.2％）
3. 10,000円～15,000円未満 280件（ 20.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 443件（ 32.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 274件（ 20.1％） 15. 300,000円以上 3件（ 0.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 96件（ 7.0％） 16. 対応外 18件（ 1.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 41件（ 3.0％） 無回答 13件（ 1.0％）
8. 40,000円～50,000円未満 7件（ 0.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 17,675円］
10. 75,000円～100,000円未満 3件（ 0.2％）

【P-1. 不妊手術】猫避妊（卵巣切除）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 3件（ 0.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 14件（ 1.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 105件（ 7.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 165件（ 12.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 172件（ 12.6％） 15. 300,000円以上 4件（ 0.3％）
6. 25,000円～30,000円未満 60件（ 4.4％） 16. 対応外 720件（ 52.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 19件（ 1.4％） 無回答 88件（ 6.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 19,833円］
10. 75,000円～100,000円未満 1件（ 0.1％）

【P-1. 不妊手術】猫避妊（卵巣子宮切除）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 6件（ 0.4％）
2. 5,000円～10,000円未満 44件（ 3.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 12件（ 0.9％）
3. 10,000円～15,000円未満 209件（ 15.3％） 13. 200,000円～250,000円未満 16件（ 1.2％）
4. 15,000円～20,000円未満 324件（ 23.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 426件（ 31.2％） 15. 300,000円以上 3件（ 0.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 195件（ 14.3％） 16. 対応外 27件（ 2.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 68件（ 5.0％） 無回答 16件（ 1.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 4件（ 0.3％） ［中央値： 20,986円］
10. 75,000円～100,000円未満 2件（ 0.1％）

【P-1. 不妊手術】犬避妊（卵巣切除）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 10,000円～15,000円未満 20件（ 1.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 62件（ 4.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 103件（ 7.5％） 15. 300,000円以上 7件（ 0.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 125件（ 9.2％） 16. 対応外 799件（ 58.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 102件（ 7.5％） 無回答 103件（ 7.5％）
8. 40,000円～50,000円未満 22件（ 1.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 9件（ 0.7％） ［中央値： 26,780円］
10. 75,000円～100,000円未満 1件（ 0.1％）

【P-1. 不妊手術】犬避妊（卵巣子宮切除）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 8. 40,000円～50,000円未満 70件（ 5.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 9. 50,000円～75,000円未満 22件（ 1.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 68件（ 5.0％） 10. 75,000円～100,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 144件（ 10.5％） 11. 100,000円～150,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 267件（ 19.6％） 12. 150,000円～200,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 373件（ 27.3％） 13. 200,000円～250,000円未満 10件（ 0.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 331件（ 24.2％） 14. 250,000円～300,000円未満 12件（ 0.9％）
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15. 300,000円以上 13件（ 1.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
16. 対応外 26件（ 1.9％） ［中央値： 27,413円］

無回答 11件（ 0.8％）

あなたの診療施設において、以下の不妊手術の体重別料金設定はありますか。
【不妊手術の体重別料金設定の有無】犬去勢
1. あ　る 1,113件（ 83.4％） 無回答 12件（ 0.9％）
2. な　い 209件（ 15.7％） 全　体 1,334件（ 100.0％）

【不妊手術の体重別料金設定の有無】犬避妊（卵巣切除）
1. あ　る 395件（ 85.3％） 無回答 6件（ 1.3％）
2. な　い 62件（ 13.4％） 全　体 463件（ 100.0％）

【不妊手術の体重別料金設定の有無】犬避妊（卵巣子宮切除）
1. あ　る 1,175件（ 88.5％） 無回答 9件（ 0.7％）
2. な　い 144件（ 10.8％） 全　体 1,328件（ 100.0％）

あなたの診療施設における各料金をお知らせください。
（麻酔料は含めず、犬では体重 10kgでの料金をお知らせください）
【P-2. 眼】眼球摘出術
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 15件（ 1.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 10件（ 0.7％） 12. 150,000円～200,000円未満 9件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 85件（ 6.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 10件（ 0.7％）
4. 15,000円～20,000円未満 105件（ 7.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 192件（ 14.1％） 15. 300,000円以上 11件（ 0.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 178件（ 13.0％） 16. 対応外 141件（ 10.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 307件（ 22.5％） 無回答 31件（ 2.3％）
8. 40,000円～50,000円未満 139件（ 10.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 98件（ 7.2％） ［中央値： 30,863円］
10. 75,000円～100,000円未満 30件（ 2.2％）

【P-2. 眼】眼瞼内反
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 8件（ 0.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 59件（ 4.3％） 12. 150,000円～200,000円未満 16件（ 1.2％）
3. 10,000円～15,000円未満 177件（ 13.0％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 196件（ 14.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 190件（ 13.9％） 15. 300,000円以上 5件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 153件（ 11.2％） 16. 対応外 221件（ 16.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 174件（ 12.7％） 無回答 60件（ 4.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 50件（ 3.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 35件（ 2.6％） ［中央値： 22,868円］
10. 75,000円～100,000円未満 13件（ 1.0％）

【P-2. 眼】眼瞼腫瘍切除
1. 5,000円未満 8件（ 0.6％） 11. 100,000円～150,000円未満 14件（ 1.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 99件（ 7.3％） 12. 150,000円～200,000円未満 11件（ 0.8％）
3. 10,000円～15,000円未満 234件（ 17.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 233件（ 17.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 20,000円～25,000円未満 231件（ 16.9％） 15. 300,000円以上 3件（ 0.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 153件（ 11.2％） 16. 対応外 104件（ 7.6％）
7. 30,000円～40,000円未満 152件（ 11.1％） 無回答 30件（ 2.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 41件（ 3.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 31件（ 2.3％） ［中央値： 20,898円］
10. 75,000円～100,000円未満 14件（ 1.0％）

【P-2. 眼】角膜潰瘍・角膜損傷
1. 5,000円未満 63件（ 4.6％） 7. 30,000円～40,000円未満 112件（ 8.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 125件（ 9.2％） 8. 40,000円～50,000円未満 36件（ 2.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 193件（ 14.1％） 9. 50,000円～75,000円未満 34件（ 2.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 187件（ 13.7％） 10. 75,000円～100,000円未満 15件（ 1.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 153件（ 11.2％） 11. 100,000円～150,000円未満 10件（ 0.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 101件（ 7.4％） 12. 150,000円～200,000円未満 10件（ 0.7％）
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13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％） 無回答 58件（ 4.2％）
14. 250,000円～300,000円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 300,000円以上 4件（ 0.3％） ［中央値： 18,850円］
16. 対応外 257件（ 18.8％）

【P-2. 眼】緑内障
1. 5,000円未満 41件（ 3.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 10件（ 0.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 44件（ 3.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 38件（ 2.8％） 13. 200,000円～250,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 15,000円～20,000円未満 31件（ 2.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 23件（ 1.7％） 15. 300,000円以上 2件（ 0.1％）
6. 25,000円～30,000円未満 13件（ 1.0％） 16. 対応外 968件（ 70.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 32件（ 2.3％） 無回答 121件（ 8.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 11件（ 0.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 15件（ 1.1％） ［中央値： 17,419円］
10. 75,000円～100,000円未満 9件（ 0.7％）

【P-2. 眼】白内障
1. 5,000円未満 54件（ 4.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 10件（ 0.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 28件（ 2.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 11件（ 0.8％）
3. 10,000円～15,000円未満 12件（ 0.9％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 4件（ 0.3％） 15. 300,000円以上 5件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 3件（ 0.2％） 16. 対応外 1,076件（ 78.8％）
7. 30,000円～40,000円未満 6件（ 0.4％） 無回答 125件（ 9.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 5件（ 0.4％） ［中央値： 10,000円］
10. 75,000円～100,000円未満 5件（ 0.4％）

【P-2. 眼】チェリーアイ
1. 5,000円未満 21件（ 1.5％） 11. 100,000円～150,000円未満 14件（ 1.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 80件（ 5.9％） 12. 150,000円～200,000円未満 8件（ 0.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 196件（ 14.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 208件（ 15.2％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 205件（ 15.0％） 15. 300,000円以上 4件（ 0.3％）
6. 25,000円～30,000円未満 175件（ 12.8％） 16. 対応外 118件（ 8.6％）
7. 30,000円～40,000円未満 177件（ 13.0％） 無回答 52件（ 3.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 51件（ 3.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 36件（ 2.6％） ［中央値： 22,256円］
10. 75,000円～100,000円未満 9件（ 0.7％）

【P-3. 耳】耳血腫
1. 5,000円未満 93件（ 6.8％） 11. 100,000円～150,000円未満 9件（ 0.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 163件（ 11.9％） 12. 150,000円～200,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 232件（ 17.0％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 194件（ 14.2％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 163件（ 11.9％） 15. 300,000円以上 6件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 120件（ 8.8％） 16. 対応外 128件（ 9.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 128件（ 9.4％） 無回答 38件（ 2.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 43件（ 3.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 31件（ 2.3％） ［中央値： 17,874円］
10. 75,000円～100,000円未満 6件（ 0.4％）

【P-3. 耳】垂直耳道切除
1. 5,000円未満 3件（ 0.2％） 11. 100,000円～150,000円未満 16件（ 1.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 12. 150,000円～200,000円未満 8件（ 0.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 38件（ 2.8％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 34件（ 2.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 7件（ 0.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 97件（ 7.1％） 15. 300,000円以上 14件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 131件（ 9.6％） 16. 対応外 493件（ 36.1％）
7. 30,000円～40,000円未満 192件（ 14.1％） 無回答 78件（ 5.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 118件（ 8.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 104件（ 7.6％） ［中央値： 34,688円］
10. 75,000円～100,000円未満 23件（ 1.7％）
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【P-3. 耳】全耳道切除・鼓室胞切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 45件（ 3.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 6件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 20件（ 1.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 7件（ 0.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 23件（ 1.7％） 15. 300,000円以上 17件（ 1.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 47件（ 3.4％） 16. 対応外 715件（ 52.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 111件（ 8.1％） 無回答 97件（ 7.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 97件（ 7.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 118件（ 8.6％） ［中央値： 47,062円］
10. 75,000円～100,000円未満 51件（ 3.7％）

【P-4. 呼吸器】気管虚脱
1. 5,000円未満 10件（ 0.7％） 11. 100,000円～150,000円未満 26件（ 1.9％）
2. 5,000円～10,000円未満 21件（ 1.5％） 12. 150,000円～200,000円未満 8件（ 0.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 13件（ 1.0％） 13. 200,000円～250,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 15,000円～20,000円未満 13件（ 1.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 8件（ 0.6％） 15. 300,000円以上 9件（ 0.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 15件（ 1.1％） 16. 対応外 996件（ 73.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 42件（ 3.1％） 無回答 119件（ 8.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 30件（ 2.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 32件（ 2.3％） ［中央値： 41,000円］
10. 75,000円～100,000円未満 19件（ 1.4％）

【P-4. 呼吸器】肺葉切除
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 58件（ 4.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 24件（ 1.8％）
3. 10,000円～15,000円未満 3件（ 0.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％） 15. 300,000円以上 14件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 9件（ 0.7％） 16. 対応外 862件（ 63.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 54件（ 4.0％） 無回答 111件（ 8.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 60件（ 4.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 97件（ 7.1％） ［中央値： 64,948円］
10. 75,000円～100,000円未満 50件（ 3.7％）

【P-4. 呼吸器】横隔膜ヘルニア
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 73件（ 5.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 18件（ 1.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 5件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 24件（ 1.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 7件（ 0.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 46件（ 3.4％） 15. 300,000円以上 28件（ 2.1％）
6. 25,000円～30,000円未満 75件（ 5.5％） 16. 対応外 246件（ 18.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 205件（ 15.0％） 無回答 56件（ 4.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 239件（ 17.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 255件（ 18.7％） ［中央値： 47,259円］
10. 75,000円～100,000円未満 80件（ 5.9％）

【P-5. 循環器】VCS
1. 5,000円未満 2件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 22件（ 1.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 12. 150,000円～200,000円未満 5件（ 0.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 13件（ 1.0％） 13. 200,000円～250,000円未満 3件（ 0.2％）
4. 15,000円～20,000円未満 24件（ 1.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 38件（ 2.8％） 15. 300,000円以上 13件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 72件（ 5.3％） 16. 対応外 725件（ 53.1％）
7. 30,000円～40,000円未満 121件（ 8.9％） 無回答 105件（ 7.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 80件（ 5.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 92件（ 6.7％） ［中央値： 39,463円］
10. 75,000円～100,000円未満 43件（ 3.2％）

【P-5. 循環器】動脈管開存症
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 3. 10,000円～15,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 4. 15,000円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
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5. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 6件（ 0.4％） 15. 300,000円以上 12件（ 0.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 21件（ 1.5％） 16. 対応外 1,046件（ 76.6％）
9. 50,000円～75,000円未満 44件（ 3.2％） 無回答 127件（ 9.3％）
10. 75,000円～100,000円未満 24件（ 1.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
11. 100,000円～150,000円未満 52件（ 3.8％） ［中央値： 90,625円］
12. 150,000円～200,000円未満 11件（ 0.8％）

【P-6. 消化器】唾液腺切除
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 20件（ 1.5％）
2. 5,000円～10,000円未満 7件（ 0.5％） 12. 150,000円～200,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 37件（ 2.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 73件（ 5.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 99件（ 7.3％） 15. 300,000円以上 14件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 132件（ 9.7％） 16. 対応外 396件（ 29.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 233件（ 17.1％） 無回答 87件（ 6.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 109件（ 8.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 112件（ 8.2％） ［中央値： 33,948円］
10. 75,000円～100,000円未満 29件（ 2.1％）

【P-6. 消化器】胃切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 29件（ 2.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 10件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 16件（ 1.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 46件（ 3.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 119件（ 8.7％） 15. 300,000円以上 22件（ 1.6％）
6. 25,000円～30,000円未満 171件（ 12.5％） 16. 対応外 61件（ 4.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 342件（ 25.1％） 無回答 38件（ 2.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 245件（ 17.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 199件（ 14.6％） ［中央値： 38,129円］
10. 75,000円～100,000円未満 51件（ 3.7％）

【P-6. 消化器】胃切除
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 60件（ 4.4％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 18件（ 1.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 1件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 17件（ 1.2％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 23件（ 1.7％） 15. 300,000円以上 23件（ 1.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 59件（ 4.3％） 16. 対応外 542件（ 39.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 125件（ 9.2％） 無回答 85件（ 6.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 142件（ 10.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 168件（ 12.3％） ［中央値： 50,000円］
10. 75,000円～100,000円未満 88件（ 6.4％）

【P-6. 消化器】腸切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 32件（ 2.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 12. 150,000円～200,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 17件（ 1.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 42件（ 3.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 113件（ 8.3％） 15. 300,000円以上 24件（ 1.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 162件（ 11.9％） 16. 対応外 61件（ 4.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 336件（ 24.6％） 無回答 40件（ 2.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 227件（ 16.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 222件（ 16.3％） ［中央値： 38,750円］
10. 75,000円～100,000円未満 61件（ 4.5％）

【P-6. 消化器】腸切除・吻合
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 7. 30,000円～40,000円未満 254件（ 18.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 8. 40,000円～50,000円未満 272件（ 19.9％）
3. 10,000円～15,000円未満 6件（ 0.4％） 9. 50,000円～75,000円未満 273件（ 20.0％）
4. 15,000円～20,000円未満 20件（ 1.5％） 10. 75,000円～100,000円未満 131件（ 9.6％）
5. 20,000円～25,000円未満 51件（ 3.7％） 11. 100,000円～150,000円未満 57件（ 4.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 111件（ 8.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 19件（ 1.4％）
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13. 200,000円～250,000円未満 10件（ 0.7％） 無回答 44件（ 3.2％）
14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 300,000円以上 28件（ 2.1％） ［中央値： 46,397円］
16. 対応外 81件（ 5.9％）

【P-6. 消化器】直腸脱
1. 5,000円未満 10件（ 0.7％） 11. 100,000円～150,000円未満 17件（ 1.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 35件（ 2.6％） 12. 150,000円～200,000円未満 8件（ 0.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 92件（ 6.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 96件（ 7.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 10件（ 0.7％）
5. 20,000円～25,000円未満 127件（ 9.3％） 15. 300,000円以上 16件（ 1.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 164件（ 12.0％） 16. 対応外 136件（ 10.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 278件（ 20.4％） 無回答 48件（ 3.5％）
8. 40,000円～50,000円未満 134件（ 9.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 132件（ 9.7％） ［中央値： 32,392円］
10. 75,000円～100,000円未満 54件（ 4.0％）

【P-7. 肝臓・胆嚢・脾臓】肝葉切除
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 55件（ 4.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 20件（ 1.5％）
3. 10,000円～15,000円未満 5件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 11件（ 0.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 20件（ 1.5％） 15. 300,000円以上 21件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 47件（ 3.4％） 16. 対応外 619件（ 45.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 118件（ 8.6％） 無回答 97件（ 7.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 120件（ 8.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 153件（ 11.2％） ［中央値： 50,572円］
10. 75,000円～100,000円未満 69件（ 5.1％）

【P-7. 肝臓・胆嚢・脾臓】胆嚢切除
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 62件（ 4.5％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 18件（ 1.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 4件（ 0.3％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 18件（ 1.3％） 15. 300,000円以上 25件（ 1.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 33件（ 2.4％） 16. 対応外 533件（ 39.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 149件（ 10.9％） 無回答 92件（ 6.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 127件（ 9.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 197件（ 14.4％） ［中央値： 54,315円］
10. 75,000円～100,000円未満 90件（ 6.6％）

【P-7. 肝臓・胆嚢・脾臓】脾臓摘出
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 50件（ 3.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 9件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 8件（ 0.6％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 18件（ 1.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 56件（ 4.1％） 15. 300,000円以上 22件（ 1.6％）
6. 25,000円～30,000円未満 113件（ 8.3％） 16. 対応外 224件（ 16.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 272件（ 19.9％） 無回答 59件（ 4.3％）
8. 40,000円～50,000円未満 208件（ 15.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 224件（ 16.4％） ［中央値： 43,510円］
10. 75,000円～100,000円未満 89件（ 6.5％）

【P-8. 泌尿器】腎臓摘出
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 48件（ 3.5％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 22件（ 1.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 3件（ 0.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 11件（ 0.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 25件（ 1.8％） 15. 300,000円以上 21件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 64件（ 4.7％） 16. 対応外 466件（ 34.1％）
7. 30,000円～40,000円未満 165件（ 12.1％） 無回答 83件（ 6.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 153件（ 11.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 208件（ 15.2％） ［中央値： 49,150円］
10. 75,000円～100,000円未満 85件（ 6.2％）
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【P-8. 泌尿器】腎臓切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 33件（ 2.4％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 2件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 9件（ 0.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 24件（ 1.8％） 15. 300,000円以上 18件（ 1.3％）
6. 25,000円～30,000円未満 62件（ 4.5％） 16. 対応外 654件（ 47.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 111件（ 8.1％） 無回答 105件（ 7.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 106件（ 7.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 161件（ 11.8％） ［中央値： 48,962円］
10. 75,000円～100,000円未満 56件（ 4.1％）

【P-8. 泌尿器】尿管切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 32件（ 2.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 10件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 11件（ 0.8％） 13. 200,000円～250,000円未満 9件（ 0.7％）
4. 15,000円～20,000円未満 18件（ 1.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 35件（ 2.6％） 15. 300,000円以上 14件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 65件（ 4.8％） 16. 対応外 665件（ 48.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 131件（ 9.6％） 無回答 97件（ 7.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 94件（ 6.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 126件（ 9.2％） ［中央値： 44,309円］
10. 75,000円～100,000円未満 51件（ 3.7％）

【P-8. 泌尿器】膀胱切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 29件（ 2.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 8件（ 0.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 31件（ 2.3％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 58件（ 4.2％） 14. 250,000円～300,000円未満 7件（ 0.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 125件（ 9.2％） 15. 300,000円以上 19件（ 1.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 180件（ 13.2％） 16. 対応外 61件（ 4.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 353件（ 25.9％） 無回答 25件（ 1.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 210件（ 15.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 181件（ 13.3％） ［中央値： 36,898円］
10. 75,000円～100,000円未満 70件（ 5.1％）

【P-8. 泌尿器】膀胱腫瘍切除
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 55件（ 4.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 15件（ 1.1％）
3. 10,000円～15,000円未満 4件（ 0.3％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 24件（ 1.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 58件（ 4.2％） 15. 300,000円以上 23件（ 1.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 92件（ 6.7％） 16. 対応外 282件（ 20.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 210件（ 15.4％） 無回答 71件（ 5.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 203件（ 14.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 215件（ 15.8％） ［中央値： 45,714円］
10. 75,000円～100,000円未満 101件（ 7.4％）

【P-8. 泌尿器】尿道切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 22件（ 1.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 12. 150,000円～200,000円未満 13件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 37件（ 2.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 67件（ 4.9％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 127件（ 9.3％） 15. 300,000円以上 20件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 139件（ 10.2％） 16. 対応外 203件（ 14.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 284件（ 20.8％） 無回答 63件（ 4.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 152件（ 11.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 155件（ 11.4％） ［中央値： 36,144円］
10. 75,000円～100,000円未満 67件（ 4.9％）

【P-8. 泌尿器】尿道瘻設置
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 3. 10,000円～15,000円未満 15件（ 1.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 4. 15,000円～20,000円未満 26件（ 1.9％）
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5. 20,000円～25,000円未満 53件（ 3.9％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 102件（ 7.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 8件（ 0.6％）
7. 30,000円～40,000円未満 237件（ 17.4％） 15. 300,000円以上 21件（ 1.5％）
8. 40,000円～50,000円未満 206件（ 15.1％） 16. 対応外 239件（ 17.5％）
9. 50,000円～75,000円未満 239件（ 17.5％） 無回答 55件（ 4.0％）
10. 75,000円～100,000円未満 93件（ 6.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
11. 100,000円～150,000円未満 47件（ 3.4％） ［中央値： 44,782円］
12. 150,000円～200,000円未満 15件（ 1.1％）

【P-9. 生殖器】子宮蓄膿症
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 29件（ 2.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 11件（ 0.8％）
3. 10,000円～15,000円未満 5件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 29件（ 2.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 10件（ 0.7％）
5. 20,000円～25,000円未満 65件（ 4.8％） 15. 300,000円以上 23件（ 1.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 159件（ 11.6％） 16. 対応外 22件（ 1.6％）
7. 30,000円～40,000円未満 370件（ 27.1％） 無回答 21件（ 1.5％）
8. 40,000円～50,000円未満 274件（ 20.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 244件（ 17.9％） ［中央値： 41,131円］
10. 75,000円～100,000円未満 96件（ 7.0％）

【P-9. 生殖器】子宮腫瘍
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 32件（ 2.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 10件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 6件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 28件（ 2.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 10件（ 0.7％）
5. 20,000円～25,000円未満 67件（ 4.9％） 15. 300,000円以上 23件（ 1.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 156件（ 11.4％） 16. 対応外 76件（ 5.6％）
7. 30,000円～40,000円未満 338件（ 24.8％） 無回答 38件（ 2.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 254件（ 18.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 232件（ 17.0％） ［中央値： 41,122円］
10. 75,000円～100,000円未満 89件（ 6.5％）

【P-9. 生殖器】卵巣腫瘍
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 30件（ 2.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 12. 150,000円～200,000円未満 9件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 9件（ 0.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 32件（ 2.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 8件（ 0.6％）
5. 20,000円～25,000円未満 81件（ 5.9％） 15. 300,000円以上 24件（ 1.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 172件（ 12.6％） 16. 対応外 72件（ 5.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 329件（ 24.1％） 無回答 39件（ 2.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 249件（ 18.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 215件（ 15.8％） ［中央値： 40,000円］
10. 75,000円～100,000円未満 87件（ 6.4％）

【P-9. 生殖器】帝王切開
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 39件（ 2.9％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 7件（ 0.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 15,000円～20,000円未満 22件（ 1.6％） 14. 250,000円～300,000円未満 8件（ 0.6％）
5. 20,000円～25,000円未満 48件（ 3.5％） 15. 300,000円以上 27件（ 2.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 122件（ 8.9％） 16. 対応外 85件（ 6.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 323件（ 23.7％） 無回答 26件（ 1.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 264件（ 19.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 275件（ 20.1％） ［中央値： 43,939円］
10. 75,000円～100,000円未満 102件（ 7.5％）

【P-9. 生殖器】前立腺膿瘍
1. 5,000円未満 2件（ 0.1％） 7. 30,000円～40,000円未満 148件（ 10.8％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 8. 40,000円～50,000円未満 113件（ 8.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 8件（ 0.6％） 9. 50,000円～75,000円未満 150件（ 11.0％）
4. 15,000円～20,000円未満 14件（ 1.0％） 10. 75,000円～100,000円未満 62件（ 4.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 38件（ 2.8％） 11. 100,000円～150,000円未満 38件（ 2.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 75件（ 5.5％） 12. 150,000円～200,000円未満 11件（ 0.8％）
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13. 200,000円～250,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 109件（ 8.0％）
14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 300,000円以上 21件（ 1.5％） ［中央値： 45,133円］
16. 対応外 568件（ 41.6％）

【P-9. 生殖器】潜在精巣（皮下）
1. 5,000円未満 18件（ 1.3％） 11. 100,000円～150,000円未満 11件（ 0.8％）
2. 5,000円～10,000円未満 88件（ 6.4％） 12. 150,000円～200,000円未満 9件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 230件（ 16.8％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 279件（ 20.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 273件（ 20.0％） 15. 300,000円以上 8件（ 0.6％）
6. 25,000円～30,000円未満 179件（ 13.1％） 16. 対応外 43件（ 3.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 138件（ 10.1％） 無回答 30件（ 2.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 28件（ 2.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 17件（ 1.2％） ［中央値： 20,568円］
10. 75,000円～100,000円未満 6件（ 0.4％）

【P-9. 生殖器】潜在精巣（腹腔内）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 8件（ 0.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 8件（ 0.6％） 12. 150,000円～200,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 62件（ 4.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 12件（ 0.9％）
4. 15,000円～20,000円未満 150件（ 11.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 199件（ 14.6％） 15. 300,000円以上 13件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 285件（ 20.9％） 16. 対応外 95件（ 7.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 297件（ 21.8％） 無回答 33件（ 2.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 125件（ 9.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 53件（ 3.9％） ［中央値： 28,500円］
10. 75,000円～100,000円未満 15件（ 1.1％）

【P-9. 生殖器】精巣腫瘍
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 10件（ 0.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 25件（ 1.8％） 12. 150,000円～200,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 121件（ 8.9％） 13. 200,000円～250,000円未満 9件（ 0.7％）
4. 15,000円～20,000円未満 164件（ 12.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 226件（ 16.6％） 15. 300,000円以上 15件（ 1.1％）
6. 25,000円～30,000円未満 242件（ 17.7％） 16. 対応外 51件（ 3.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 266件（ 19.5％） 無回答 36件（ 2.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 113件（ 8.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 49件（ 3.6％） ［中央値： 27,107円］
10. 75,000円～100,000円未満 30件（ 2.2％）

【P-10. 体表】腫瘤切除
1. 5,000円未満 16件（ 1.2％） 11. 100,000円～150,000円未満 10件（ 0.7％）
2. 5,000円～10,000円未満 94件（ 6.9％） 12. 150,000円～200,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 301件（ 22.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 261件（ 19.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 197件（ 14.4％） 15. 300,000円以上 6件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 169件（ 12.4％） 16. 対応外 18件（ 1.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 164件（ 12.0％） 無回答 25件（ 1.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 44件（ 3.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 33件（ 2.4％） ［中央値： 19,789円］
10. 75,000円～100,000円未満 9件（ 0.7％）

【P-10. 体表】乳腺腫瘍部分切除
1. 5,000円未満 5件（ 0.4％） 11. 100,000円～150,000円未満 11件（ 0.8％）
2. 5,000円～10,000円未満 40件（ 2.9％） 12. 150,000円～200,000円未満 9件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 155件（ 11.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 198件（ 14.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 234件（ 17.1％） 15. 300,000円以上 9件（ 0.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 233件（ 17.1％） 16. 対応外 38件（ 2.8％）
7. 30,000円～40,000円未満 221件（ 16.2％） 無回答 23件（ 1.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 87件（ 6.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 72件（ 5.3％） ［中央値： 25,858円］
10. 75,000円～100,000円未満 17件（ 1.2％）
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【P-10. 体表】乳腺腫瘍全切除
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 43件（ 3.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 11件（ 0.8％）
3. 10,000円～15,000円未満 10件（ 0.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 11件（ 0.8％）
4. 15,000円～20,000円未満 32件（ 2.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 8件（ 0.6％）
5. 20,000円～25,000円未満 80件（ 5.9％） 15. 300,000円以上 17件（ 1.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 146件（ 10.7％） 16. 対応外 81件（ 5.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 270件（ 19.8％） 無回答 31件（ 2.3％）
8. 40,000円～50,000円未満 276件（ 20.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 227件（ 16.6％） ［中央値： 43,062円］
10. 75,000円～100,000円未満 118件（ 8.6％）

【P-10. 体表】肛門周囲腺腫
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 12件（ 0.9％）
2. 5,000円～10,000円未満 24件（ 1.8％） 12. 150,000円～200,000円未満 7件（ 0.5％）
3. 10,000円～15,000円未満 118件（ 8.6％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 161件（ 11.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 7件（ 0.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 186件（ 13.6％） 15. 300,000円以上 11件（ 0.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 225件（ 16.5％） 16. 対応外 88件（ 6.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 248件（ 18.2％） 無回答 33件（ 2.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 117件（ 8.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 94件（ 6.9％） ［中央値： 30,867円］
10. 75,000円～100,000円未満 26件（ 1.9％）

【P-10. 体表】肛門嚢切除
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 6件（ 0.4％）
2. 5,000円～10,000円未満 14件（ 1.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 9件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 71件（ 5.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 141件（ 10.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 166件（ 12.2％） 15. 300,000円以上 10件（ 0.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 209件（ 15.3％） 16. 対応外 228件（ 16.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 224件（ 16.4％） 無回答 52件（ 3.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 118件（ 8.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 81件（ 5.9％） ［中央値： 32,201円］
10. 75,000円～100,000円未満 24件（ 1.8％）

【P-10. 体表】臍ヘルニア
1. 5,000円未満 19件（ 1.4％） 11. 100,000円～150,000円未満 16件（ 1.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 139件（ 10.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 5件（ 0.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 293件（ 21.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 227件（ 16.6％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 210件（ 15.4％） 15. 300,000円以上 5件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 182件（ 13.3％） 16. 対応外 32件（ 2.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 138件（ 10.1％） 無回答 26件（ 1.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 32件（ 2.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 24件（ 1.8％） ［中央値： 19,460円］
10. 75,000円～100,000円未満 8件（ 0.6％）

【P-10. 体表】腹壁ヘルニア
1. 5,000円未満 4件（ 0.3％） 11. 100,000円～150,000円未満 15件（ 1.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 37件（ 2.7％） 12. 150,000円～200,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 162件（ 11.9％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 202件（ 14.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 187件（ 13.7％） 15. 300,000円以上 10件（ 0.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 210件（ 15.4％） 16. 対応外 77件（ 5.6％）
7. 30,000円～40,000円未満 240件（ 17.6％） 無回答 37件（ 2.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 82件（ 6.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 59件（ 4.3％） ［中央値： 26,595円］
10. 75,000円～100,000円未満 25件（ 1.8％）

【P-10. 体表】鼠径ヘルニア
1. 5,000円未満 4件（ 0.3％） 3. 10,000円～15,000円未満 145件（ 10.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 36件（ 2.6％） 4. 15,000円～20,000円未満 184件（ 13.5％）
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5. 20,000円～25,000円未満 186件（ 13.6％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
6. 25,000円～30,000円未満 240件（ 17.6％） 14. 250,000円～300,000円未満 7件（ 0.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 255件（ 18.7％） 15. 300,000円以上 8件（ 0.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 93件（ 6.8％） 16. 対応外 55件（ 4.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 72件（ 5.3％） 無回答 29件（ 2.1％）
10. 75,000円～100,000円未満 24件（ 1.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
11. 100,000円～150,000円未満 11件（ 0.8％） ［中央値： 28,563円］
12. 150,000円～200,000円未満 8件（ 0.6％）

【P-10. 体表】会陰ヘルニア
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 55件（ 4.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 22件（ 1.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 13件（ 1.0％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 37件（ 2.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 8件（ 0.6％）
5. 20,000円～25,000円未満 87件（ 6.4％） 15. 300,000円以上 20件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 114件（ 8.4％） 16. 対応外 139件（ 10.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 257件（ 18.8％） 無回答 25件（ 1.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 255件（ 18.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 223件（ 16.3％） ［中央値： 43,510円］
10. 75,000円～100,000円未満 101件（ 7.4％）

【P-11. 整形外科】橈尺骨骨折
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 80件（ 5.9％）
2. 5,000円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 12. 150,000円～200,000円未満 20件（ 1.5％）
3. 10,000円～15,000円未満 7件（ 0.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 21件（ 1.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 42件（ 3.1％） 15. 300,000円以上 21件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 84件（ 6.2％） 16. 対応外 328件（ 24.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 178件（ 13.0％） 無回答 46件（ 3.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 180件（ 13.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 230件（ 16.8％） ［中央値： 48,750円］
10. 75,000円～100,000円未満 110件（ 8.1％）

【P-11. 整形外科】上腕骨骨折
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 81件（ 5.9％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 21件（ 1.5％）
3. 10,000円～15,000円未満 9件（ 0.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 20件（ 1.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 35件（ 2.6％） 15. 300,000円以上 21件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 75件（ 5.5％） 16. 対応外 341件（ 25.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 178件（ 13.0％） 無回答 49件（ 3.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 178件（ 13.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 226件（ 16.6％） ［中央値： 49,410円］
10. 75,000円～100,000円未満 116件（ 8.5％）

【P-11. 整形外科】大腿骨骨折
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 93件（ 6.8％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 27件（ 2.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 6件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 9件（ 0.7％）
4. 15,000円～20,000円未満 12件（ 0.9％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 34件（ 2.5％） 15. 300,000円以上 20件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 73件（ 5.3％） 16. 対応外 328件（ 24.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 170件（ 12.5％） 無回答 50件（ 3.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 181件（ 13.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 233件（ 17.1％） ［中央値： 51,448円］
10. 75,000円～100,000円未満 121件（ 8.9％）

【P-11. 整形外科】下腿骨骨折
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 7. 30,000円～40,000円未満 179件（ 13.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 8. 40,000円～50,000円未満 172件（ 12.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 9件（ 0.7％） 9. 50,000円～75,000円未満 227件（ 16.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 19件（ 1.4％） 10. 75,000円～100,000円未満 120件（ 8.8％）
5. 20,000円～25,000円未満 40件（ 2.9％） 11. 100,000円～150,000円未満 82件（ 6.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 83件（ 6.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 22件（ 1.6％）
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13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％） 無回答 48件（ 3.5％）
14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 300,000円以上 20件（ 1.5％） ［中央値： 49,331円］
16. 対応外 328件（ 24.0％）

【P-11. 整形外科】脊椎骨折
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 76件（ 5.6％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 26件（ 1.9％）
3. 10,000円～15,000円未満 2件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％） 15. 300,000円以上 23件（ 1.7％）
6. 25,000円～30,000円未満 14件（ 1.0％） 16. 対応外 831件（ 60.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 34件（ 2.5％） 無回答 104件（ 7.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 56件（ 4.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 102件（ 7.5％） ［中央値： 75,000円］
10. 75,000円～100,000円未満 77件（ 5.6％）

【P-11. 整形外科】骨盤骨折
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 113件（ 8.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 33件（ 2.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 3件（ 0.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 12件（ 0.9％）
4. 15,000円～20,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 250,000円～300,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 12件（ 0.9％） 15. 300,000円以上 24件（ 1.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 30件（ 2.2％） 16. 対応外 551件（ 40.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 69件（ 5.1％） 無回答 84件（ 6.2％）
8. 40,000円～50,000円未満 129件（ 9.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 168件（ 12.3％） ［中央値： 67,411円］
10. 75,000円～100,000円未満 126件（ 9.2％）

【P-11. 整形外科】股関節脱臼（非観血的整復）
1. 5,000円未満 29件（ 2.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 11件（ 0.8％）
2. 5,000円～10,000円未満 159件（ 11.6％） 12. 150,000円～200,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 280件（ 20.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 178件（ 13.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 132件（ 9.7％） 15. 300,000円以上 7件（ 0.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 96件（ 7.0％） 16. 対応外 251件（ 18.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 71件（ 5.2％） 無回答 67件（ 4.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 38件（ 2.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 24件（ 1.8％） ［中央値： 16,559円］
10. 75,000円～100,000円未満 11件（ 0.8％）

【P-11. 整形外科】股関節脱臼（観血的整復）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 58件（ 4.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 10件（ 0.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 24件（ 1.8％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 31件（ 2.3％） 15. 300,000円以上 20件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 70件（ 5.1％） 16. 対応外 485件（ 35.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 165件（ 12.1％） 無回答 78件（ 5.7％）
8. 40,000円～50,000円未満 141件（ 10.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 165件（ 12.1％） ［中央値： 47,092円］
10. 75,000円～100,000円未満 95件（ 7.0％）

【P-11. 整形外科】大腿骨頭切除
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 56件（ 4.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 10件（ 0.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 8件（ 0.6％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 33件（ 2.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 51件（ 3.7％） 15. 300,000円以上 21件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 112件（ 8.2％） 16. 対応外 303件（ 22.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 230件（ 16.8％） 無回答 56件（ 4.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 183件（ 13.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 188件（ 13.8％） ［中央値： 43,770円］
10. 75,000円～100,000円未満 104件（ 7.6％）



―　　―58

【P-11. 整形外科】膝蓋骨脱臼
1. 5,000円未満 4件（ 0.3％） 11. 100,000円～150,000円未満 52件（ 3.8％）
2. 5,000円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 12. 150,000円～200,000円未満 17件（ 1.2％）
3. 10,000円～15,000円未満 11件（ 0.8％） 13. 200,000円～250,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 15,000円～20,000円未満 21件（ 1.5％） 14. 250,000円～300,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 20,000円～25,000円未満 36件（ 2.6％） 15. 300,000円以上 19件（ 1.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 90件（ 6.6％） 16. 対応外 424件（ 31.1％）
7. 30,000円～40,000円未満 187件（ 13.7％） 無回答 65件（ 4.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 162件（ 11.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 187件（ 13.7％） ［中央値： 45,309円］
10. 75,000円～100,000円未満 77件（ 5.6％）

【P-11. 整形外科】前十字靭帯断裂（関節外法）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 60件（ 4.4％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 7件（ 0.5％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 14件（ 1.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 24件（ 1.8％） 15. 300,000円以上 20件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 59件（ 4.3％） 16. 対応外 587件（ 43.0％）
7. 30,000円～40,000円未満 140件（ 10.3％） 無回答 90件（ 6.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 124件（ 9.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 140件（ 10.3％） ［中央値： 47,984円］
10. 75,000円～100,000円未満 77件（ 5.6％）

【P-11. 整形外科】前十字靭帯断裂（関節内法）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 42件（ 3.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 2件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 3件（ 0.2％）
4. 15,000円～20,000円未満 8件（ 0.6％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 8件（ 0.6％） 15. 300,000円以上 19件（ 1.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 36件（ 2.6％） 16. 対応外 735件（ 53.8％）
7. 30,000円～40,000円未満 110件（ 8.1％） 無回答 100件（ 7.3％）
8. 40,000円～50,000円未満 106件（ 7.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 115件（ 8.4％） ［中央値： 49,528円］
10. 75,000円～100,000円未満 64件（ 4.7％）

【P-11. 整形外科】断脚（前肢）
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 72件（ 5.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 19件（ 1.4％）
3. 10,000円～15,000円未満 10件（ 0.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 35件（ 2.6％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 63件（ 4.6％） 15. 300,000円以上 25件（ 1.8％）
6. 25,000円～30,000円未満 111件（ 8.1％） 16. 対応外 174件（ 12.7％）
7. 30,000円～40,000円未満 267件（ 19.6％） 無回答 47件（ 3.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 196件（ 14.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 243件（ 17.8％） ［中央値： 44,235円］
10. 75,000円～100,000円未満 91件（ 6.7％）

【P-11. 整形外科】断脚（後肢）
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 73件（ 5.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 23件（ 1.7％）
3. 10,000円～15,000円未満 9件（ 0.7％） 13. 200,000円～250,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 15,000円～20,000円未満 28件（ 2.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 56件（ 4.1％） 15. 300,000円以上 26件（ 1.9％）
6. 25,000円～30,000円未満 108件（ 7.9％） 16. 対応外 176件（ 12.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 250件（ 18.3％） 無回答 45件（ 3.3％）
8. 40,000円～50,000円未満 203件（ 14.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 243件（ 17.8％） ［中央値： 45,813円］
10. 75,000円～100,000円未満 111件（ 8.1％）

【P-11. 整形外科】断尾
1. 5,000円未満 99件（ 7.3％） 3. 10,000円～15,000円未満 205件（ 15.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 133件（ 9.7％） 4. 15,000円～20,000円未満 218件（ 16.0％）
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5. 20,000円～25,000円未満 185件（ 13.6％） 13. 200,000円～250,000円未満 6件（ 0.4％）
6. 25,000円～30,000円未満 133件（ 9.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
7. 30,000円～40,000円未満 121件（ 8.9％） 15. 300,000円以上 8件（ 0.6％）
8. 40,000円～50,000円未満 51件（ 3.7％） 16. 対応外 105件（ 7.7％）
9. 50,000円～75,000円未満 36件（ 2.6％） 無回答 36件（ 2.6％）
10. 75,000円～100,000円未満 11件（ 0.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
11. 100,000円～150,000円未満 9件（ 0.7％） ［中央値： 19,014円］
12. 150,000円～200,000円未満 7件（ 0.5％）

【P-12. 神経外科】環軸亜脱臼
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 40件（ 2.9％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 12件（ 0.9％）
3. 10,000円～15,000円未満 5件（ 0.4％） 13. 200,000円～250,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 15,000円～20,000円未満 6件（ 0.4％） 14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％）
5. 20,000円～25,000円未満 3件（ 0.2％） 15. 300,000円以上 13件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 3件（ 0.2％） 16. 対応外 1,042件（ 76.3％）
7. 30,000円～40,000円未満 13件（ 1.0％） 無回答 123件（ 9.0％）
8. 40,000円～50,000円未満 29件（ 2.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 31件（ 2.3％） ［中央値： 81,818円］
10. 75,000円～100,000円未満 33件（ 2.4％）

【P-12. 神経外科】椎間板ヘルニア（ベントラルスロット）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 58件（ 4.2％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 21件（ 1.5％）
3. 10,000円～15,000円未満 2件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 3件（ 0.2％） 15. 300,000円以上 14件（ 1.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 3件（ 0.2％） 16. 対応外 1,016件（ 74.4％）
7. 30,000円～40,000円未満 16件（ 1.2％） 無回答 120件（ 8.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 25件（ 1.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 44件（ 3.2％） ［中央値： 88,929円］
10. 75,000円～100,000円未満 35件（ 2.6％）

【P-12. 神経外科】椎間板ヘルニア（片側椎弓切除）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 82件（ 6.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 32件（ 2.3％）
3. 10,000円～15,000円未満 1件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 6件（ 0.4％） 15. 300,000円以上 20件（ 1.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 11件（ 0.8％） 16. 対応外 822件（ 60.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 37件（ 2.7％） 無回答 110件（ 8.1％）
8. 40,000円～50,000円未満 65件（ 4.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 92件（ 6.7％） ［中央値： 76,108円］
10. 75,000円～100,000円未満 79件（ 5.8％）

【P-12. 神経外科】椎間板ヘルニア（椎弓切除）
1. 5,000円未満 0件（ 0.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 68件（ 5.0％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 22件（ 1.6％）
3. 10,000円～15,000円未満 1件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％）
4. 15,000円～20,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 250,000円～300,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％） 15. 300,000円以上 17件（ 1.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 8件（ 0.6％） 16. 対応外 908件（ 66.5％）
7. 30,000円～40,000円未満 28件（ 2.1％） 無回答 120件（ 8.8％）
8. 40,000円～50,000円未満 50件（ 3.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 66件（ 4.8％） ［中央値： 78,711円］
10. 75,000円～100,000円未満 64件（ 4.7％）

【P-12. 神経外科】椎間板ヘルニア（造窓術）
1. 5,000円未満 2件（ 0.1％） 7. 30,000円～40,000円未満 32件（ 2.3％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 8. 40,000円～50,000円未満 55件（ 4.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 3件（ 0.2％） 9. 50,000円～75,000円未満 71件（ 5.2％）
4. 15,000円～20,000円未満 5件（ 0.4％） 10. 75,000円～100,000円未満 62件（ 4.5％）
5. 20,000円～25,000円未満 14件（ 1.0％） 11. 100,000円～150,000円未満 61件（ 4.5％）
6. 25,000円～30,000円未満 12件（ 0.9％） 12. 150,000円～200,000円未満 18件（ 1.3％）
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13. 200,000円～250,000円未満 4件（ 0.3％） 無回答 115件（ 8.4％）
14. 250,000円～300,000円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
15. 300,000円以上 15件（ 1.1％） ［中央値： 69,718円］
16. 対応外 892件（ 65.3％）

【Q. 放射線治療】オルソボルテージ
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 12. 150,000円～200,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 3件（ 0.2％） 13. 200,000円～250,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 15,000円～20,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 300,000円以上 0件（ 0.0％）
6. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％） 16. 対応外 1,218件（ 89.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 135件（ 9.9％）
8. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 33,333円］
10. 75,000円～100,000円未満 0件（ 0.0％）

【Q. 放射線治療】メガボルテージ
1. 5,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 100,000円～150,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 5,000円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 12. 150,000円～200,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 10,000円～15,000円未満 1件（ 0.1％） 13. 200,000円～250,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 15,000円～20,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 250,000円～300,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 300,000円以上 1件（ 0.1％）
6. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％） 16. 対応外 1,217件（ 89.2％）
7. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 142件（ 10.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 30,000円］
10. 75,000円～100,000円未満 0件（ 0.0％）

【R. 理学療法】半導体レーザー等の照射
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 7件（ 0.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 80件（ 5.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 232件（ 17.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 75件（ 5.5％）
5. 2,000円～3,000円未満 95件（ 7.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 37件（ 2.7％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 7件（ 0.5％） 18. 対応外 730件（ 53.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 91件（ 6.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,793円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【R. 理学療法】マッサージ等の徒手
1. 無料 135件（ 9.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 20件（ 1.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 103件（ 7.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 135件（ 9.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 41件（ 3.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 37件（ 2.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 27件（ 2.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 741件（ 54.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 無回答 114件（ 8.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 985円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【R. 理学療法】ウオータートレッドミル等の使用
1. 無料 2件（ 0.1％） 9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 9件（ 0.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 14件（ 1.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 44件（ 3.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
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17. 50,000円以上 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
18. 対応外 1,150件（ 84.2％） ［中央値： 30,455円］

無回答 131件（ 9.6％）

【R. 理学療法】針治療
1. 無料 3件（ 0.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 11件（ 0.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 46件（ 3.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 38件（ 2.8％）
5. 2,000円～3,000円未満 58件（ 4.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 57件（ 4.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 19件（ 1.4％） 18. 対応外 1,012件（ 74.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 113件（ 8.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 3,000円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

あなたの診療施設における各料金をお知らせください。（麻酔が必要な検査では、麻酔料は含めない料金
をお知らせください。画像診断では、読影・診断料を含む料金をお知らせください。）
【S-1. 血液検査】採血料
1. 無料 408件（ 29.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 86件（ 6.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 375件（ 27.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 403件（ 29.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 40件（ 2.9％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 9件（ 0.7％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 18件（ 1.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 19件（ 1.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 727円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-1. 血液検査】CBC検査
1. 無料 4件（ 0.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 12件（ 0.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 119件（ 8.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 602件（ 44.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 418件（ 30.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 128件（ 9.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 20件（ 1.5％） 18. 対応外 22件（ 1.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 33件（ 2.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,864円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-1. 血液検査】生化学検査（スクリーニング検査費用とする）
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 10件（ 0.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 53件（ 3.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 41件（ 3.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 154件（ 11.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 499件（ 36.6％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 397件（ 29.1％） 18. 対応外 10件（ 0.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 139件（ 10.2％） 無回答 24件（ 1.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 27件（ 2.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 4,625円］
11. 15,000円～17,500円未満 4件（ 0.3％）

【S-1. 血液検査】フィラリア検査（直接法・集虫法）
1. 無料 57件（ 4.2％） 5. 2,000円～3,000円未満 109件（ 8.0％）
2. 500円未満 77件（ 5.6％） 6. 3,000円～5,000円未満 23件（ 1.7％）
3. 500円～1,000円未満 435件（ 31.9％） 7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 553件（ 40.5％） 8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％）
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9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 85件（ 6.2％）
12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 21件（ 1.5％）
13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,109円］
15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）

【S-1. 血液検査】フィラリア検査（抗原検査）
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 58件（ 4.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 524件（ 38.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 569件（ 41.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 131件（ 9.6％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 7件（ 0.5％） 18. 対応外 42件（ 3.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 24件（ 1.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,113円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-1. 血液検査】ウイルス検査（FIV）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 166件（ 12.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 587件（ 43.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 438件（ 32.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 93件（ 6.8％） 18. 対応外 32件（ 2.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 無回答 36件（ 2.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,813円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-1. 血液検査】ウイルス検査（Felv）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 3件（ 0.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 167件（ 12.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 587件（ 43.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 439件（ 32.2％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 93件（ 6.8％） 18. 対応外 30件（ 2.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 無回答 38件（ 2.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 2,813円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-1. 血液検査】ウイルス検査（パルボウイルス）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 127件（ 9.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 530件（ 38.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 476件（ 34.9％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 65件（ 4.8％） 18. 対応外 107件（ 7.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 7件（ 0.5％） 無回答 43件（ 3.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,897円］
11. 15,000円～17,500円未満 2件（ 0.1％）

【S-1. 血液検査】輸血関連（犬血液型）
1. 無料 6件（ 0.4％） 4. 1,000円～2,000円未満 12件（ 0.9％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 5. 2,000円～3,000円未満 77件（ 5.6％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 6. 3,000円～5,000円未満 165件（ 12.1％）
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7. 5,000円～7,500円未満 217件（ 15.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 2件（ 0.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 57件（ 4.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 34件（ 2.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 9件（ 0.7％） 18. 対応外 670件（ 49.1％）
11. 15,000円～17,500円未満 9件（ 0.7％） 無回答 98件（ 7.2％）
12. 17,500円～20,000円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
13. 20,000円～25,000円未満 4件（ 0.3％） ［中央値： 5,432円］
14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）

【S-1. 血液検査】輸血関連（猫血液型）
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 3件（ 0.2％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 10件（ 0.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 77件（ 5.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 158件（ 11.6％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 215件（ 15.8％） 18. 対応外 681件（ 49.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 55件（ 4.0％） 無回答 104件（ 7.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 35件（ 2.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％） ［中央値： 5,442円］
11. 15,000円～17,500円未満 6件（ 0.4％）

【S-1. 血液検査】輸血関連（クロスマッチ）
1. 無料 106件（ 7.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 28件（ 2.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 132件（ 9.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 162件（ 11.9％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 230件（ 16.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 137件（ 10.0％） 18. 対応外 410件（ 30.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 39件（ 2.9％） 無回答 78件（ 5.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 32件（ 2.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 3,091円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）

【S-2. 糞便検査】採取料
1. 無料 985件（ 72.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 88件（ 6.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 169件（ 12.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 62件（ 4.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 2件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 4件（ 0.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 29件（ 2.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 24件（ 1.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 0円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-2. 糞便検査】直接法
1. 無料 47件（ 3.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 222件（ 16.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 847件（ 62.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 211件（ 15.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 8件（ 0.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 2件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 14件（ 1.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 11件（ 0.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 737円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-2. 糞便検査】集卵法
1. 無料 20件（ 1.5％） 3. 500円～1,000円未満 602件（ 44.1％）
2. 500円未満 106件（ 7.8％） 4. 1,000円～2,000円未満 447件（ 32.7％）
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5. 2,000円～3,000円未満 25件（ 1.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 3件（ 0.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 130件（ 9.5％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 28件（ 2.1％）
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 897円］
13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）

【S-2. 糞便検査】ジアルジア抗原
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 10件（ 0.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 39件（ 2.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 89件（ 6.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 301件（ 22.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 311件（ 22.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 40件（ 2.9％） 18. 対応外 469件（ 34.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 4件（ 0.3％） 無回答 93件（ 6.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 2,859円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-3. 尿検査】採取料（圧迫）
1. 無料 706件（ 51.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 118件（ 8.6％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 270件（ 19.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 156件（ 11.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 19件（ 1.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 6件（ 0.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 55件（ 4.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 0件（ 0.0％） 無回答 31件（ 2.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 0円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-3. 尿検査】採取料（カテーテル採尿）
1. 無料 150件（ 11.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 80件（ 5.9％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 348件（ 25.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 496件（ 36.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 147件（ 10.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 45件（ 3.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 12件（ 0.9％） 18. 対応外 54件（ 4.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 29件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,127円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-3. 尿検査】採取料（膀胱穿刺）
1. 無料 96件（ 7.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 24件（ 1.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 204件（ 14.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 462件（ 33.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 226件（ 16.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 118件（ 8.6％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 16件（ 1.2％） 18. 対応外 169件（ 12.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 41件（ 3.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 1,549円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【S-3. 尿検査】検査料（尿比重・試験紙・沈渣）
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 34件（ 2.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 299件（ 21.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 768件（ 56.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 199件（ 14.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 24件（ 1.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 11件（ 0.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 20件（ 1.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,432円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-4. 皮膚検査】被毛検査
1. 無料 111件（ 8.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 106件（ 7.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 605件（ 44.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 443件（ 32.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 36件（ 2.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 6件（ 0.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 26件（ 1.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 28件（ 2.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 862円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-4. 皮膚検査】搔爬検査
1. 無料 32件（ 2.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 78件（ 5.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 614件（ 45.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 538件（ 39.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 55件（ 4.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 6件（ 0.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 15件（ 1.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 22件（ 1.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 951円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-4. 皮膚検査】ウッド灯検査
1. 無料 138件（ 10.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 93件（ 6.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 369件（ 27.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 194件（ 14.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 20件（ 1.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 2件（ 0.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 490件（ 35.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 55件（ 4.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 743円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-4. 皮膚検査】真菌培養
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 2件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 51件（ 3.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 425件（ 31.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 389件（ 28.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 182件（ 13.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 41件（ 3.0％） 18. 対応外 217件（ 15.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 10件（ 0.7％） 無回答 41件（ 3.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 2,192円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【S-4. 皮膚検査】皮膚生検
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 9件（ 0.7％）
2. 500円未満 6件（ 0.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 15件（ 1.1％）
3. 500円～1,000円未満 44件（ 3.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 1,000円～2,000円未満 143件（ 10.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 182件（ 13.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 191件（ 14.0％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 201件（ 14.7％） 18. 対応外 194件（ 14.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 104件（ 7.6％） 無回答 73件（ 5.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 127件（ 9.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 35件（ 2.6％） ［中央値： 4,759円］
11. 15,000円～17,500円未満 27件（ 2.0％）

【S-5. 生検】細胞診（採取料）
1. 無料 531件（ 38.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 38件（ 2.8％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 141件（ 10.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 295件（ 21.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 113件（ 8.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 62件（ 4.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 27件（ 2.0％） 18. 対応外 92件（ 6.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 無回答 50件（ 3.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 651円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-5. 生検】細胞診（検査料）
1. 無料 5件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 4件（ 0.3％）
2. 500円未満 7件（ 0.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 69件（ 5.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 362件（ 26.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 244件（ 17.9％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 192件（ 14.1％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 131件（ 9.6％） 18. 対応外 107件（ 7.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 107件（ 7.8％） 無回答 52件（ 3.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 69件（ 5.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 7件（ 0.5％） ［中央値： 2656円］
11. 15,000円～17,500円未満 6件（ 0.4％）

【S-5. 生検】組織診（内視鏡下）
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 26件（ 1.9％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 43件（ 3.2％）
3. 500円～1,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 26件（ 1.9％）
4. 1,000円～2,000円未満 26件（ 1.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 28件（ 2.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 24件（ 1.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 7件（ 0.5％）
6. 3,000円～5,000円未満 42件（ 3.1％） 17. 50,000円以上 8件（ 0.6％）
7. 5,000円～7,500円未満 46件（ 3.4％） 18. 対応外 816件（ 59.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 38件（ 2.8％） 無回答 104件（ 7.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 74件（ 5.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 17件（ 1.2％） ［中央値： 11098円］
11. 15,000円～17,500円未満 26件（ 1.9％）

【S-5. 生検】組織診（切除あるいは生検針）
1. 無料 10件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 19件（ 1.4％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 23件（ 1.7％）
3. 500円～1,000円未満 8件（ 0.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 7件（ 0.5％）
4. 1,000円～2,000円未満 90件（ 6.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 6件（ 0.4％）
5. 2,000円～3,000円未満 82件（ 6.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 105件（ 7.7％） 17. 50,000円以上 5件（ 0.4％）
7. 5,000円～7,500円未満 150件（ 11.0％） 18. 対応外 239件（ 17.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 161件（ 11.8％） 無回答 87件（ 6.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 249件（ 18.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 67件（ 4.9％） ［中央値： 8657円］
11. 15,000円～17,500円未満 55件（ 4.0％）
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【S-6. 骨髄検査】採取料
1. 無料 59件（ 4.3％） 12. 17,500円～20,000円未満 3件（ 0.2％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 500円～1,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 5件（ 0.4％）
4. 1,000円～2,000円未満 19件（ 1.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 5件（ 0.4％）
5. 2,000円～3,000円未満 50件（ 3.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 99件（ 7.3％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 115件（ 8.4％） 18. 対応外 656件（ 48.1％）
8. 7,500円～10,000円未満 66件（ 4.8％） 無回答 108件（ 7.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 117件（ 8.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 16件（ 1.2％） ［中央値： 6,489円］
11. 15,000円～17,500円未満 25件（ 1.8％）

【S-6. 骨髄検査】検査料
1. 無料 7件（ 0.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 9件（ 0.7％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 10件（ 0.7％）
3. 500円～1,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 27件（ 2.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 35件（ 2.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 56件（ 4.1％） 17. 50,000円以上 5件（ 0.4％）
7. 5,000円～7,500円未満 103件（ 7.5％） 18. 対応外 678件（ 49.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 109件（ 8.0％） 無回答 111件（ 8.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 157件（ 11.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 30件（ 2.2％） ［中央値： 8,830円］
11. 15,000円～17,500円未満 23件（ 1.7％）

【S-7. 脳脊髄液】採取料
1. 無料 48件（ 3.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 4件（ 0.3％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 12件（ 0.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 2件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 34件（ 2.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 51件（ 3.7％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 76件（ 5.6％） 18. 対応外 907件（ 66.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 32件（ 2.3％） 無回答 116件（ 8.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 52件（ 3.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％） ［中央値： 5,691円］
11. 15,000円～17,500円未満 12件（ 0.9％）

【S-7. 脳脊髄液】検査料
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 4件（ 0.3％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 18件（ 1.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 37件（ 2.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 55件（ 4.0％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 65件（ 4.8％） 18. 対応外 915件（ 67.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 59件（ 4.3％） 無回答 116件（ 8.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 56件（ 4.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 15件（ 1.1％） ［中央値： 7,038円］
11. 15,000円～17,500円未満 15件（ 1.1％）

【S-8. 関節液】採取料
1. 無料 96件（ 7.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 4件（ 0.3％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 36件（ 2.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 152件（ 11.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 142件（ 10.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 113件（ 8.3％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 82件（ 6.0％） 18. 対応外 578件（ 42.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 22件（ 1.6％） 無回答 101件（ 7.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 19件（ 1.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 2,387円］
11. 15,000円～17,500円未満 7件（ 0.5％）
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【S-8. 関節液】検査料
1. 無料 14件（ 1.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 3件（ 0.2％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 17件（ 1.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 121件（ 8.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 120件（ 8.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 124件（ 9.1％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 106件（ 7.8％） 18. 対応外 598件（ 43.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 64件（ 4.7％） 無回答 104件（ 7.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 61件（ 4.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 14件（ 1.0％） ［中央値： 3,944円］
11. 15,000円～17,500円未満 10件（ 0.7％）

【S-9. 微生物検査】グラム染色
1. 無料 24件（ 1.8％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 21件（ 1.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 135件（ 9.9％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 353件（ 25.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 130件（ 9.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 70件（ 5.1％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 41件（ 3.0％） 18. 対応外 480件（ 35.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 7件（ 0.5％） 無回答 95件（ 7.0％）
9. 10,000円～12,500円未満 7件（ 0.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 1,609円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-9. 微生物検査】感受性試験
1. 無料 3件（ 0.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 8件（ 0.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 77件（ 5.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 177件（ 13.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 325件（ 23.8％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 244件（ 17.9％） 18. 対応外 258件（ 18.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 119件（ 8.7％） 無回答 70件（ 5.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 57件（ 4.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 15件（ 1.1％） ［中央値： 4,535円］
11. 15,000円～17,500円未満 4件（ 0.3％）

【S-10. 内分泌検査】コルチゾール
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 8件（ 0.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 38件（ 2.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 156件（ 11.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 425件（ 31.1％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 300件（ 22.0％） 18. 対応外 180件（ 13.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 99件（ 7.3％） 無回答 80件（ 5.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 55件（ 4.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 12件（ 0.9％） ［中央値： 4,649円］
11. 15,000円～17,500円未満 5件（ 0.4％）

【S-10. 内分泌検査】T4
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 9件（ 0.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 51件（ 3.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 180件（ 13.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 518件（ 37.9％） 17. 50,000円以上 3件（ 0.2％）
7. 5,000円～7,500円未満 308件（ 22.6％） 18. 対応外 147件（ 10.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 69件（ 5.1％） 無回答 58件（ 4.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 15件（ 1.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 4,313円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）
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【S-10. 内分泌検査】FT4
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 9件（ 0.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 42件（ 3.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 143件（ 10.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 430件（ 31.5％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 323件（ 23.7％） 18. 対応外 214件（ 15.7％）
8. 7,500円～10,000円未満 89件（ 6.5％） 無回答 81件（ 5.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 21件（ 1.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％） ［中央値： 4,586円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）

【S-10. 内分泌検査】ACTH刺激試験
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 14件（ 1.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 500円～1,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 13件（ 1.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 90件（ 6.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 133件（ 9.7％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 182件（ 13.3％） 18. 対応外 168件（ 12.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 261件（ 19.1％） 無回答 76件（ 5.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 275件（ 20.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 91件（ 6.7％） ［中央値： 8,846円］
11. 15,000円～17,500円未満 41件（ 3.0％）

【S-11. 心電図検査】心電図検査
1. 無料 12件（ 0.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 4件（ 0.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 51件（ 3.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 284件（ 20.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 362件（ 26.5％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 309件（ 22.6％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 45件（ 3.3％） 18. 対応外 230件（ 16.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 5件（ 0.4％） 無回答 56件（ 4.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 5件（ 0.4％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 2,521円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-11. 心電図検査】ホルター心電計
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 11件（ 0.8％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 14件（ 1.0％）
3. 500円～1,000円未満 1件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 8件（ 0.6％）
4. 1,000円～2,000円未満 8件（ 0.6％） 15. 30,000円～40,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 2,000円～3,000円未満 8件（ 0.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 16件（ 1.2％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 15件（ 1.1％） 18. 対応外 1,091件（ 79.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 15件（ 1.1％） 無回答 128件（ 9.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 31件（ 2.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 6件（ 0.4％） ［中央値： 10,645円］
11. 15,000円～17,500円未満 6件（ 0.4％）

【S-12. 血圧測定】血圧測定
1. 無料 109件（ 8.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 34件（ 2.5％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 197件（ 14.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 303件（ 22.2％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 92件（ 6.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 18件（ 1.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 7件（ 0.5％） 18. 対応外 511件（ 37.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 90件（ 6.6％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,139円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【S-13. 眼科検査】フルオレセイン染色
1. 無料 12件（ 0.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 59件（ 4.3％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 495件（ 36.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 613件（ 44.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 58件（ 4.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 10件（ 0.7％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 74件（ 5.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 38件（ 2.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,099円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-13. 眼科検査】シルマーティア
1. 無料 9件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 47件（ 3.4％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 426件（ 31.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 608件（ 44.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 55件（ 4.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 8件（ 0.6％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 154件（ 11.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 53件（ 3.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,160円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-13. 眼科検査】眼圧測定
1. 無料 10件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 13件（ 1.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 134件（ 9.8％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 434件（ 31.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 177件（ 13.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 38件（ 2.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 1件（ 0.1％） 18. 対応外 482件（ 35.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 70件（ 5.1％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,575円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-13. 眼科検査】スリットランプ
1. 無料 170件（ 12.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 37件（ 2.7％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 208件（ 15.2％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 263件（ 19.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 58件（ 4.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 21件（ 1.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 3件（ 0.2％） 18. 対応外 513件（ 37.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 2件（ 0.1％） 無回答 89件（ 6.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 919円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-13. 眼科検査】眼底検査
1. 無料 135件（ 9.9％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 30件（ 2.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 211件（ 15.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 325件（ 23.8％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 104件（ 7.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 31件（ 2.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 11件（ 0.8％） 18. 対応外 439件（ 32.2％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 73件（ 5.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 4件（ 0.3％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 1,155円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【S-13. 眼科検査】超音波検査
1. 無料 10件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 3件（ 0.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 37件（ 2.7％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 197件（ 14.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 296件（ 21.7％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 265件（ 19.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 43件（ 3.2％） 18. 対応外 437件（ 32.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 12件（ 0.9％） 無回答 60件（ 4.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 2件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 2,632円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-13. 眼科検査】ERG
1. 無料 3件（ 0.2％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 5件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 18件（ 1.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 28件（ 2.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 23件（ 1.7％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 10件（ 0.7％） 18. 対応外 1,126件（ 82.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 3件（ 0.2％） 無回答 127件（ 9.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 3,087円］
11. 15,000円～17,500円未満 3件（ 0.2％）

【S-14. エックス線診断】エックス線検査（単純撮影）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 4件（ 0.3％） 14. 25,000円～30,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 62件（ 4.5％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 254件（ 18.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 742件（ 54.4％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 244件（ 17.9％） 18. 対応外 18件（ 1.3％）
8. 7,500円～10,000円未満 19件（ 1.4％） 無回答 16件（ 1.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 3件（ 0.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 3,931円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-14. エックス線診断】エックス線検査（消化管造影）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 40件（ 2.9％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 48件（ 3.5％）
3. 500円～1,000円未満 5件（ 0.4％） 14. 25,000円～30,000円未満 16件（ 1.2％）
4. 1,000円～2,000円未満 31件（ 2.3％） 15. 30,000円～40,000円未満 9件（ 0.7％）
5. 2,000円～3,000円未満 81件（ 5.9％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 247件（ 18.1％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 230件（ 16.8％） 18. 対応外 68件（ 5.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 213件（ 15.6％） 無回答 39件（ 2.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 221件（ 16.2％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 62件（ 4.5％） ［中央値： 7,911円］
11. 15,000円～17,500円未満 55件（ 4.0％）

【S-14. エックス線診断】エックス線検査（尿路造影）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 12件（ 0.9％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 24件（ 1.8％）
3. 500円～1,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 6件（ 0.4％）
4. 1,000円～2,000円未満 23件（ 1.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 3件（ 0.2％）
5. 2,000円～3,000円未満 72件（ 5.3％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 239件（ 17.5％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 296件（ 21.7％） 18. 対応外 144件（ 10.5％）
8. 7,500円～10,000円未満 233件（ 17.1％） 無回答 50件（ 3.7％）
9. 10,000円～12,500円未満 172件（ 12.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 46件（ 3.4％） ［中央値： 7,107円］
11. 15,000円～17,500円未満 43件（ 3.2％）
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【S-14. エックス線診断】エックス線検査（脊髄造影）
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 30件（ 2.2％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 43件（ 3.2％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 16件（ 1.2％）
4. 1,000円～2,000円未満 2件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 16件（ 1.2％）
5. 2,000円～3,000円未満 16件（ 1.2％） 16. 40,000円～50,000円未満 2件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 44件（ 3.2％） 17. 50,000円以上 2件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 72件（ 5.3％） 18. 対応外 762件（ 55.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 76件（ 5.6％） 無回答 101件（ 7.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 104件（ 7.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 40件（ 2.9％） ［中央値： 10,986円］
11. 15,000円～17,500円未満 39件（ 2.9％）

【S-14. エックス線診断】単純透視
1. 無料 10件（ 0.7％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 7件（ 0.5％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 39件（ 2.9％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 36件（ 2.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 65件（ 4.8％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 27件（ 2.0％） 18. 対応外 1,046件（ 76.6％）
8. 7,500円～10,000円未満 11件（ 0.8％） 無回答 112件（ 8.2％）
9. 10,000円～12,500円未満 8件（ 0.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 3,354円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-14. エックス線診断】造影透視
1. 無料 7件（ 0.5％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 4件（ 0.3％）
3. 500円～1,000円未満 2件（ 0.1％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 14件（ 1.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 19件（ 1.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 1件（ 0.1％）
6. 3,000円～5,000円未満 31件（ 2.3％） 17. 50,000円以上 0件（ 0.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 38件（ 2.8％） 18. 対応外 1,070件（ 78.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 20件（ 1.5％） 無回答 121件（ 8.9％）
9. 10,000円～12,500円未満 20件（ 1.5％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 8件（ 0.6％） ［中央値： 5,921円］
11. 15,000円～17,500円未満 6件（ 0.4％）

【S-15. 超音波検査】心エコー
1. 無料 8件（ 0.6％） 12. 17,500円～20,000円未満 2件（ 0.1％）
2. 500円未満 1件（ 0.1％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 22件（ 1.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 115件（ 8.4％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 284件（ 20.8％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 460件（ 33.7％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 172件（ 12.6％） 18. 対応外 210件（ 15.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 36件（ 2.6％） 無回答 38件（ 2.8％）
9. 10,000円～12,500円未満 12件（ 0.9％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 3,698円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）

【S-15. 超音波検査】腹部エコー
1. 無料 6件（ 0.4％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 3件（ 0.2％） 13. 20,000円～25,000円未満 1件（ 0.1％）
3. 500円～1,000円未満 22件（ 1.6％） 14. 25,000円～30,000円未満 0件（ 0.0％）
4. 1,000円～2,000円未満 174件（ 12.7％） 15. 30,000円～40,000円未満 0件（ 0.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 350件（ 25.6％） 16. 40,000円～50,000円未満 0件（ 0.0％）
6. 3,000円～5,000円未満 524件（ 38.4％） 17. 50,000円以上 1件（ 0.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 103件（ 7.5％） 18. 対応外 114件（ 8.4％）
8. 7,500円～10,000円未満 23件（ 1.7％） 無回答 34件（ 2.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 9件（ 0.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 3,204円］
11. 15,000円～17,500円未満 0件（ 0.0％）
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【S-16. 内視鏡検査】内視鏡検査
1. 無料 0件（ 0.0％） 12. 17,500円～20,000円未満 32件（ 2.3％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 94件（ 6.9％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 37件（ 2.7％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 40件（ 2.9％）
5. 2,000円～3,000円未満 5件（ 0.4％） 16. 40,000円～50,000円未満 8件（ 0.6％）
6. 3,000円～5,000円未満 17件（ 1.2％） 17. 50,000円以上 13件（ 1.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 45件（ 3.3％） 18. 対応外 751件（ 55.0％）
8. 7,500円～10,000円未満 40件（ 2.9％） 無回答 88件（ 6.4％）
9. 10,000円～12,500円未満 119件（ 8.7％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 29件（ 2.1％） ［中央値： 15,304円］
11. 15,000円～17,500円未満 46件（ 3.4％）

【S-17.CT 検査】造影なし
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 3件（ 0.2％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 16件（ 1.2％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 11件（ 0.8％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 13件（ 1.0％）
5. 2,000円～3,000円未満 0件（ 0.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 3,000円～5,000円未満 3件（ 0.2％） 17. 50,000円以上 7件（ 0.5％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 1,171件（ 85.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 129件（ 9.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 1件（ 0.1％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 2件（ 0.1％） ［中央値： 26,591円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-17.CT 検査】造影あり
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 1件（ 0.1％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 6件（ 0.4％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 10件（ 0.7％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 15件（ 1.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 1件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 12件（ 0.9％）
6. 3,000円～5,000円未満 0件（ 0.0％） 17. 50,000円以上 13件（ 1.0％）
7. 5,000円～7,500円未満 2件（ 0.1％） 18. 対応外 1,171件（ 85.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 129件（ 9.5％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 1件（ 0.1％） ［中央値： 55,000円］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-18.MRI 検査】MRI 検査
1. 無料 1件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 0件（ 0.0％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 0件（ 0.0％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 1件（ 0.1％）
4. 1,000円～2,000円未満 0件（ 0.0％） 15. 30,000円～40,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 2,000円～3,000円未満 0件（ 0.0％） 16. 40,000円～50,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 3,000円～5,000円未満 0件（ 0.0％） 17. 50,000円以上 15件（ 1.1％）
7. 5,000円～7,500円未満 0件（ 0.0％） 18. 対応外 1,213件（ 88.9％）
8. 7,500円～10,000円未満 1件（ 0.1％） 無回答 127件（ 9.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 0件（ 0.0％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 0件（ 0.0％） ［中央値： 50,000円以上］
11. 15,000円～17,500円未満 1件（ 0.1％）

【S-19. 健康診断（1日ドック）】健康診断（１日ドック）
1. 無料 2件（ 0.1％） 12. 17,500円～20,000円未満 78件（ 5.7％）
2. 500円未満 0件（ 0.0％） 13. 20,000円～25,000円未満 83件（ 6.1％）
3. 500円～1,000円未満 0件（ 0.0％） 14. 25,000円～30,000円未満 37件（ 2.7％）
4. 1,000円～2,000円未満 1件（ 0.1％） 15. 30,000円～40,000円未満 22件（ 1.6％）
5. 2,000円～3,000円未満 1件（ 0.1％） 16. 40,000円～50,000円未満 5件（ 0.4％）
6. 3,000円～5,000円未満 16件（ 1.2％） 17. 50,000円以上 7件（ 0.5％）
7. 5,000円～7,500円未満 32件（ 2.3％） 18. 対応外 557件（ 40.8％）
8. 7,500円～10,000円未満 103件（ 7.5％） 無回答 86件（ 6.3％）
9. 10,000円～12,500円未満 147件（ 10.8％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
10. 12,500円～15,000円未満 97件（ 7.1％） ［中央値： 14,021円］
11. 15,000円～17,500円未満 91件（ 6.7％）
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あなたの診療施設における剖検料をお知らせください。
1. 5,000円未満 73件（ 5.3％） 11. 100,000円～150,000円未満 6件（ 0.4％）
2. 5,000円～10,000円未満 64件（ 4.7％） 12. 150,000円～200,000円未満 2件（ 0.1％）
3. 10,000円～15,000円未満 117件（ 8.6％） 13. 200,000円～250,000円未満 2件（ 0.1％）
4. 15,000円～20,000円未満 51件（ 3.7％） 14. 250,000円～300,000円未満 1件（ 0.1％）
5. 20,000円～25,000円未満 35件（ 2.6％） 15. 300,000円以上 3件（ 0.2％）
6. 25,000円～30,000円未満 42件（ 3.1％） 16. 剖検には対応していない 804件（ 58.9％）
7. 30,000円～40,000円未満 40件（ 2.9％） 無回答 74件（ 5.4％）
8. 40,000円～50,000円未満 22件（ 1.6％） 全　体 1,365件（ 100.0％）
9. 50,000円～75,000円未満 21件（ 1.5％） ［中央値： 14,551円］
10. 75,000円～100,000円未満 8件（ 0.6％）
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⑶　調査表見本
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腿

腿
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２　家庭飼育動物（犬・猫）の飼育者意識調査
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２　家庭飼育動物（犬・猫）の飼育者意識調査

⑴　調査結果報告（分析・作成：株式会社マクロミル）
ア　回答者のプロフィール　n=3,096

性別 年齢

職業 居住地域

60才以上
24.0%
60才以上
24.0%

55才～
59才
9.6%

55才～
59才
9.6%

50才～
54才
12.9%

50才～
54才
12.9%

45才～
49才
9.9%

45才～
49才
9.9%

40才～
44才
8.9%

40才～
44才
8.9%

35才～
39才
9.9%

35才～
39才
9.9%

30才～
34才
8.4%

25才～
29才
9.4%

25才～
29才
9.4%

20才～
24才
6.9%

20才～
24才
6.9%

女性
53.5％

男性
46.5％

3.0 2.5
11.3

7.8 9.7 9.1
2.3

21.2
14.7

3.1 4.7
10.7

0%

20%

40%

60%

80%

公
務
員

無
職

　

そ
の
他

学
生

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
（
主
夫
）

自
由
業

自
営
業

会
社
員
（
そ
の
他
）

会
社
員
（
技
術
系
）

会
社
員
（
事
務
系
）

経
営
者
・
役
員

四国地方
2.9%

中国地方
4.8%

近畿地方
17.4%

中部地方
17.8%

関東地方
36.3%

東北地方
6.5%

北海道
5.1%

九州地方
9.1%
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世帯年収 同居家族

住居形態（Q14）

61.6

23.4
32.8

7.7 6.7 4.3

27.5

12.9

1.3 2.9 2.7
8.2

0%

20%

40%

60%

80%

配
偶
者

一
人
暮
ら
し

そ
の
他

祖
母
（
養
祖
母
含
む
）

祖
父
（
養
祖
父
含
む
）

兄
弟
姉
妹
（
養
兄
弟
姉
妹
含
む
）

子
ど
も
（
そ
の
他
）

子
ど
も
（
中
学
生
）

子
ど
も
（
小
学
生
）

子
ど
も
（
未
就
学
児
）

母
親
（
養
母
含
む
）

父
親
（
養
父
含
む
）

6.8

20.2 20.5
14.5

8.7
4.6 3.1 1.3 1.1

10.2 9.1

0%

20%

40%

60%

80%

２
百
万
円
未
満

無
回
答

わ
か
ら
な
い

２
千
万
円
以
上

１
千
５
百
万
円
以
上
２
千
万
円
未
満

１
千
２
百
万
円
以
上
〜
１
千
５
百
万
円
未
満

１
千
万
円
以
上
〜
１
千
２
百
万
円
未
満

８
百
万
円
以
上
〜
１
千
万
円
未
満

６
百
万
円
以
上
８
百
万
円
未
満

４
百
万
円
以
上
６
百
万
円
未
満

２
百
万
円
以
上
４
百
万
円
未
満

その他
0.6％

集合住宅
（賃貸）
13.4%

集合住宅
（持家）
12.4%

戸建
（賃貸）
4.0%

戸建
（持家）
69.6%
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イ　調査結果の要約
1　飼育者年代／年齢別の再飼育意向
　飼育者の年齢は人口動態同様高齢化しており、高齢層ほど、現在飼っている動物が亡く
なった後に、新たに動物を飼いたくないという意識が高まる。
■�飼育者の年代をみると、犬・猫問わず50～60代が中心となっている。
■�再飼育意向をみると、犬・猫ともに約半数が再飼育意向を示す。ただし、飼育者の年代
が上がるにつれて飼いたくない意向が高まる傾向。
■�関連して、飼育動物の年齢別に再飼育意向をみると、高齢ほど飼いたくない意向が高まる。
犬

猫

※犬を飼っている者ベース

全体

[比率の差]
全体+10ポイント ぜひ飼いたい やや飼いたい どちらとも言えない

あまり飼いたくない 全く飼いたくない

20代 30代 40代 50代 60代

全体+5ポイント
全体－5ポイント 全体－10ポイント

年代別

犬年齢別

犬年齢別

犬13才以上
犬７～12才
犬０才～６才

犬13才以上
犬７～12才
犬０才～６才

60代
50代
40代
30代
20代

■　飼育者年代

■　再飼育意向

(2,000)
(362)
(362)
(368)
(440)
(468)
(756)
(868)
(376)

30.1
34.0
29.6
32.3
30.5
25.2
33.5
29.4
24.7

20.3
17.7
24.3
20.1

18.4
21.2

21.2
20.3

18.6

32.0
32.0
31.5
37.0

32.0
28.4

32.1
32.3

31.1

11.0
12.4
8.8
6.5

12.3
13.7

7.5
12.3

14.6

6.7
3.9

5.8
4.1

6.8
11.5
5.7
5.8

10.9

50.4
51.7
53.9
52.4
48.9
46.4
54.6
49.7
43.4

17.7
16.3
14.6
10.6
19.1
25.2
13.2
18.1
25.5

全体 (2,000)
(756) 21.2 18.8 21.4 18.9 19.7
(868) 17.1 18.0 18.0 24.3 22.7
(376) 14.4 17.0 13.3 22.9 32.4

（％）ｎ＝

ｎ＝ （％）
飼いたい
計

飼いたくない
計

18.1 18.1 18.4 22.0 23.4

n＝30以上の場合

※猫を飼っている者ベース

[比率の差]
全体+10ポイント ぜひ飼いたい やや飼いたい どちらとも言えない

あまり飼いたくない 全く飼いたくない
全体+5ポイント

全体－5ポイント 全体－10ポイント

全体

20代 30代 40代 50代 60代

年代別

猫年齢別

猫年齢別

犬13才以上
犬７～12才
犬０才～６才

猫13才以上
猫７～12才
猫０才～６才

60代
50代
40代
30代
20代

■　飼育者年代

■　再飼育意向

(1,356)
(214)
(263)
(262)
(297)
(320)
(562)
(443)
(351)

30.1
35.5
31.6
31.7
31.3

22.8
32.7
29.8
26.2

22.3
24.8

24.3
24.4
21.5

18.1
25.6

22.6
16.8

31.9
29.9

33.5
32.4

30.0
33.4

30.2
31.2

35.6

9.4
7.0
7.2
8.4

9.8
13.1

6.8
9.9

12.8

6.3
2.8
3.4
3.1

7.4
12.5

4.6
6.5
8.5

52.4
60.3
55.9
56.1
52.9
40.9
58.4
52.4
43.0

15.6
9.8
10.6
11.5
17.2
25.6
11.4
16.5
21.4

全体 (1,356)
(562) 21.7 20.6 19.9 20.3 17.4
(443) 14.4 21.2 18.3 23.0 23.0
(351) 8.0 15.1 19.7 23.1 34.2

（％）ｎ＝

ｎ＝ （％）
飼いたい
計

飼いたくない
計

15.8 19.4 19.3 21.9 23.6

※飼いたい計：「ぜひ飼いたい」+「やや飼いたい」 ※飼いたくない計：「あまり飼いたくない」+「全く飼いたくない」

n＝30以上の場合
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2　飼育動物にかけている費用
　飼育動物の高齢化とともに動物にかける費用、動物病院にかける費用、治療費の最大額
も高額化傾向。
■�１ヶ月に動物にかける概算費用平均は11,000円弱。そのうち動物病院にかけている費
用は7,400円程度。
■１つの病気にかかったときの治療費の最大額は約59,000円。
■いずれも動物年齢が13才以上になると高額になっている。

全体

犬・猫年齢別

猫13才以上

猫７～12才

猫０才～６才

犬13才以上

犬７～12才

犬０才～６才 (756)

(868)

(376)

(562)

(443)

(351)

11,594

11,359

14,242

9,386

9,661

12,493

7,136

(3,096) 10,984 7,408

7,800

14,242
9,801

6,779

6,467

7,991

ｎ＝
（円）

動
物
に
か
け
て
い
る
概
算
費
用

（
１
ヶ
月
）

そ
の
う
ち
動
物
病
院
に

か
け
て
い
る
費
用
（
１
ヶ
月
）

4,000 8,000 12,000 16,000

10,984

11,594

11,359

7,408

7,136

7,800

9,801

9,386

9,661

12,493

6,779

6,467

7,991

動物にかけている概算費用（1ヶ月）

そのうち動物病院にかけている費用（1ヶ月）

※飼育動物が病気にかかったことがある者ベース

全体

犬・猫年齢別

猫13才以上

猫７～12才

猫０才～６才

犬13才以上

犬７～12才

犬０才～６才 (591)

(769)

(340)

(422)

(374)

(313)

47,640

67,256

80,912

47,251

52,821

65,208

(2,586) 58,993

80,912

ｎ＝
（円）

１
つ
の
病
気
に
か
か
っ
た
と
き
の

治
療
費
の
最
大
額

40,00020,000 60,000 80,000 100,000

58,993

67,256

47,640

47,251

52,821

65,208

1つの病気にかかったときの治療費の最大額

※飼育動物が病気にかかったことがある者ベース
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3　動物を飼う上で困ること、不安なこと
　動物を飼う上での障害は、フード費などの経済面より水やりや外出できないなど、手間
や時間的な制約に関する面が大きい。
■�犬では再飼育意向「なし」層において「旅行や外出がしにくい」「散歩の手間がかかる」
「フードや水やりの手間がかかる」が再飼育意向「あり」層を上回る。
　※�再飼育意向：「あなたは現在飼っている犬・猫が亡くなったら、今後、新たに犬・猫
を飼いたいと思いますか。」の設問に、「ぜひ飼いたい」又は「やや飼いたい」と回答
したものを再飼育意向「あり」層、「あまり飼いたくない」又は「全く飼いたくない」
と回答したものを再飼育意向「なし」層とした。
犬

猫

旅
行
や
外
出
が
し
に
く
い

病
気
な
ど
の
治
療
に
お
金
が
か
か
る

自
分
が
世
話
が
で
き
な
い
と
き
に
困
る

鳴
き
声
な
ど
周
囲
へ
の
迷
惑
が
気
に
な
る

部
屋
の
に
お
い
が
気
に
な
る

病
気
や
健
康
維
持
の
た
め
の
手
間
が
か
か
る

日
々
の
フ
ー
ド
な
ど
に
お
金
が
か
か
る

動
物
関
連
用
品
に
お
金
が
か
か
る

散
歩
の
手
間
が
か
か
る

し
つ
け
の
手
間
が
か
か
る

フ
ー
ド
や
水
や
り
の
手
間
が
か
か
る

友
人
・
知
人
を
自
宅
に
招
き
に
く
い

動
物
が
飼
え
る
住
宅
が
限
ら
れ
る

動
物
関
連
用
品
の
買
い
物
に
手
間
が
か
か
る

人
と
動
物
の
共
通
感
染
症
が
心
配
で
あ
る

そ
の
他

特
に
な
し

n=

再飼育意向あり
どちらとも言えない
再飼育意向なし

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

犬再飼育

意向別

差分（意向なし－意向あり）

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

再飼育意向あり

再飼育意向なし

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
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全体－10ポイント

n=30以上の場合

（2,000） 63.5 45.4 36.8 34.2 30.3 27.5 22.5 21.2 20.0 18.0 13.1 12.0 10.5 8.1 6.9 2.1 6.7
（1,007） 61.9 44.7 35.9 32.4 28.4 28.1 21.8 20.2 18.2 19.3 12.2 11.1 11.4 7.8 7.9 1.2 7.0
（640） 62.5 43.9 35.9 38.0 30.3 27.0 24.1 20.6 19.2 17.2 11.7 11.4 9.7 7.0 6.4 2.5 7.0
（353） 69.7 50.1 40.5 32.3 35.4 26.6 21.5 25.2 26.6 15.9 18.1 15.6 9.3 10.8 4.5 3.7 5.4
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[比率の差]
全体+10ポイント
全体＋5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（1,356） 61.1 43.9 36.9 33.6 29.1 27.6 19.4 18.3 17.6 16.6 11.4 10.5 8.8 7.2 5.2 2.9 8.0
（711） 60.3 43.7 35.9 30.9 28.8 28.8 19.3 17.4 18.4 16.5 12.7 11.0 7.5 7.9 4.5 2.3 7.3
（433） 60.7 45.3 37.4 35.3 28.2 26.3 19.6 21.5 19.2 15.7 9.9 8.5 9.7 6.0 6.0 3.2 9.0
（212） 64.6 41.5 39.6 38.7 31.6 25.9 19.3 14.6 11.3 18.9 10.4 12.7 11.8 7.5 5.7 4.2 8.0
 4.3 －2.2 3.8 7.7 2.8 －2.9 0.1 －2.8 －7.1 2.4 －2.3 1.8 4.3 －0.3 1.2 2.0 0.7

※猫を飼っている者ベース
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4　動物を飼って良かったと感じること
　家庭内のコミュニケーション活性化以外に、生きがいや人間関係の広がりが動物飼育意
向の向上に影響している。
■�犬・猫ともに「生活に安らぎが生まれる」「家の中が明るくなる」「家族の会話が増える」
という点は共通して高い。
■�その他、再飼育意向「あり」層と「なし」層で差が大きいのは「生きがいができる」「寂
しさを軽減できる」「動物を通じて人間関係が広がる」など。
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れ
る

家
の
中
が
明
る
く
な
る

家
族
の
会
話
が
増
え
る

寂
し
さ
を
軽
減
で
き
る

生
き
が
い
が
で
き
る

動
物
を
通
じ
て
人
間
関
係
が
広
が
る

責
任
感
が
で
る

散
歩
や
世
話
を
す
る
こ
と
で
自
身
の
運
動
に
な
る

防
犯
や
留
守
番
に
役
立
つ

そ
の
他

特
に
な
し

n=

再飼育意向あり
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再飼育意向なし

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

犬再飼育

意向別

差分（意向なし－意向あり）
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再飼育意向なし

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（2,000） 67.4 64.1 59.2 45.6 44.3 38.6 33.9 27.7 26.6 22.2 2.3 2.8
（1,007） 72.2 67.6 60.9 48.9 50.0 43.5 40.1 30.5 30.4 23.9 1.9 0.9
   （640） 67.0 65.2 61.6 42.7 39.5 35.5 30.6 25.3 24.4 20.5 2.3 4.1
   （353） 54.4 52.1 50.1 41.4 36.3 30.0 22.1 24.1 19.8 20.4 3.1 5.9

 17.8 15.5 10.7 7.5 13.8 13.5 18.0 6.4 10.6 3.5 －1.2 －5.1

（2,000） 67.4 64.1 59.2 45.6 44.3 38.6 33.9 27.7 26.6 22.2 2.3 2.8
（1,007） 72.2 67.6 60.9 48.9 50.0 43.5 40.1 30.5 30.4 23.9 1.9 0.9
   （640） 67.0 65.2 61.6 42.7 39.5 35.5 30.6 25.3 24.4 20.5 2.3 4.1
   （353） 54.4 52.1 50.1 41.4 36.3 30.0 22.1 24.1 19.8 20.4 3.1 5.9

 17.8 15.5 10.7 7.5 13.8 13.5 18.0 6.4 10.6 3.5 －1.2 －5.1

※犬を飼っている者ベース

生
活
が
規
則
正
し
く
な
る

n=

再飼育意向あり
どちらとも言えない
再飼育意向なし

※「全体」のスコアで降順にソート
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[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（1,356） 76.6 63.1 57.2 50.8 35.7 28.5 26.4 12.5 11.0 6.9 2.4 3.0
   （711） 81.7 70.2 61.0 57.4 43.0 35.2 29.1 12.5 12.7 8.0 2.3 0.6
   （433） 74.8 59.1 56.4 45.0 28.6 23.1 23.6 12.7 10.6 5.5 2.3 3.5
   （212） 63.2 47.2 45.8 40.6 25.5 17.5 23.1 11.8 6.1 5.7 2.8 10.4

 18.5 23.0 15.3 16.8 17.6 17.7 6.0 0.7 6.5 2.4 －0.6 －9.8

（1,356） 76.6 63.1 57.2 50.8 35.7 28.5 26.4 12.5 11.0 6.9 2.4 3.0
   （711） 81.7 70.2 61.0 57.4 43.0 35.2 29.1 12.5 12.7 8.0 2.3 0.6
   （433） 74.8 59.1 56.4 45.0 28.6 23.1 23.6 12.7 10.6 5.5 2.3 3.5
   （212） 63.2 47.2 45.8 40.6 25.5 17.5 23.1 11.8 6.1 5.7 2.8 10.4

 18.5 23.0 15.3 16.8 17.6 17.7 6.0 0.7 6.5 2.4 －0.6 －9.8
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5　動物病院の重視度と満足度の関係
　獣医師の分かりやすい説明は最重要。診療費の満足度は低いので納得感のある価格設定
と説明が求められる。
■�動物病院の選定重視点としては「獣医師の説明内容の分かりやすさ」、「自宅からの近さ」
や「周囲の評判」が上位となっている。
■�満足度に目を向けると、概ね重視度が高い項目は満足度も高い。ただし、その中で「診
療費の安さ」は満足度が相対的に低い。

獣医師の説明内容の分かりやすさ

接客対応の良さ

検査・診療設備の充実度

動物ホテルなど付帯サービスの充実度
治療や検査の内容により他の施設
へ紹介をしてくれること

自宅からの近さ

立地の利便性

診療費の安さ

診療費の分かりやすさ

診療までの待ち時間の短さ

診療対応範囲の広さ
診療時間帯の長さ

周囲の評判

0%

20%

40%

60%

80%

0%
20% 40% 60% 80%

Ave.29.3

Ave.54.4

低　←　重視度　→　高

高
　↑
　満
足
度
　↓
　低

重視度：高
満足度：低
→優先改善項目

重視度：低
満足度：低
→低評価項目

重視度：低
満足度：高
→現状維持項目

重視度：高
満足度：高
→総合満足度の源泉

散布図プロット項目の解釈

n=2,829

※動物病院を利用した
ことがある者ベース
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6　動物病院の満足度
　検査・設備の充実や他施設への紹介など、対応の充実による安心感の醸成が利用促進に
は重要。
■�動物病院利用者の総合満足度は76%。利用頻度別にみると、高頻度層ほど満足度は高く、
月2回以上利用層では3人に1人が「非常に満足」。
■�要素別の満足度に注目すると、高頻度利用層は総じて満足度が高い。中でも「検査・診
療設備の充実度」、「診療対応範囲の広さ」、「他の施設へ紹介してくれること」など対応
の充実に関する項目は低頻度層との差が大きくなっている。
※動物病院を利用したことがある者ベース

全体

[比率の差]
全体+10ポイント 非常に満足 やや満足 どちらとも言えない
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別
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※「全体」のスコアで降順にソート
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（2,829） 73.7 72.5 66.0 60.7 59.8 57.9 57.4 56.9 54.4 53.4 34.9 31.4 28.4
   （226） 79.2 78.3 72.1 67.3 67.7 63.7 70.8 61.1 65.5 47.3 36.7 39.8 40.3
   （911） 77.2 77.3 65.4 63.2 63.4 61.6 63.2 62.2 62.5 54.4 36.9 36.2 33.8
（1,692） 71.2 69.1 65.5 58.4 56.8 55.2 52.4 53.5 48.5 53.7 33.6 27.7 23.9

※スコアは「満足計」（「非常に満足」+「やや満足」）
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ウ　調査結果の詳細
1．家庭飼育動物市場構造　　　　　
1　家庭飼育動物
■全体の２／３は、いずれの動物も飼っていない。
■�全体の16%が「犬」を飼っている。内訳は「小型犬」８%、「中型犬」５%、「超小型犬」
２%、「大型犬」１%となっている。
■その他、「猫」10%、「金魚」６%が上位となっている。
SQ1　あなたのご家庭で現在飼っている動物をすべてお選びください。

2　家庭飼育動物頭数
■犬は型を問わず「１頭」が９割程度を占め、「２頭」が１割程度となっている。
■猫は「１匹」が６割、「２匹」が２割、「３匹以上」が２割弱という構成になっている。
SQ2　あなたのご家庭で現在飼っている動物の数をそれぞれお知らせください。
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66.7
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80%

（10,000） 10.2 7.6 5.5 4.8 2.7 2.3 2.2 2.1 1.3 1.2 1.2 2.6 66.7
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１頭／１匹／１羽 ２頭／２匹／２羽 ３頭／３匹／３羽 ４頭／４匹／４羽 ５頭／５匹／５羽以上

6.9

※各動物を飼っている者ベース
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3　家庭飼育動物年齢
■�犬（小型犬）、犬（超小型犬）は「１～６才」が45％で最も高く、年齢が上がるほど構
成比は低くなる。「16才以上」は２～３％にとどまる。
■�犬の中では中型犬が「16才以上」の構成比が最も高く７％。「７～９才」「10～12才」「13
～15才」がそれぞれ20～21％と均等に分布。
■�猫は「１～６才」が37％と最も高く、年齢が上がるほど構成比は小さくなり、「16才以
上」は11％となっている。

SQ3�　あなたのご家庭で現在飼っている動物の年齢をお知らせください。複数いる場合は最長の年齢をお知らせく
ださい。
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37.1
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69.9
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75.6

28.8
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20.9
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17.7
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12.9

11.1

15.1

3.4

13.0

3.8

7.2

2.5

1.7

11.1

3.9

2.4

26.0

1.9

1.5

4.0

1.2

1.8

1.5

0.9

2.3

1.8

1.3
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※各動物を飼っている者ベース

（%）
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4　飼育関与状況
■�犬は、大型になるほど「自分はまったく世話をしていない」比率が高まり、大型犬では
11%となっている。
■�一方、大型犬を除いて小型になるほど「自分のみが世話をしている」比率が高くなって
おり、犬（超小型犬）では16%となっている。
■猫は16%が「自分のみが世話をしている」。
SQ4�　あなたのご家庭で現在飼っている動物について、あなたはどの程度動物の世話に関わっていますか。最も近

いものをお選びください。複数いる場合は最長の年齢の動物についてお知らせください。

※各動物を飼っている者ベース
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18.1

15.4

26.4

36.5

22.8

32.3

44.4

47.3

50.3

44.9

41.6

36.9

45.7

46.3

29.0

24.7

27.4

28.5

33.8

41.5

35.3

37.6

37.4

30.6

31.9

29.3

32.1

24.4

36.3

24.2

10.5

3.3

3.0

1.7

4.7

8.3

4.3

8.9

12.5

14.4

13.5

15.0

自分のみが世話をしている 主に自分が世話をしている

主に自分以外が世話をしている 自分はまったく世話をしていない

（%）
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2．家庭飼育状況・飼育に関する意識　　　　　
1-1　現在の飼育動物入手方法【犬】
■�全体では「ペットショップで購入」が39%で最も高い。以下「友人・知人から譲ってもらっ
た」（23%）、「ブリーダーから購入」（19%）の順に高い。
■�種類別にみると小型になるほど「ペットショップで購入」が高まる。大型犬は「ブリー
ダーから購入」が33%と最も高い。
■�犬年齢別にみると、年齢が若いほど「ペットショップで購入」が高く、高齢ほど「友人・
知人から譲ってもらった」比率が高まる。

Q5S1�　あなたは現在飼っている動物をどこで入手しましたか。複数いる場合は最長の年齢の動物についてお答え
ください。【犬】
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そ
の
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n=

男性
女性

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
戸建（持家）
戸建（賃貸）

住居
形態別 集合住宅（持家）

集合住宅（賃貸）
その他
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）

飼育動物
種類別

犬（超小型犬）
犬１頭
犬２頭以上
犬０才～６才

犬・猫飼
育頭数別

犬７～12才
犬13才以上

犬・猫
年齢別

0%

20%

40%

60%
全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（2,000）  39.2 22.9 18.8 8.8 4.3 2.6 3.5
（965） 38.1 26.0 17.3 9.3 3.3 3.6 2.3
（1,035） 40.2 20.0 20.1 8.3 5.2 1.6 4.5
（176） 41.5 25.0 13.6 11.4 2.3 5.1 1.1
（181） 39.2 26.0 16.0 8.8 3.9 2.2 3.9
（172） 43.6 25.0 15.7 9.3 2.9 2.9 0.6
（205） 36.1 24.9 21.5 9.3 3.4 3.9 1.0
（231） 32.5 28.6 18.6 8.2 3.9 3.9 4.3
（186） 34.9 24.2 21.0 8.6 4.8 1.6 4.8
（181） 48.1 21.5 12.7 9.9 5.0 1.1 1.7
（196） 43.9 11.7 23.0 10.7 4.6 2.6 3.6
（235） 42.6 17.9 23.4 7.2 6.4 1.3 1.3
（237） 32.9 24.5 19.4 5.9 5.1 1.7 10.5
（1,476） 35.9 25.2 18.6 9.1 4.9 2.6 3.7
（73） 30.1 30.1 13.7 5.5 6.8 8.2 5.5
（221） 57.0 8.6 20.4 10.9 1.8 0.5 0.9
（220） 46.8 20.0 18.6 6.4 1.8 3.2 3.2
（10） 30.0 10.0 40.0 － 10.0 － 10.0
（160） 21.9 23.8 32.5 8.1 5.0 1.3 7.5
（608） 24.2 32.1 14.1 7.7 10.9 5.1 5.9
（1,032） 47.3 20.0 18.5 9.2 1.6 1.6 1.9
（306） 49.3 13.1 22.5 10.1 1.6 1.3 2.0
（1,656） 38.3 24.2 18.0 8.8 4.3 2.9 3.5
（344） 43.3 16.9 22.4 8.7 4.4 1.2 3.2
（756） 48.1 15.3 16.5 11.8 3.6 2.9 1.7
（868） 35.6 24.1 20.6 8.9 4.8 2.1 3.9
（376） 29.5 35.4 18.9 2.7 4.5 3.2 5.9

※犬を飼っている者ベース
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1-2　現在の飼育動物入手方法【猫】
■�全体では、「友人・知人から譲ってもらった」が37%と最も高く、「ペットショップで購入」
「動物愛護団体などから譲り受けた」（ともに10%）が　次いで高い。その他の内訳は「捨
て猫／野良猫を拾った」「家で生まれた」など。
■�猫飼育数別にみると、猫２匹以上よりも猫１匹のほうが「友人・知人から譲ってもらっ
た」が高い。猫２匹以上は「その他」が猫１匹に比べて高い。

Q5S2�　あなたは現在飼っている動物をどこで入手しましたか。複数いる場合は最長の年齢の動物についてお答え
ください。【猫】
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※【犬】の「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
戸建（持家）
戸建（賃貸）

住居
形態別 集合住宅（持家）

集合住宅（賃貸）
その他
猫１匹
猫２匹以上

犬・猫飼
育頭数別

猫０才～６才
猫７～12才
猫13才以上

犬・猫
年齢別

0%

20%

40%

60%

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（1,356） 9.7 36.7 4.1 2.6 9.6 2.7 34.6
（598） 11.0 41.5 3.8 3.3 8.5 2.8 28.9
（758） 8.7 33.0 4.2 2.0 10.4 2.6 39.1
（107） 20.6 36.4 6.5 4.7 10.3 0.9 20.6
（122） 7.4 44.3 2.5 5.7 4.1 4.9 31.1
（112） 10.7 42.0 3.6 1.8 9.8 5.4 26.8
（118） 6.8 45.8 4.2 1.7 11.9 3.4 26.3
（139） 10.8 38.8 2.9 2.9 7.2 － 37.4
（107） 11.2 32.7 3.7 3.7 5.6 4.7 38.3
（141） 10.6 30.5 5.0 4.3 13.5 3.5 32.6
（150） 9.3 30.7 5.3 1.3 15.3 2.7 35.3
（179） 7.8 35.8 2.2 － 8.9 1.7 43.6
（181） 6.1 34.3 5.0 1.7 8.3 1.7 43.1
（871） 8.4 38.1 3.3 2.4 8.6 2.3 36.9
（66） 6.1 39.4 4.5 1.5 9.1 4.5 34.8
（181） 17.7 29.8 5.0 3.9 13.3 2.8 27.6
（230） 9.6 36.5 6.1 2.6 10.9 3.9 30.4
（8） 12.5 25.0 － － － － 62.5

（853） 11.1 40.2 4.2 2.8 7.4 3.2 31.1
（503） 7.4 30.8 3.8 2.2 13.3 2.0 40.6
（562） 13.3 36.7 4.3 3.4 10.1 3.2 29.0
（443） 8.6 35.7 3.8 2.7 11.3 2.3 35.7
（351） 5.4 38.2 4.0 1.1 6.6 2.6 42.2

※猫を飼っている者ベース
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2　飼育場所
■�【犬】は83%が「屋内」飼育、17%が「屋外」飼育。【猫】は95%が「屋内」飼育、
５%が「屋外」飼育。 
■�【犬】は犬年齢別にみると、年齢が若いほど「屋内」飼育比率が高く、犬０才～６才で
は「屋内」飼育が88%。
■�【犬】は種類別にみると、小型犬、超小型犬は「屋内」飼育が95～98%と大型犬、中
型犬に比べ高い。

Q1　あなたのご家庭で飼っている動物の飼育場所をお知らせください。

犬

猫

※犬または猫を飼っている者ベース
n= （%）

（2,000）
男性 （965）
女性 （1,035）
男性20代 （176）
男性30代 （181）
男性40代 （172）
男性50代 （205）
男性60代 （231）
女性20代 （186）
女性30代 （181）
女性40代 （196）
女性50代 （235）
女性60代 （237）
戸建（持家） （1,476）
戸建（賃貸） （73）
集合住宅（持家） （221）
集合住宅（賃貸） （220）
その他 （10）
犬（大型犬） （160）
犬（中型犬） （608）
犬（小型犬） （1,032）
犬（超小型犬） （306）
犬１頭 （1,656）
犬２頭以上 （344）
犬０才～６才 （756）
犬７～12才 （868）
犬13才以上 （376）

性・
年代別

住居
形態別

飼育動物
種類別

全体

性別

犬・猫飼
育頭数別

犬・猫
年齢別

83.0
80.8
85.0

78.4
86.2
86.6

77.1
77.5
86.0
86.2
87.2
85.5
81.0
78.9
82.2

99.1
94.1
90.0

66.3
60.7

94.8
98.4

81.3
91.3
87.6
82.6

74.7

17.0
19.2
15.0

21.6
13.8
13.4

22.9
22.5

14.0
13.8
12.8
14.5

19.0
21.1
17.8

0.9
5.9

10.0
33.8

39.3
5.2

1.6
18.7

8.7
12.4

17.4
25.3

屋内 屋外

※犬または猫を飼っている者ベース
n= （%）

屋内 屋外

（1,356）
男性 （598）
女性 （758）
男性20代 （107）
男性30代 （122）
男性40代 （112）
男性50代 （118）
男性60代 （139）
女性20代 （107）
女性30代 （141）
女性40代 （150）
女性50代 （179）
女性60代 （181）
戸建（持家） （871）
戸建（賃貸） （66）
集合住宅（持家） （181）
集合住宅（賃貸） （230）
その他 （8）
犬（大型犬） －
犬（中型犬） －
犬（小型犬） －
犬（超小型犬） －
猫１匹 （853）
猫２匹以上 （503）
猫０才～６才 （562）
猫７～12才 （443）
猫13才以上 （351）

全体

性別

住居
形態別

飼育動物
種類別

性・
年代別

犬・猫飼
育頭数別

犬・猫
年齢別

94.9
93.3
96.2
94.4
92.6
92.0
91.5
95.7
95.3
95.0
98.7
95.0
96.7
93.0
97.0
100.0
97.4
100.0

95.1
94.6
93.6
95.3
96.6

5.1
6.7
3.8
5.6
7.4
8.0
8.5
4.3
4.7
5.0

1.3
5.0

3.3
7.0

3.0

2.6

4.9
5.4
6.4
4.7
3.4
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3　動物を飼って良かったと感じること
■�全体では、「生活に安らぎが生まれる」が71%と最も高く、「家の中が明るくなる」（64%）、
「家族の会話が増える」（58%）が順に高い。
■�種類別にみると、猫よりも犬のほうが平均反応個数が多く、良かったと感じている。特
に「人間関係が広がる」「自身の運動になる」で差がある。
■�性・年代別にみると、女性は若年層ほど「家の中が明るくなる」「寂しさを軽減できる」
「生きがいができる」が高まる。

Q2　あなたが動物を飼って良かったと感じることをすべてお選びください。

男性
女性

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）

飼育動物
種類別 犬（小型犬）

犬（超小型犬）
猫

（3,096） 71.0 63.5 58.4 46.9 34.4 34.0 31.1 26.1 18.7 18.2 2.4 3.0 4.0
（1,439） 66.2 56.4 50.5 42.5 27.0 29.8 29.7 19.3 18.5 13.0 1.2 4.5 3.5
（1,657） 75.2 69.7 65.4 50.8 40.9 37.6 32.3 32.0 18.9 22.8 3.4 1.6 4.5
（244） 61.5 59.8 45.9 46.7 34.4 24.6 25.4 25.4 15.2 9.0 0.8 4.9 3.5
（276） 64.9 56.5 47.1 46.4 32.6 22.1 23.2 20.3 12.7 10.9 0.7 4.7 3.4
（263） 66.5 57.8 50.6 42.6 31.2 30.8 26.2 23.2 16.0 11.0 1.9 4.2 3.6
（306） 68.0 52.9 47.1 38.2 21.2 28.1 30.7 14.1 19.9 14.4 1.3 4.6 3.4
（350） 68.9 55.7 59.1 40.0 19.4 40.3 39.4 16.0 26.0 17.7 1.1 4.3 3.8
（263） 74.1 79.1 65.4 63.1 47.1 34.6 30.8 37.3 17.5 14.8 2.7 0.8 4.7
（292） 72.6 76.4 67.8 56.5 46.9 34.2 26.7 38.7 19.5 21.2 5.1 1.4 4.7
（318） 79.6 72.6 69.2 52.2 42.8 41.8 33.6 36.8 18.9 23.9 4.1 0.9 4.8
（391） 75.7 67.3 66.2 45.0 37.1 35.3 33.8 23.5 15.1 24.3 3.8 2.6 4.3
（393） 73.8 58.5 59.5 43.0 34.4 41.0 34.9 28.0 23.4 27.0 1.5 2.0 4.2
（160） 64.4 58.8 57.5 41.9 36.3 50.0 54.4 22.5 32.5 26.9 1.3 3.8 4.5
（608） 63.8 56.7 53.6 38.5 27.1 34.0 52.5 24.0 38.3 24.8 2.6 3.0 4.2
（1,032） 69.2 67.2 61.7 47.1 36.1 39.9 43.2 28.9 23.1 20.8 2.1 2.2 4.4
（306） 70.9 72.5 63.1 49.0 39.5 39.2 37.6 27.8 23.2 19.3 2.6 3.6 4.4
（1,356） 76.6 63.1 57.2 50.8 35.7 28.5 11.0 26.4 6.9 12.5 2.4 3.0 3.7
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4　動物を飼う上で困ること、不安なこと
■�全体では「旅行や外出がしにくい」が63%と最も高く、以下「病気などの治療にお金
がかかる」「自分が世話ができないときに困る」の順に高い。
■�種類別にみると、犬（大型犬）では、他に比べて「病気などの治療にお金がかかる」「自
分が世話ができないときに困る」が高い。
■�性・年代別にみると、性別を問わず高齢になるほど「旅行や外出がしにくい」が高くなる。
Q3　あなたが動物を飼う上で困ること、不安なことをすべてお選びください。

男性
女性

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）

飼育動物
種類別 犬（小型犬）

犬（超小型犬）
猫

（3,096） 62.7 44.9 37.1 30.9 27.4 27.0 24.9 20.1 14.7 14.3 13.1 13.0 10.6 8.9 6.8 2.5 7.2 3.6
（1,439） 56.5 38.5 27.6 26.4 24.9 24.5 22.4 17.0 15.6 14.9 11.6 9.8 7.3 8.0 6.9 2.5 9.8 3.1
（1,657） 68.1 50.5 45.3 34.9 29.5 29.1 27.0 22.8 13.8 13.8 14.4 15.8 13.4 9.6 6.8 2.4 4.9 4.0
（244） 43.9 30.3 28.3 29.5 32.8 23.8 28.3 20.5 25.0 17.2 16.4 14.8 9.4 11.9 9.8 1.6 8.2 3.4
（276） 44.2 39.5 28.3 29.0 25.7 26.8 25.4 22.1 17.0 15.9 12.3 11.6 5.4 10.5 4.3 3.3 10.9 3.2
（263） 55.1 39.9 27.8 27.4 24.0 21.3 22.8 14.1 11.8 12.5 8.4 11.4 8.0 8.0 6.5 3.8 11.0 3.0
（306） 62.7 38.9 25.5 25.5 19.6 23.2 18.3 12.7 14.1 16.7 12.7 10.5 7.2 6.5 5.6 2.0 9.5 3.0
（350） 70.6 42.0 28.3 22.3 24.3 26.9 19.1 16.3 12.3 12.6 9.1 3.1 6.9 4.6 8.3 2.0 9.4 3.1
（263） 58.6 42.2 40.3 37.3 31.6 27.8 30.0 26.2 18.3 18.3 13.7 19.8 12.2 13.7 6.8 2.3 4.2 4.0
（292） 63.7 55.1 42.8 38.7 34.2 29.8 32.9 29.5 17.1 14.4 15.1 23.3 16.1 8.9 7.5 2.7 5.1 4.3
（318） 66.7 51.3 49.4 35.8 33.3 30.5 25.2 22.3 11.9 11.9 14.5 17.6 10.7 10.1 6.0 1.9 3.8 4.0
（391） 73.4 49.4 48.1 32.2 26.3 29.7 26.6 20.5 13.0 13.0 16.6 11.5 15.9 8.7 8.2 3.3 5.1 4.0
（393） 73.8 52.9 44.5 32.3 24.4 28.0 22.6 18.3 10.7 12.5 12.2 10.2 12.0 7.9 5.6 1.8 5.9 3.7
（160） 62.5 52.5 43.1 30.0 27.5 27.5 23.8 24.4 13.1 15.6 22.5 9.4 8.1 10.0 6.3 0.6 7.5 3.8
（608） 60.4 42.1 39.0 25.5 36.0 25.5 23.7 18.1 15.6 15.3 24.0 8.6 12.0 6.9 6.6 2.3 7.4 3.6
（1,032） 63.7 45.4 33.8 32.8 34.4 27.8 21.3 23.0 19.4 11.8 18.2 11.7 13.4 9.4 7.2 2.2 5.9 3.8
（306） 67.3 49.7 40.8 31.7 31.7 30.4 21.9 20.9 21.9 11.8 15.4 11.4 11.4 5.9 6.5 2.3 6.2 3.8
（1,356） 61.1 43.9 36.9 33.6 18.3 27.6 29.1 19.4 11.4 16.6 5.2 17.6 8.8 10.5 7.2 2.9 8.0 3.5

旅
行
や
外
出
が
し
に
く
い

病
気
な
ど
の
治
療
に
お
金
が
か
か
る

自
分
が
世
話
が
で
き
な
い
と
き
に
困
る

部
屋
の
に
お
い
が
気
に
な
る

鳴
き
声
な
ど
周
囲
へ
の
迷
惑
が
気
に
な
る

病
気
や
健
康
維
持
の
た
め
の
手
間
が
か
か
る

日
々
の
フ
ー
ド
な
ど
に
お
金
が
か
か
る

動
物
関
連
用
品
に
お
金
が
か
か
る

し
つ
け
の
手
間
が
か
か
る

フ
ー
ド
や
水
や
り
の
手
間
が
か
か
る

散
歩
の
手
間
が
か
か
る

動
物
が
飼
え
る
住
宅
が
限
ら
れ
る

友
人
・
知
人
を
自
宅
に
招
き
に
く
い

動
物
関
連
用
品
の
買
い
物
に
手
間
が
か
か
る

人
と
動
物
の
共
通
感
染
症
が
心
配
で
あ
る

そ
の
他

特
に
な
し

n=

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

猫

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

平均
反応
個数
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5　犬・猫が亡くなった際の再飼育意向
■�【犬】再飼育意向（飼いたい計）は50%。性・年代別にみると、男性50代で最も高く、
女性は高齢ほど再飼育意向は下がる。
■�【犬】犬年齢別にみると、年齢が高いほど再飼育意向は下がり、犬13才以上では43%
にとどまる。
■�【猫】再飼育意向（飼いたい計）は52%。猫年齢別にみると、犬同様年齢が高いほど
再飼育意向は下がり、猫13才以上で43%にとどまる。

Q4　あなたは現在飼っている犬・猫が亡くなったら、今後、新たに犬・猫を飼いたいと思いますか。

犬

猫

※犬または猫を飼っている者ベース

n= （%）
（2,000）

男性 （965）
女性 （1,035）
男性20代 （176）
男性30代 （181）
男性40代 （172）
男性50代 （205）
男性60代 （231）
女性20代 （186）
女性30代 （181）
女性40代 （196）
女性50代 （235）
女性60代 （237）
犬（大型犬） （160）
犬（中型犬） （608）
犬（小型犬） （1,032）
犬（超小型犬） （306）
犬１頭 （1,656）
犬２頭以上 （344）
犬０才～６才 （756）
犬７～12才 （868）
犬13才以上 （376）

性・
年代別

飼育動物
種類別

全体

性別

犬・猫飼
育頭数別

犬・猫
年齢別

ぜひ飼いたい やや飼いたい どちらとも言えない

あまり飼いたくない 全く飼いたくない

[比率の差]
全体+10ポイント 全体+5ポイント
全体－5ポイント 全体－10ポイント

飼いた
い計

飼いた
くない計

50.4 17.7
57.7 12.5
43.5 22.4
57.4 18.2
58.6 11.6
56.4 5.8
61.5 9.8
55.0 16.5
46.2 14.5
49.2 17.7
49.0 14.8
37.9 27.2
38.0 33.8
63.8 15.0
47.2 21.2
50.0 16.1
56.5 14.7
48.7 18.1
58.4 15.4
54.6 13.2
49.7 18.1
43.4 25.5

20.3
23.9

16.9
19.9

28.2

20.9
23.9

26.0
15.6
20.4
19.4

13.6
16.5

23.8
19.7
20.7

19.3
20.0

21.5
21.2

20.3
18.6

32.0
29.7

34.1
24.4
29.8
37.8
28.8

28.6
39.2
33.1
36.2

34.9
28.3

21.3
31.6
33.9

28.8
33.2

26.2
32.1

32.3
31.1

11.0
8.2

13.5
13.1

6.6
3.5

5.9
11.3
11.8

11.0
9.2

17.9
16.0

8.8
12.8

10.7
7.8

11.3
9.3
7.5

12.3
14.6

30.1
33.8
26.6
37.5
30.4
35.5
37.6

29.0
30.6
28.7
29.6
24.3
21.5

40.0
27.5
29.3
37.3

28.6
36.9
33.5
29.4
24.7

6.7
4.4

8.9
5.1
5.0

2.3
3.9
5.2

2.7
6.6
5.6

9.4
17.7

6.3
8.4
5.4
6.9
6.8
6.1
5.7
5.8
10.9

※犬または猫を飼っている者ベース

n= （%）

男性
女性
男性20代
男性30代
男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）
猫１匹
猫２匹以上
猫０才～６才
猫７～12才
猫13才以上

性・
年代別

飼育動物
種類別

全体

性別

犬・猫飼
育頭数別

犬・猫
年齢別

飼いた
い計

飼いた
くない計

ぜひ飼いたい やや飼いたい どちらとも言えない

あまり飼いたくない 全く飼いたくない

（1,356）
（598）
（758）
（107）
（122）
（112）
（118）
（139）
（107）
（141）
（150）
（179）
（181）
－
－
－
－

（853）
（503）
（562）
（443）
（351）

52.4 15.6
57.7 11.5
48.3 18.9
64.5 13.1
55.7 8.2
57.1 8.0
66.1 7.6
47.5 19.4
56.1 6.5
56.0 12.8
55.3 14.0
44.1 23.5
35.9 30.4
－ －
－ －
－ －
－ －
50.4 16.3
55.9 14.5
58.4 11.4
52.4 16.5
43.0 21.4

30.1
34.4

26.6
41.1

30.3
37.5
39.0

26.6
29.9
32.6

27.3
26.3

19.9

27.3
34.8
32.732.732.7
29.829.829.8

26.226.226.2

22.3
23.2

21.6
23.4

25.4
19.6

27.1
20.9

26.2
23.4

28.0
17.9

16.0

23.1
21.1
25.6

22.6
16.8

31.9
30.8

32.8
22.4
36.1
34.8

26.3
33.1

37.4
31.2
30.7

32.4
33.7

33.3
29.6
30.2

31.2
35.6

9.4
7.7

10.7
10.3
5.7
5.4
6.8

10.1
3.7

8.5
10.7

11.7
15.5

10.7
7.2
6.8

9.9
12.8

6.36.36.3
3.83.83.8
8.28.28.2

2.82.82.8
2.52.52.5
2.72.72.7
0.80.80.8

9.49.49.4
2.82.82.8

4.34.34.3
3.33.33.3

11.711.711.7
14.914.914.9

5.65.65.6
7.47.47.4
4.64.64.6
6.56.56.5
8.58.58.5

※飼いたい計：「ぜひ飼いたい」+「やや飼いたい」 ※飼いたくない計：「あまり飼いたくない」+「全く飼いたくない」
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6-1　今後の飼育動物の入手方法【犬】
■�全体では「ペットショップで購入」が27%と最も高く、「ブリーダーから購入」（16%）
が続く。また「今後新たに飼いたいと思わない」が25%となる。
■�犬年齢別にみると、年齢が若いほど「ペットショップで購入」「ブリーダーから購入」
が高い。

Q5S3�　あなたは現在飼っている動物をどこで入手しましたか。複数いる場合は最長の年齢の動物についてお答え

ください。

        　また、今後新たに動物を飼いたいと思う方は、動物をどこで入手したいと思いますか。【犬】

ペ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
プ

（
ペ
ッ
ト
専
門
店
）
で
購
入

ブ
リ
ー
ダ
ー
か
ら
購
入

保
健
所
や
動
物
愛
護
セ
ン
タ
ー

な
ど
か
ら
譲
り
受
け
た

（
行
政
か
ら
の
譲
渡
）

友
人
・
知
人
か
ら
譲
っ
て
も
ら
っ
た

動
物
愛
護
団
体
な
ど
か
ら

譲
り
受
け
た
（
民
間
か
ら
の
譲
渡
）

そ
の
他

大
型
ス
ー
パ
ー
や

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
の

動
物
コ
ー
ナ
ー
で
購
入

今
後
新
た
に
左
記
の
動
物
を

飼
い
た
い
と
思
わ
な
い

n=

男性
女性

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
戸建（持家）
戸建（賃貸）

住居
形態別 集合住宅（持家）

集合住宅（賃貸）
その他

犬１頭
犬２頭以上

犬・猫飼
育頭数別

飼育動物
種類別

犬０才～６才
犬７～12才

犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）

犬13才以上

犬・猫
年齢別

0%

20%

40%

60%

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（2,000） 26.7 15.5 10.0 8.6 7.0 5.6 1.8 24.9
（965） 31.7 17.0 7.7 10.4 4.4 6.7 1.8 20.4
（1,035） 22.0 14.1 12.2 6.9 9.5 4.4 1.8 29.1
（176） 36.4 12.5 8.0 9.7 2.8 6.3 0.6 23.9
（181） 30.9 16.6 7.2 11.0 5.0 7.2 0.6 21.5
（172） 37.2 15.1 8.1 9.3 5.2 5.2 3.5 16.3
（205） 30.7 21.0 9.3 9.8 4.9 6.3 1.5 16.6
（231） 25.5 18.6 6.1 11.7 3.9 8.2 2.6 23.4
（186） 24.7 13.4 12.4 10.2 9.7 6.5 1.6 21.5
（181） 26.0 14.9 13.3 6.1 9.9 5.5 2.2 22.1
（196） 23.0 18.9 21.4 5.1 8.7 4.6 2.0 16.3
（235） 20.4 15.3 5.5 6.8 12.3 1.7 2.1 35.7
（237） 17.7 8.9 10.1 6.3 6.8 4.6 1.3 44.3
（1,476） 25.4 15.2 8.8 9.0 6.7 5.6 2.0 27.3
（73） 17.8 9.6 19.2 11.0 13.7 2.7 1.4 24.7
（221） 32.6 20.4 11.3 5.0 9.0 5.4 0.5 15.8
（220） 32.7 14.1 13.6 8.2 5.0 6.8 1.4 18.2
（10） 20.0 30.0 10.0 10.0 － － 10.0 20.0
（160） 21.3 24.4 10.0 8.1 5.6 5.0 3.8 21.9
（608） 17.1 10.2 12.7 13.5 11.7 6.3 1.3 27.3
（1,032） 32.4 16.1 8.9 7.1 5.4 4.9 1.8 23.4
（306） 30.4 20.9 8.2 3.6 5.6 5.9 2.3 23.2
（1,656） 26.2 14.7 10.0 8.7 6.8 6.0 1.6 26.0
（344） 29.1 19.5 9.9 7.8 7.8 3.5 2.9 19.5
（756） 30.7 17.7 8.3 6.9 6.9 6.9 1.7 20.9
（868） 27.2 14.9 10.8 8.5 7.3 5.8 1.7 23.8
（376） 17.6 12.5 11.4 12.0 6.6 2.4 2.1 35.4

※犬を飼っている者ベース

全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）
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6-2　今後の飼育動物の入手方法【猫】
■�全体では「友人・知人から譲ってもらった」が20%と最も高く、「動物愛護団体などか
ら譲り受けた」（17%）が続く。また「今後新たに飼いたい　と思わない」が28%となる。
■�猫年齢別にみると、年齢が若いほど「ペットショップで購入」「友人・知人から譲って
もらった」が高い。

Q5S4�　あなたは現在飼っている動物をどこで入手しましたか。複数いる場合は最長の年齢の動物についてお答え

ください。

        　また、今後新たに動物を飼いたいと思う方は、動物をどこで入手したいと思いますか。【猫】

ペ
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シ
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ト
専
門
店
）
で
購
入
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ー
ダ
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受
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ら
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友
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知
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っ
た

動
物
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護
団
体
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ら

譲
り
受
け
た
（
民
間
か
ら
の
譲
渡
）

そ
の
他

大
型
ス
ー
パ
ー
や

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
の

動
物
コ
ー
ナ
ー
で
購
入

今
後
新
た
に
左
記
の
動
物
を

飼
い
た
い
と
思
わ
な
い

n=

男性
女性

※【犬】の「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
戸建（持家）
戸建（賃貸）

住居
形態別 集合住宅（持家）

集合住宅（賃貸）
その他
猫１匹
猫２匹以上

犬・猫飼
育頭数別

猫０才～６才
猫７～12才
猫13才以上

犬・猫
年齢別

0%

20%

40%

60%

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（1,356） 11.0 3.5 12.2 19.6 17.0 1.9 7.1 27.7
（598） 14.4 4.0 8.7 24.1 14.2 2.5 6.2 25.9
（758） 8.3 3.0 15.0 16.1 19.1 1.5 7.8 29.2
（107） 18.7 5.6 7.5 19.6 12.1 4.7 2.8 29.0
（122） 15.6 2.5 10.7 28.7 11.5 4.1 5.7 21.3
（112） 14.3 4.5 11.6 25.0 17.9 0.9 9.8 16.1
（118） 11.0 4.2 10.2 26.3 18.6 0.8 6.8 22.0
（139） 12.9 3.6 4.3 20.9 11.5 2.2 5.8 38.8
（107） 16.8 3.7 14.0 23.4 19.6 0.9 7.5 14.0
（141） 9.2 2.8 19.9 13.5 26.2 4.3 6.4 17.7
（150） 8.7 2.7 21.3 14.7 26.0 0.7 8.7 17.3
（179） 6.1 4.5 12.8 17.3 13.4 0.6 10.6 34.6
（181） 4.4 1.7 8.8 13.8 13.3 1.1 5.5 51.4
（871） 10.6 2.8 11.8 21.7 13.9 2.0 7.6 29.7
（66） 4.5 4.5 10.6 15.2 22.7 1.5 13.6 27.3
（181） 14.9 5.0 12.2 16.0 23.8 1.7 4.4 22.1
（230） 11.3 4.8 13.5 16.1 21.7 2.2 5.7 24.8
（8） 12.5 － 37.5 12.5 12.5 － － 25.0

（853） 13.0 3.4 12.5 20.5 14.0 2.0 5.3 29.3
（503） 7.6 3.6 11.7 18.1 22.1 1.8 10.1 25.0
（562） 15.7 4.1 10.1 23.1 16.2 2.0 6.9 21.9
（443） 8.8 3.2 13.5 19.0 17.2 2.3 7.4 28.7
（351） 6.3 2.8 14.0 14.8 17.9 1.4 6.8 35.9

※猫を飼っている者ベース

11.0
3.5

12.2
19.6 17.0

1.9 7.1

27.7
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3．動物病院の診療実態・評価　　　　　
1-1　動物にかける費用／動物病院にかける費用
■�動物にかける概算費用（１ヶ月）は平均10,984円。「１万円未満」が61%と最も高く、
「１～２万円未満」27%、「２～３万円未満」９%という構成。
■�動物病院にかける費用（１ヶ月）は平均7,408円。「１万円未満」が85%と突出して高い。
Q6�　あなたのご家庭で１ヶ月に動物にかけている概算費用の総額をお知らせください。また、そのうち１ヶ月に
動物病院にかけている概算費用をお知らせください。

（3,096） 61.1 26.7 8.6 2.7 0.6 0.3
（3,096） 85.1 10.7 2.6 1.0 0.4 0.2

n=

動物病院にかけている費用（1ヶ月）
動物にかけている概算費用（1ヶ月）
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〜
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10
万
円
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上

動物にかけている概算費用（１ヶ月）

そのうち動物病院にかけている費用（１ヶ月）

平均（円）(+5,000.0) (+15,000.0) (+25,000.0) (+40,000.0) (+75,000.0) (+100,000.0)
10,984
7,408

61.1

85.1

26.7

10.7 8.6 2.6 2.7 1.0 0.6 0.30.4 0.2
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1-2　動物にかける費用
■種類別にみると、犬（大型犬）は平均15,125円と最も高い。猫は平均10,280円と最も安い。
■犬・猫年齢別にみると、いずれも13才以上になると平均費用が高くなる。
Q6S1�　あなたのご家庭で１ヶ月に動物にかけている概算費用の総額をお知らせください。また、そのうち１ヶ月

に動物病院にかけている概算費用をお知らせください。【動物にかけている概算費用（１ヶ月）】

平均（円）

１
万
円
未
満

１
〜
２
万
円
未
満

２
〜
３
万
円
未
満

３
〜
５
万
円
未
満

５
〜
10
万
円
未
満

10
万
円
以
上

n=

男性 11,150
10,839
12,594
11,347
10,972
10,653
9,926
15,125
11,768
12,485
11,650
10,280
11,594
11,359
14,242
9,386
9,661
12,493

10,984

女性

全体

性別

20代
30代

飼育動物
種類別

年代別 40代
50代
60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７才～12才

犬・猫
年齢別

犬13才以上
猫０才～６才
猫７才～12才
猫13才以上

全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

猫（超小型犬）

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

（3,096） 61.1 26.7 8.6 2.7 0.6 0.3
（1,439） 58.5 28.7 9.7 2.5 0.5 0.1
（1,657） 63.4 25.0 7.7 2.8 0.7 0.4
  （507） 53.5 31.2 10.1 3.7 1.4 0.2
  （568） 59.0 27.6 9.7 2.8 0.7 0.2
  （581） 61.8 25.3 9.5 2.6 0.7 0.2
  （697） 63.7 26.0 7.0 2.3 0.4 0.6
  （743） 65.1 24.9 7.5 2.3 － 0.1
  （160） 44.4 31.3 15.6 6.9 1.3 0.6
  （608） 57.2 28.9 8.9 4.1 0.5 0.3
（1,032） 53.3 31.6 10.9 2.7 1.1 0.5
  （306） 59.5 27.1 9.2 2.9 0.7 0.7
（1,356） 65.7 23.8 7.4 2.3 0.6 0.2
  （756） 55.6 31.3 9.8 2.5 0.5 0.3
  （868） 58.2 29.1 8.9 3.0 0.6 0.2
  （376） 50.5 27.9 13.6 5.9 1.3 0.8
  （562） 68.5 23.3 6.2 1.6 0.4 －
  （443） 65.7 25.5 7.0 1.6 0.2 －
  （351） 61.3 22.5 9.7 4.3 1.4 0.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

（+5,000.0） （+15,000.0）（+25,000.0）（+40,000.0）（+75,000.0）（+100,000.0）
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1-3　動物病院にかける費用
■種類別にみると、犬（大型犬）が平均9,281円で最も高い。猫は平均6,991円で最も安い。
■犬・猫年齢別にみると、いずれも13才以上になると平均費用が高まる。
Q6S2�　あなたのご家庭で１ヶ月に動物にかけている概算費用の総額をお知らせください。また、そのうち１ヶ月

に動物病院にかけている概算費用をお知らせください。【動物病院にかけている費用（１ヶ月）】

平均（円）
（3,096） 85.1 10.7 2.6 1.0 0.4 0.2 7,408
（1,439） 84.3 11.6 2.8 0.9 0.1 0.3 7,394
（1,657） 85.9 9.9 2.4 1.1 0.7 0.1 7,420
   （507） 78.7 15.6 3.4 0.8 1.0 0.6 8,757
   （568） 82.6 12.1 3.0 2.1 － 0.2 7,720
   （581） 86.6 9.5 3.1 0.3 0.3 0.2 7,091
   （697） 89.4 7.3 1.4 1.1 0.7 － 6,923
   （743） 86.4 10.4 2.3 0.7 0.1 0.1 6,952
   （160） 75.6 17.5 3.1 2.5 0.6 0.6 9,281
   （608） 81.9 11.8 4.1 1.2 0.7 0.3 8,183
（1,032） 80.6 14.3 2.6 1.5 0.7 0.3 8,217
   （306） 86.6 9.2 2.6 0.7 0.7 0.3 7,435
（1,356） 88.1 8.5 2.2 0.7 0.4 0.2 6,991
   （756） 85.7 11.1 2.2 0.4 0.3 0.3 7,136
   （868） 82.4 12.8 2.9 1.4 0.3 0.2 7,800
   （376） 75.3 15.4 4.8 2.7 1.6 0.3 9,801
   （562） 89.5 7.7 2.1 － 0.4 0.4 6,779
   （443） 90.1 7.7 1.1 0.9 0.2 － 6,467
   （351） 83.2 10.8 3.7 1.4 0.6 0.3 7,991

１
万
円
未
満

１
〜
２
万
円
未
満

２
〜
３
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円
未
満

３
〜
５
万
円
未
満

５
〜
10
万
円
未
満

10
万
円
以
上

n=

男性
女性

全体

性別

20代
30代

飼育動物
種類別

年代別 40代
50代
60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７才～12才

犬・猫
年齢別

犬13才以上
猫０才～６才
猫７才～12才
猫13才以上

全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

猫（超小型犬）

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

0%

20%

40%

60%

80%

100%

（+5,000.0） （+15,000.0）（+25,000.0）（+40,000.0）（+75,000.0）（+100,000.0）
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2　これまでの治療費の最大額
■全体の平均は58,993円。「１万円未満」が20%でボリュームゾーン。
■種類別にみると、犬（大型犬）が平均74,893円で最も高く、猫が平均54,197円で最も安い。
■�犬・猫年齢別にみると、いずれも13才以上で最も高額となり、犬13才以上では平均
80,912円、「５～10万円未満」（17%）がボリュームゾーン。

Q7�　あなたのご家庭で飼っている動物が、これまでに１つの病気にかかったときの治療費の最大額をお知らせく
ださい。

平均（円）
（3,096） 19.6 15.9 11.2 11.7 10.9 7.6 2.4 4.3 16.5 58,993
（1,439） 19.8 17.7 11.7 12.3 10.6 6.3 1.6 2.8 17.1 50,004
（1,657） 19.4 14.2 10.7 11.2 11.1 8.8 3.1 5.6 15.9 66,691
   （507） 18.5 17.9 11.8 11.4 9.5 5.3 1.4 2.8 21.3 48,258
   （568） 20.2 15.0 13.6 11.3 12.1 7.2 1.6 3.7 15.3 54,491
   （581） 19.6 15.3 8.1 14.3 9.3 7.6 2.8 5.7 17.4 64,479
   （697） 20.1 15.9 12.1 11.5 9.6 8.2 2.3 4.6 15.8 59,353
   （743） 19.4 15.5 10.6 10.4 13.2 9.0 3.5 4.4 14.0 64,632
   （160） 11.3 9.4 12.5 17.5 16.3 11.9 5.6 3.1 12.5 74,893
   （608） 19.6 16.3 9.9 10.5 11.3 7.7 1.8 4.6 18.3 59,386
（1,032） 16.5 16.6 11.2 12.2 13.7 8.0 3.3 5.4 13.1 66,533
   （306） 21.2 15.0 10.5 12.7 10.8 9.2 2.0 3.9 14.7 58,046
（1,356） 21.5 15.0 12.5 10.6 9.4 7.2 1.5 4.1 18.2 54,197
   （756） 21.0 16.9 11.5 10.7 9.1 4.0 2.0 2.9 21.8 47,640
   （868） 17.5 16.7 10.4 12.6 13.0 10.1 2.5 5.8 11.4 67,256
   （376） 13.3 12.0 10.4 14.4 17.0 12.0 5.3 6.1 9.6 80,912
   （562） 23.3 14.2 10.7 10.5 7.7 4.1 0.9 3.7 24.9 47,251
   （443） 22.8 17.6 12.0 10.6 7.4 8.8 1.6 3.6 15.6 52,821
   （351） 17.1 13.1 16.2 10.8 14.5 10.0 2.3 5.1 10.8 65,208
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n=

男性
女性

全体

性別

20代
30代

飼育動物
種類別

年代別 40代
50代
60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７才～12才

犬・猫
年齢別

犬13才以上
猫０才～６才
猫７才～12才
猫13才以上

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

0%

20%

40%

（+5,000.0） （+25,000.0）（+15,000.0） （+40,000.0）（+75,000.0）（+150,000.0）（+250,000.0）（+300,000.0）

全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

猫
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3　治療が難しい病気の治療方針
■�【できる限りの治療で少しでも長生きさせてあげたい】は32%が肯定しているのに対
し、【苦しみや痛みをやわらげながら自宅で死を迎えさ　せてあげたい】は75%が肯定
している。
■�犬・猫年齢別にみると、 【できる限りの治療で少しでも長生きさせてあげたい】は年齢
が若いほど、肯定比率が高まる。

Q12�　あなたが飼っている動物が、がんなどの治療が難しい病気にかかっているとわかったら、あなたはどのよう
に治療を受けさせたいですか。あなたの気持ちに近いものをお選びください。

高度な設備や技術を持つ動物病院で、できる限りの治療を受けさせて少しでも長生きさせてあげたい

（%）

男性
女性
20代
30代
40代
50代
60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７～12才
犬13才以上
猫０才～６才
猫７～12才
猫13才以上

年代別

飼育動物
種類別

全体

性別

犬・猫
年齢別

[比率の差]
全体+10ポイント あてはまる ややあてはまる どちらとも言えない

あまりあてはまらない あてはまらない
全体+5ポイント

全体－5ポイント 全体－10ポイント あては
まる計

あては
まらない
計

（3,096）
（1,439）
（1,657）
（507）
（568）
（581）
（697）
（743）
（160）
（608）

（1,032）
（306）

（1,356）
（756）
（868）
（376）
（562）
（443）
（351）

32.4 22.5
36.1 19.2
29.1 25.4
39.3 19.3
33.1 19.7
33.4 18.4
29.8 26.5
28.7 26.4
29.4 25.0
30.8 24.3
38.5 17.3
39.9 17.0
28.3 26.3
40.6 15.1
35.4 20.3
27.1 27.9
30.1 21.9
29.8 26.6
23.6 33.0

11.8
13.1
10.7
18.5

10.7
9.5
10.2
11.4
12.5
12.2
13.7
15.0
10.3
14.9
14.3
8.0
11.4
11.3
7.1

20.5
23.0

18.4
20.7

22.4
23.9
19.7
17.2
16.9
18.6
24.8
24.8

18.1
25.7

21.1
19.1
18.7
18.5

16.5

45.1
44.7

45.4
41.4
47.2
48.2

43.6
45.0
45.6
44.9

44.2
43.1

45.4
44.3

44.4
44.9
48.0
43.6

43.3

13.7
11.5

15.6
13.2
11.4
12.2

15.8
15.1
12.5
15.1
10.9
8.8

15.6
9.9

13.1
13.8

13.5
16.0

18.2

8.8
7.7
9.8
6.1
8.3
6.2

10.8
11.3
12.5
9.2
6.4
8.2
10.8
5.2
7.1

14.1
8.4
10.6
14.8

n=

n=30以上の場合

※あてはまる計：「あてはまる」+「ややあてはまる」 ※あてはまらない計：「あまりあてはまらない」+「あてはまらない」

n= （%）

あてはまる ややあてはまる どちらとも言えない

あまりあてはまらない あてはまらない あては
まる計

あては
まらない
計

（3,096）
（1,439）
（1,657）
（507）
（568）
（581）
（697）
（743）
（160）
（608）

（1,032）
（306）

（1,356）
（756）
（868）
（376）
（562）
（443）
（351）

74.7 2.9
68.5 4.2
80.1 1.7
72.0 4.1
71.8 3.3
74.2 1.7
75.0 2.3
78.9 3.1
78.8 1.9
72.0 3.6
74.5 2.5
78.8 1.0
75.4 3.2
72.5 2.8
76.3 2.8
74.2 2.1
72.2 2.3
77.9 3.8
77.5 4.0

38.0
39.7

36.5
39.4
41.0
36.8
37.0
36.3
33.1

36.5
38.4
41.5
36.7

38.5
40.0
32.4
33.5
39.1
39.0

22.4
27.2

18.2
23.9
24.8
24.1
22.7
18.0
19.4

24.3
23.0
20.3
21.3
24.7
21.0
23.7
25.4
18.3
18.5

1.9

1.6

1.6

2.2

1.5

2.3
1.8
0.7
0.8
1.6
1.2

1.5
0.3

1.5

0.9
1.4
1.4

1.1

1.9

1.7
2.0
1.6

1.3
1.2
1.6
1.8
0.7
0.9
2.1

1.5
1.4
0.3
1.9
2.0
0.6
2.4

1.436.8
28.8

43.6
32.5
30.8
37.3
38.0
42.5
45.6

35.5
36.1
37.3
38.7
34.0
36.3
41.8
38.8
38.8
38.5

かかりつけの獣医師と相談し苦しみや痛みをやわらげながら自宅で死を迎えさせてあげたい

[比率の差]
全体+10ポイント 全体+5ポイント
全体－5ポイント 全体－10ポイント

n=30以上の場合
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4　動物病院の利用頻度
■全体では「半年に１回程度」が21%でボリュームゾーン。年平均では7.4回。
■�種類別にみると、犬（大型犬）が最も高頻度で年平均10.1回。一方、猫は年平均6.9回、
「年１回未満」が27%とボリュームゾーン。
■�犬・猫年齢別にみると、いずれも13才以上になると高頻度となる。猫は次いで０～６
才が高頻度となっている。

Q8�　あなたのご家庭で飼っている動物について、最近１年間の動物病院の利用頻度をお知らせください。

平均
（回／年）

（3,096） 1.7 5.6 13.0 16.4 20.8 15.3 18.5 8.6 7.4
（1,439） 1.0 4.2 13.3 16.7 20.6 14.6 19.0 10.6 6.5
（1,657） 2.4 6.7 12.9 16.1 20.9 16.0 18.1 6.9 8.0
   （507） 2.0 9.3 13.6 14.8 19.7 13.4 17.2 10.1 9.0
   （568） 1.2 5.8 12.7 18.5 21.3 14.4 19.2 6.9 7.1
   （581） 2.1 3.8 12.0 18.4 22.5 13.9 17.7 9.5 6.8
   （697） 2.2 5.6 14.1 14.1 18.4 18.1 19.7 8.0 7.7
   （743） 1.3 4.2 12.8 16.4 21.9 15.9 18.6 8.9 6.5
   （160） 2.5 11.9 15.0 19.4 20.6 9.4 13.1 8.1 10.1
   （608） 2.0 7.1 15.6 17.3 20.7 14.3 14.8 8.2 8.1
（1,032） 2.2 7.1 17.8 21.2 23.9 11.6 11.4 4.7 8.2
   （306） 1.0 4.6 18.3 20.6 27.1 12.7 12.7 2.9 6.6
（1,356） 1.8 4.4 8.0 11.9 16.4 18.3 26.8 12.3 6.9
   （756） 1.7 5.7 15.6 23.1 24.7 11.2 12.3 5.6 7.3
   （868） 1.5 6.9 15.2 20.4 23.4 13.7 13.5 5.4 7.5
   （376） 3.2 8.5 22.6 13.0 20.7 12.2 12.5 7.2 9.9
   （562） 1.6 4.4 8.7 12.6 18.3 17.1 23.5 13.7 6.8
   （443） 1.6 3.2 5.2 10.2 18.1 22.6 28.4 10.8 5.6
   （351） 2.3 6.0 10.3 13.1 11.4 14.8 30.2 12.0 8.8
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n=

男性
女性

全体

性別

20代
30代

飼育動物
種類別

40代
50代
60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）
犬（小型犬）
犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７才～12才

犬・猫
年齢別

犬13才以上
猫０才～６才
猫７才～12才
猫13才以上

全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

猫（超小型犬）

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

0%

20%

40%

（+52.0） （+12.0）（+30.0） （+4.0） （+2.0） （+1.0）
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5-1　動物病院選定重視点
■�重視するものとしては「獣医師の説明内容の分かりやすさ」が61%と最も高く、僅差
で「自宅からの近さ」（59%）が続く。
■�最も重視するものも、上位は同様となっている。「診療費の安さ」が重視するものでは
６番目であったが、最も重視するものでは４番目となる。

Q9�　あなたのご家庭で飼っている動物を診療してもらう動物病院を選ぶ際に、重視するものを５つまでお選びく
ださい。また、その中で最も重視するものをお選びください。

（2,829） 61.1 58.9 42.2 35.7 34.4 33.3 30.9 23.6 20.2 13.0 12.4 8.3 7.0 2.7
（2,829） 28.7 19.3 13.0 8.7 5.4 9.2 3.6 2.5 3.5 0.8 1.0 0.7 1.0 2.7

n=

最も重視するもの（ひとつだけ）
重視するもの（5つまで）
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最も重視するもの（ひとつだけ）

※動物病院を利用したことがある者ベース

61.1

28.7
19.3

42.2

※「重視するもの（5つまで）」のスコアで降順にソート

58.9

13.0

35.7

8.7

34.4

5.4

33.3

9.2

30.9

3.6

23.6

2.5

20.2

3.5
13.0

0.8
12.4

1.0
8.3
0.7

7.0
1.0 2.72.7
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5-2　動物病院選定重視点
■�性別にみると、女性は男性に比べ「獣医師の説明内容の分かりやすさ」を重視している。
■�性・年代別にみると、女性30代以上で「獣医師の説明内容の分かりやすさ」が高い。一方、
女性20代は「周囲の評判」や「接客対応の良さ」が　高い。また、男性50～60代は「診
療費の安さ」が高く、女性50～60代は「診療費の分かりやすさ」が高い。

Q9S1�　あなたのご家庭で飼っている動物を診療してもらう動物病院を選ぶ際に、重視するものを５つまでお選び
ください。また、その中で最も重視するものをお選びください。【重視するもの（５つまで）】

男性
女性

※「全体」のスコアで降順にソート

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）

飼育動物
種類別 犬（小型犬）

犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７～12才
犬13才以上

犬・猫
年齢別 猫０才～６才

猫７～12才
猫13才以上

（2,829） 61.1 58.9 42.2 35.7 34.4 33.3 30.9 23.6 20.2 13.0 12.4 8.3 7.0 2.7
（1,286） 52.8 55.4 38.6 31.6 31.0 36.5 29.5 24.3 18.7 12.5 11.7 8.7 7.8 4.6
（1,543） 68.0 61.7 45.2 39.1 37.2 30.7 32.0 23.1 21.5 13.4 13.0 8.0 6.3 1.1
（211） 47.4 45.5 42.7 32.2 37.9 30.8 32.2 23.2 23.2 12.8 11.4 13.3 8.5 7.1
（255） 49.4 52.2 35.3 33.7 34.5 32.9 29.8 22.4 19.6 11.8 13.7 8.2 7.1 4.3
（228） 52.6 53.1 43.0 33.8 29.4 37.3 25.0 21.5 14.5 14.9 10.5 9.2 7.5 4.4
（275） 51.6 58.9 36.7 27.6 25.8 40.7 34.5 28.0 16.4 12.7 12.0 7.3 6.2 3.3
（317） 60.3 63.4 36.9 31.5 29.3 39.1 26.2 25.6 19.9 11.0 10.7 6.9 9.5 4.4
（245） 58.0 57.6 60.0 43.3 47.8 27.3 19.6 22.4 22.0 11.0 15.1 4.5 5.3 1.6
（274） 69.3 59.5 44.9 37.2 42.3 27.0 23.7 22.3 25.2 13.1 13.5 10.2 7.3 0.7
（298） 70.8 63.8 46.3 38.3 34.9 29.5 34.9 25.2 25.2 11.4 13.4 10.1 6.7 0.3
（366） 71.3 63.7 44.3 40.2 32.8 32.8 36.9 20.5 19.4 13.7 13.1 9.0 5.7 1.1
（360） 68.3 62.5 35.3 37.2 32.5 34.4 39.4 25.0 17.2 16.4 10.8 6.1 6.4 1.7
（147） 62.6 55.8 42.9 33.3 35.4 27.9 27.2 21.1 20.4 10.9 8.8 5.4 5.4 6.1
（558） 60.0 64.3 38.9 32.8 33.3 31.5 28.9 25.6 18.5 11.8 11.6 7.2 7.9 2.7
（984） 59.8 53.4 44.3 37.2 35.8 34.6 29.8 22.6 22.1 14.3 14.1 10.2 8.4 2.7
（297） 60.9 50.2 45.8 34.3 35.7 35.4 35.0 22.2 20.2 15.5 13.1 9.1 7.4 1.3
（1,189） 61.9 62.2 40.6 36.2 33.9 33.7 34.1 23.0 20.5 11.7 12.3 7.8 5.6 2.6
（714） 58.3 54.2 44.7 36.7 35.9 34.2 29.3 24.6 21.3 14.8 13.6 8.4 9.4 2.9
（821） 62.5 56.5 44.3 35.8 34.3 32.4 31.5 23.8 19.5 13.3 11.7 9.9 7.3 2.2
（349） 59.3 59.3 36.1 32.7 34.4 34.4 26.6 21.2 20.9 11.2 12.6 8.6 6.9 3.7
（485） 61.4 61.0 42.1 35.3 35.1 34.4 32.8 22.3 19.8 11.5 14.2 8.2 7.2 3.3
（395） 64.1 60.5 39.2 40.0 34.2 33.7 34.9 23.5 21.3 10.1 10.6 6.8 4.3 2.3
（309） 59.9 66.3 40.1 32.7 31.7 32.7 35.0 23.6 20.7 13.9 11.3 8.4 4.9 1.9

獣
医
師
の
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明
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の
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す
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か
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の
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あ
て
は
ま
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も
の
は
無
い

n=

0%

20%

40%

60%

80%
全体

犬（大型犬）

犬（超小型犬）

猫

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

※動物病院を利用したことがある者ベース
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6　動物病院の総合満足度
■�総合満足度（非常に満足＋やや満足）は76%。「非常に満足」が24%となっている。
不満を感じている人は３％未満となっている。
■�性・年代別にみると、女性は男性に比べ総合満足度が高い。特に女性は若年ほど高く、
20代で「非常に満足」が34%に達する。
■�犬・猫年齢別にみると、いずれも年齢が若いほど総合満足度が高い。特に猫は０～６才
で「非常に満足」が28%と他に比べて高い。

Q10�　あなたのご家庭で飼っている動物が最も頻繁に診療してもらっている動物病院について、どの程度満足して
いますか。

※動物病院を利用したことがある者ベース

※満足計：「非常に満足」+「やや満足」

n= （%）
（2,829）

男性 （1,286）
女性 （1,543）
男性20代 （211）
男性30代 （255）
男性40代 （228）
男性50代 （275）
男性60代 （317）
女性20代 （245）
女性30代 （274）
女性40代 （298）
女性50代 （366）
女性60代 （360）
犬（大型犬） （147）
犬（中型犬） （558）
犬（小型犬） （984）
犬（超小型犬） （297）
猫 （1,189）
犬0才～6才 （714）
犬7～12才 （821）
犬13才以上 （349）
猫0才～6才
猫7～12才
猫13才以上

（485）

性・
年代別

飼育動物
種類別

全体

性別

犬・猫
年齢別

[比率の差]
全体+10ポイント 非常に満足 やや満足 どちらとも言えない

やや不満 非常に不満
全体+5ポイント

全体－5ポイント 全体－10ポイント

満足計
76.3
73.3
78.7
75.4
67.5
75.9
72.0
76.0
76.3
81.4
80.9
80.1
75.3
76.9
74.2
77.0
81.1
76.7
78.2
76.2
73.1
79.0

（395）
（309）

77.7
71.8

24.1
20.2
27.3
24.6

13.7
22.4
19.3
21.8

33.9
30.7

26.2
24.6
23.9
29.9

23.8
23.5

24.9
27.3

24.7
23.8

22.6

23.3
28.0

22.0

52.2
53.1

51.5
50.7

53.7
53.7
52.7
54.3

42.4
50.7

54.7
55.5
51.4
46.9

50.4
53.6

51.8
53.9

51.5
54.3

50.4

54.4
50.9

49.8

21.0
24.4
18.1
23.2

30.6
21.9

24.7
21.8
19.6
16.4
15.4
18.6

20.0
20.4
21.9
20.8

20.9
15.5

20.6
19.5

23.5

19.5
19.2

25.2

2.4
0.4
2.2
0.1
2.5
0.6
0.9
0.5

0.4

0.4
1.0

0.5

0.2
0.7

0.4

0.4
0.5

0.2

0.8

0.3

2.0
2.23.3
2.2

3.7
1.8

2.7
1.4

1.43.3
2.7
3.4 1.9

2.02.7

2.7

2.0

3.4

2.0

1.6

2.6

n=30以上の場合
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7-1　動物病院の要素別満足度
■�「獣医師の説明内容の分かりやすさ」が満足度（非常に満足＋やや満足）74%で最も高い。
僅差で「接客対応の良さ」（73%）が続き、対応面の　要素が上位に挙がっている。
■次いで「自宅からの近さ」（66%）、「立地の利便性」（61%）など立地面が評価されている。
Q11�　あなたのご家庭で飼っている動物が最も頻繁に診療してもらっている動物病院について、どの程度満足して

いますか。

※動物病院を利用したことがある者ベース

※満足計：「非常に満足」+「やや満足」 ※「満足計」のスコアで降順にソート

n= （%）

（2,829）

接客対応の良さ

自宅からの近さ

立地の利便性

周囲の評判

診療時間帯の長さ

（2,829）

（2,829）

検査・診療設備の充実度

（2,829）

（2,829）

診療費の分かりやすさ

（2,829）

（2,829）

診療対応範囲の広さ

（2,829）

（2,829）

診療までの待ち時間の短さ （2,829）

（2,829）診療費の安さ

動物ホテルなど付帯サービスの
充実度

治療や検査の内容により他の
施設へ紹介をしてくれること

（2,829）

獣医師の説明内容の分かり
やすさ

非常に満足 やや満足 どちらとも言えない

やや不満 非常に不満

満足計

73.7

72.5

66.0

60.7

59.8

57.9

57.4

56.9

54.4

53.4

34.9

31.4

（2,829） 28.4

28.4

24.6

25.2

16.8

17.7

13.9

14.5

15.9

14.8

12.9

8.9

7.6

7.8

45.4

47.9

40.8

43.8

42.1

44.0

42.9

41.0

39.6

40.6

26.0

23.9

20.6

23.3

25.0

21.6

30.6

37.6

37.4

39.4

37.8

42.6

35.7

51.0

56.5

66.8

2.6
0.4

1.9

10.4

7.8

0.5

2.0

0.1

0.3

1.0

0.4

2.3

2.4

2.5

0.7

0.6

2.5

4.0

2.9

4.3

2.7

8.5

11.7

9.6

4.1

1.0
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7-2　動物病院の要素別満足度
■�性別にみると、総じて男性よりも女性の満足度が高い。
■�種類別にみると、犬（超小型犬）は「獣医師の説明の分かりやすさ」が他に比べて高い。
「検査・診療設備の充実度」「診療費の分かりやすさ」　「診療対応範囲の広さ」も同様
に他に比べて高い。

Q11�　あなたのご家庭で飼っている動物が最も頻繁に診療してもらっている動物病院について、どの程度満足して

いますか。

男性
女性

※「全体」のスコアで降順にソート

※スコアは「満足計」（「非常に満足」+「やや満足」）

全体

性別

男性20代
男性30代

性・
年代別

男性40代
男性50代
男性60代
女性20代
女性30代
女性40代
女性50代
女性60代
犬（大型犬）
犬（中型犬）

飼育動物
種類別 犬（小型犬）

犬（超小型犬）
猫
犬０才～６才
犬７～12才
犬13才以上

犬・猫
年齢別 猫０才～６才

猫７～12才
猫13才以上

（2,829） 73.7 72.5 66.0 60.7 59.8 57.9 57.4 56.9 54.4 53.4 34.9 31.4 28.4
（1,286） 67.2 67.4 63.3 55.9 53.5 50.2 50.1 50.9 48.7 50.4 33.3 30.9 26.5
（1,543） 79.2 76.7 68.2 64.6 65.1 64.4 63.4 62.0 59.1 56.0 36.2 31.9 30.0
（211） 66.4 70.1 58.8 50.2 59.7 54.5 54.5 55.9 56.9 51.7 41.2 36.0 36.5
（255） 64.3 64.3 60.0 50.2 52.5 45.9 45.9 48.6 43.9 46.3 29.4 30.2 26.7
（228） 65.4 66.7 60.5 52.6 52.2 49.1 50.9 52.6 45.2 45.6 35.1 30.7 30.7
（275） 63.6 65.1 64.4 56.0 49.1 47.3 47.6 44.7 47.3 52.4 32.4 24.4 21.1
（317） 74.4 70.7 70.0 66.6 54.9 54.3 52.1 53.3 50.8 54.6 30.6 33.8 21.5
（245） 69.8 73.9 71.0 64.1 64.9 60.8 62.4 58.0 56.3 58.8 38.4 30.6 32.7
（274） 79.2 77.4 67.2 63.1 67.9 65.7 65.3 60.6 65.0 53.6 31.4 37.6 30.7
（298） 82.6 78.2 70.5 68.5 71.1 66.1 64.1 61.4 62.1 52.3 36.2 30.5 32.9
（366） 83.3 78.1 66.9 61.7 60.4 67.5 64.8 64.2 57.9 56.8 38.8 30.6 26.0
（360） 78.6 75.6 66.7 65.8 62.8 61.1 60.8 64.2 55.3 58.1 35.8 30.8 29.4
（147） 73.5 72.8 61.2 64.6 66.0 59.2 55.1 55.8 58.5 49.7 31.3 27.9 35.4
（558） 72.4 70.3 70.1 60.9 57.3 54.5 51.8 52.7 50.7 54.1 32.6 28.3 26.2
（984） 73.5 72.5 65.0 62.3 60.6 58.8 59.8 56.5 56.4 51.7 35.7 35.6 32.5
（297） 78.8 77.1 63.6 60.3 63.3 58.2 64.6 63.3 63.6 56.9 34.0 34.7 29.6
（1,189） 74.1 73.2 65.7 58.8 59.4 58.1 56.9 59.5 53.1 55.4 37.8 29.9 27.7
（714） 74.1 75.4 64.3 63.2 64.1 60.5 61.3 58.8 57.4 54.3 37.1 32.6 29.6
（821） 74.2 70.9 66.7 60.8 58.8 55.8 56.9 55.3 55.2 51.5 33.1 32.5 30.2
（349） 72.2 70.5 67.3 61.0 56.7 55.9 53.6 53.6 53.9 52.1 29.5 32.1 30.4
（485） 75.5 76.5 65.2 58.4 62.1 61.2 59.0 61.2 56.3 53.8 40.4 32.2 29.3
（395） 74.2 72.9 67.1 58.0 59.5 56.2 57.7 61.8 52.2 58.7 38.5 27.3 27.3
（309） 71.8 68.3 64.7 60.5 55.0 55.7 52.8 53.7 49.2 53.7 33.0 29.4 25.6
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猫

[比率の差]
全体+10ポイント
全体+5ポイント
全体－5ポイント
全体－10ポイント

n=30以上の場合

100%

※動物病院を利用したことがある者ベース
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⑵　各設問内容及び設問に対する回答集計結果
ア　事前調査（ｎ＝ 10,000）
［回答者属性］
性別
1. 男　性 4,997件（ 50.0％） 全　体 10,000件（ 100.0％）
2. 女　性 5,003件（ 50.0％）

年齢
1. 12才未満 0件（ 0.0％） 7. 40才～44才 1,101件（ 11.0％）
2. 12才～19才 0件（ 0.0％） 8. 45才～49才 915件（ 9.2％）
3. 20才～24才 682件（ 6.8％） 9. 50才～54才 1,144件（ 11.4％）
4. 25才～29才 938件（ 9.4％） 10. 55才～59才 832件（ 8.3％）
5. 30才～34才 960件（ 9.6％） 11. 60才以上 2,219件（ 22.2％）
6. 35才～39才 1,209件（ 12.1％） 全　体 10,000件（ 100.0％）

都道府県
1. 北海道 520件（ 5.2％） 25. 滋賀県 103件（ 1.0％）
2. 青森県 84件（ 0.8％） 26. 京都府 214件（ 2.1％）
3. 岩手県 67件（ 0.7％） 27. 大阪府 879件（ 8.8％）
4. 宮城県 151件（ 1.5％） 28. 兵庫県 516件（ 5.2％）
5. 秋田県 64件（ 0.6％） 29. 奈良県 130件（ 1.3％）
6. 山形県 65件（ 0.7％） 30. 和歌山県 61件（ 0.6％）
7. 福島県 101件（ 1.0％） 31. 鳥取県 45件（ 0.5％）
8. 茨城県 173件（ 1.7％） 32. 島根県 32件（ 0.3％）
9. 栃木県 133件（ 1.3％） 33. 岡山県 138件（ 1.4％）
10. 群馬県 111件（ 1.1％） 34. 広島県 208件（ 2.1％）
11. 埼玉県 602件（ 6.0％） 35. 山口県 83件（ 0.8％）
12. 千葉県 536件（ 5.4％） 36. 徳島県 44件（ 0.4％）
13. 東京都 1,359件（ 13.6％） 37. 香川県 64件（ 0.6％）
14. 神奈川県 893件（ 8.9％） 38. 愛媛県 102件（ 1.0％）
15. 新潟県 175件（ 1.8％） 39. 高知県 44件（ 0.4％）
16. 富山県 56件（ 0.6％） 40. 福岡県 397件（ 4.0％）
17. 石川県 80件（ 0.8％） 41. 佐賀県 36件（ 0.4％）
18. 福井県 43件（ 0.4％） 42. 長崎県 77件（ 0.8％）
19. 山梨県 49件（ 0.5％） 43. 熊本県 89件（ 0.9％）
20. 長野県 126件（ 1.3％） 44. 大分県 62件（ 0.6％）
21. 岐阜県 119件（ 1.2％） 45. 宮崎県 45件（ 0.5％）
22. 静岡県 274件（ 2.7％） 46. 鹿児島県 69件（ 0.7％）
23. 愛知県 608件（ 6.1％） 47. 沖縄県 70件（ 0.7％）
24. 三重県 103件（ 1.0％） 全　体 10,000件（ 100.0％）

地域
1. 北海道 520件（ 5.2％） 6. 中国地方 506件（ 5.1％）
2. 東北地方 532件（ 5.3％） 7. 四国地方 254件（ 2.5％）
3. 関東地方 3,807件（ 38.1％） 九州地方 845件（ 8.5％）
4. 中部地方 1,633件（ 16.3％） 全　体 10,000件（ 100.0％）
5. 近畿地方 1,903件（ 19.0％）

未既婚の別
1. 未　婚 3,783件（ 37.8％） 全　体 10,000件（100.0％）
2. 既　婚 6,217件（ 62.2％）

子供の有無
1. 子供なし 4,420件（ 44.2％） 全　体 10,000件（100.0％）
2. 子供あり 5,580件（ 55.8％）
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世帯年収
1. 200円万未満 788件（ 7.9％） 7. 1,200万～1,500万円未満 200件（ 2.0％）
2. 200万～400万円未満 2,220件（ 22.2％） 8. 1,500万～2,000万円未満 98件（ 1.0％）
3. 400万～600万円未満 2,211件（ 22.1％） 9. 2,000万円以上 64件（ 0.6％）
4. 600万～800万円未満 1,334件（ 13.3％） 10. わからない 1,014件（ 10.1％）
5. 800万～1,000万円未満 791件（ 7.9％） 無回答 932件（ 9.3％）
6. 1,000万～1,200万円未満 348件（ 3.5％） 全　体 10,000件（ 100.0％）

個人年収
1. 200万円未満 4,087件（ 40.9％） 7. 1,200万～1,500万円未満 46件（ 0.5％）
2. 200万～400万円未満 2,143件（ 21.4％） 8. 1,500万～2,000万円未満 29件（ 0.3％）
3. 400万～600万円未満 1,237件（ 12.4％） 9. 2,000万円以上 17件（ 0.2％）
4. 600万～800万円未満 538件（ 5.4％） 10. わからない 594件（ 5.9％）
5. 800万～1,000万円未満 240件（ 2.4％） 無回答 978件（ 9.8％）
6. 1,000万～1,200万円未満 91件（ 0.9％） 全　体 10,000件（ 100.0％）

職業
1. 公務員 309件（ 3.1％） 8. 専業主婦 (主夫 ) 2,154件（ 21.5％）
2. 経営者・役員 205件（ 2.1％） 9. パート・アルバイト 1,386件（ 13.9％）
3. 会社員 ( 事務系 ) 1,222件（ 12.2％） 10. 学生 416件（ 4.2％）
4. 会社員 ( 技術系 ) 1,032件（ 10.3％） 11. その他 389件（ 3.9％）
5. 会社員 ( その他 ) 1,072件（ 10.7％） 無職 949件（ 9.5％）
6. 自営業 648件（ 6.5％） 全　体 10,000件（ 100.0％）
7. 自由業 218件（ 2.2％）

学生種別
1. 小学生 0件（ 0.0％） 6. 大学生 327件（ 78.6％）
2. 中学生 0件（ 0.0％） 7. 大学院生 37件（ 8.9％）
3. 高校生・高専生 6件（ 1.4％） 8. その他学生 5件（ 1.2％）
4. 専門学校生 35件（ 8.4％） 全　体 416件（ 100.0％）
5. 短大生 6件（ 1.4％）

性・年代別
1. 男性 /20-29才 823件（ 8.2％） 7. 女性 /30-39才 1,069件（ 10.7％）
2. 男性 /30-39才 1,100件（ 11.0％） 8. 女性 /40-49才 1,000件（ 10.0％）
3. 男性 /40-49才 1,016件（ 10.2％） 9. 女性 /50-59才 994件（ 9.9％）
4. 男性 /50-59才 982件（ 9.8％） 10. 女性 /60-69才 1,143件（ 11.4％）
5. 男性 /60-69才 1,076件（ 10.8％） 全　体 10,000件（ 100.0％）
6. 女性 /20-29才 797件（ 8.0％）

Q1　あなたのご家庭で現在飼っている動物をすべてお選びください。（いくつでも）
1. 犬（大型犬） 133件（ 1.3％） 8. ハムスター 123件（ 1.2％）
2. 犬（中型犬） 484件（ 4.8％） 9. 金魚 545件（ 5.5％）
3. 犬（小型犬） 757件（ 7.6％） 10. 熱帯魚 271件（ 2.7％）
4. 犬（超小型犬） 234件（ 2.3％） 11. カメ 215件（ 2.2％）
5. 猫 1,024件（ 10.2％） 12. その他 260件（ 2.6％）
6. 鳥 206件（ 2.1％） 13. 動物は飼っていない 6,665件（ 66.7％）
7. うさぎ 116件（ 1.2％） 全　体 10,000件（ 100.0％）
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Q2　あなたのご家庭で現在飼っている動物の数をそれぞれお知らせください。（ひとつだけ）
1　犬（大型犬）
1. １頭 118件（ 88.7％） 4. ４頭 0件（ 0.0％）
2. ２頭 13件（ 9.8％） 5. ５頭以上 0件（ 0.0％）
3. ３頭 2件（ 1.5％） 全　体 133件（ 100.0％）

2　犬（中型犬）
1. １頭 438件（ 90.5％） 4. ４頭 1件（ 0.2％）
2. ２頭 39件（ 8.1％） 5. ５頭以上 1件（ 0.2％）
3. ３頭 5件（ 1.0％） 全　体 484件（ 100.0％）

3　犬（小型犬）
1. １頭 649件（ 85.7％） 4. ４頭 7件（ 0.9％）
2. ２頭 89件（ 11.8％） 5. ５頭以上 4件（ 0.5％）
3. ３頭 8件（ 1.1％） 全　体 757件（ 100.0％）

4　犬（超小型犬）
1. １頭 197件（ 84.2％） 4. ４頭 3件（ 1.3％）
2. ２頭 26件（ 11.1％） 5. ５頭以上 0件（ 0.0％）
3. ３頭 8件（ 3.4％） 全　体 234件（ 100.0％）

5　猫
1. １頭 625件（ 61.0％） 4. ４頭 44件（ 4.3％）
2. ２頭 216件（ 21.1％） 5. ５頭以上 71件（ 6.9％）
3. ３頭 68件（ 6.6％） 全　体 1,024件（ 100.0％）

6　鳥
1. １羽 125件（ 60.7％） 4. ４羽 9件（ 4.4％）
2. ２羽 45件（ 21.8％） 5. ５羽以上 17件（ 8.3％）
3. ３羽 10件（ 4.9％） 全　体 206件（ 100.0％）

7　うさぎ
1. １羽 104件（ 89.7％） 4. ４羽 0件（ 0.0％）
2. ２羽 8件（ 6.9％） 5. ５羽以上 0件（ 0.0％）
3. ３羽 4件（ 3.4％） 全　体 116件（ 100.0％）

8　ハムスター
1. １匹 88件（ 71.5％） 4. ４匹 3件（ 2.4％）
2. ２匹 27件（ 22.0％） 5. ５匹以上 2件（ 1.6％）
3. ３匹 3件（ 2.4％） 全　体 123件（ 100.0％）

9　金魚
1. １匹 113件（ 20.7％） 4. ４匹 55件（ 10.1％）
2. ２匹 108件（ 19.8％） 5. ５匹以上 191件（ 35.0％）
3. ３匹 78件（ 14.3％） 全　体 545件（ 100.0％）

10　熱帯魚
1. １匹 34件（ 12.5％） 4. ４匹 10件（ 3.7％）
2. ２匹 22件（ 8.1％） 5. ５匹以上 180件（ 66.4％）
3. ３匹 25件（ 9.2％） 全　体 271件（ 100.0％）

11　カメ
1. １匹 142件（ 66.0％） 4. ４匹 5件（ 2.3％）
2. ２匹 52件（ 24.2％） 5. ５匹以上 7件（ 3.3％）
3. ３匹 9件（ 4.2％） 全　体 215件（ 100.0％）

12　その他
1. １頭／１匹／１羽 68件（ 26.2％） 4. ４頭／４匹／４羽 16件（ 6.2％）
2. ２頭／２匹／２羽 19件（ 7.3％） 5. ５頭／５匹／５羽以上 132件（ 50.8％）
3. ３頭／３匹／３羽 25件（ 9.6％） 全　体 260件（ 100.0％）



―　　―142

Q3　あなたのご家庭で現在飼っている動物の年齢をお知らせください。
　　 複数いる場合は最長の年齢をお知らせください。（ひとつだけ）
　　 ※年齢がわからない場合は大体の目安でお答えください。
1　犬（大型犬）
1. ０才 3件（ 2.3％） 5. 13～15才 15件（ 11.3％）
2. １～６才 46件（ 34.6％） 6. 16才以上 5件（ 3.8％）
3. ７～９才 32件（ 24.1％） 全　体 133件（ 100.0％）
4. 10～12才 32件（ 24.1％）

2　犬（中型犬）
1. ０才 12件（ 2.5％） 5. 13～15才 100件（ 20.7％）
2. １～６才 139件（ 28.7％） 6. 16才以上 35件（ 7.2％）
3. ７～９才 96件（ 19.8％） 全　体 484件（ 100.0％）
4. 10～12才 102件（ 21.1％）

3　犬（小型犬）
1. ０才 16件（ 2.1％） 5. 13～15才 98件（ 12.9％）
2. １～６才 337件（ 44.5％） 6. 16才以上 19件（ 2.5％）
3. ７～９才 158件（ 20.9％） 全　体 757件（ 100.0％）
4. 10～12才 129件（ 17.0％）

4　犬（超小型犬）
1. ０才 9件（ 3.8％） 5. 13～15才 26件（ 11.1％）
2. １～６才 105件（ 44.9％） 6. 16才以上 4件（ 1.7％）
3. ７～９才 56件（ 23.9％） 全　体 234件（ 100.0％）
4. 10～12才 34件（ 14.5％）

5　猫
1. ０才 32件（ 3.1％） 5. 13～15才 155件（ 15.1％）
2. １～６才 380件（ 37.1％） 6. 16才以上 114件（ 11.1％）
3. ７～９才 187件（ 18.3％） 全　体 1,024件（ 100.0％）
4. 10～12才 156件（ 15.2％）

6　鳥
1. ０才 18件（ 8.7％） 5. 13～15才 7件（ 3.4％）
2. １～６才 121件（ 58.7％） 6. 16才以上 8件（ 3.9％）
3. ７～９才 40件（ 19.4％） 全　体 206件（ 100.0％）
4. 10～12才 12件（ 5.8％）

7　うさぎ
1. ０才 9件（ 7.8％） 5. 13～15才 0件（ 0.0％）
2. １～６才 69件（ 59.5％） 6. 16才以上 1件（ 0.9％）
3. ７～９才 29件（ 25.0％） 全　体 116件（ 100.0％）
4. 10～12才 8件（ 6.9％）

8　ハムスター
1. ０才 27件（ 22.0％） 5. 13～15才 0件（ 0.0％）
2. １～６才 86件（ 69.9％） 6. 16才以上 3件（ 2.4％）
3. ７～９才 3件（ 2.4％） 全　体 123件（ 100.0％）
4. 10～12才 4件（ 3.3％）

9　金魚
1. ０才 57件（ 10.5％） 5. 13～15才 8件（ 1.5％）
2. １～６才 387件（ 71.0％） 6. 16才以上 7件（ 1.3％）
3. ７～９才 64件（ 11.7％） 全　体 545件（ 100.0％）
4. 10～12才 22件（ 4.0％）

10　熱帯魚
1. ０才 24件（ 8.9％） 5. 13～15才 5件（ 1.8％）
2. １～６才 205件（ 75.6％） 6. 16才以上 5件（ 1.8％）
3. ７～９才 28件（ 10.3％） 全　体 271件（ 100.0％）
4. 10～12才 4件（ 1.5％）
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11　カメ
1. ０才 6件（ 2.8％） 5. 13～15才 28件（ 13.0％）
2. １～６才 62件（ 28.8％） 6. 16才以上 56件（ 26.0％）
3. ７～９才 38件（ 17.7％） 全　体 215件（ 100.0％）
4. 10～12才 25件（ 11.6％）

12　その他
1. ０才 50件（ 19.2％） 5. 13～15才 3件（ 1.2％）
2. １～６才 182件（ 70.0％） 6. 16才以上 6件（ 2.3％）
3. ７～９才 14件（ 5.4％） 全　体 260件（ 100.0％）
4. 10～12才 5件（ 1.9％）

Q4　あなたのご家庭で現在飼っている動物について、あなたはどの程度動物の世話に関わっていますか。
　　 最も近いものをお選びください。
　　 複数いる場合は最長の年齢の動物についてお知らせください。（ひとつだけ）
1　犬（大型犬）
1. 自分のみが世話をしている 15件（ 11.3％） 4. 自分はまったく世話をしていない 14件（ 10.5％）
2. 主に自分が世話をしている 59件（ 44.4％） 全　体 133件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 45件（ 33.8％）

2　犬（中型犬）
1. 自分のみが世話をしている 38件（ 7.9％） 4. 自分はまったく世話をしていない 16件（ 3.3％）
2. 主に自分が世話をしている 229件（ 47.3％） 全　体 484件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 201件（ 41.5％）

3　犬（小型犬）
1. 自分のみが世話をしている 86件（ 11.4％） 4. 自分はまったく世話をしていない 23件（ 3.0％）
2. 主に自分が世話をしている 381件（ 50.3％） 全　体 757件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 267件（ 35.3％）

4　犬（超小型犬）
1. 自分のみが世話をしている 37件（ 15.8％） 4. 自分はまったく世話をしていない 4件（ 1.7％）
2. 主に自分が世話をしている 105件（ 44.9％） 全　体 234件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 88件（ 37.6％）

5　猫
1. 自分のみが世話をしている 167件（ 16.3％） 4. 自分はまったく世話をしていない 48件（ 4.7％）
2. 主に自分が世話をしている 426件（ 41.6％） 全　体 1,024件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 383件（ 37.4％）

6　鳥
1. 自分のみが世話をしている 50件（ 24.3％） 4. 自分はまったく世話をしていない 17件（ 8.3％）
2. 主に自分が世話をしている 76件（ 36.9％） 全　体 206件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 63件（ 30.6％）

7　うさぎ
1. 自分のみが世話をしている 21件（ 18.1％） 4. 自分はまったく世話をしていない 5件（ 4.3％）
2. 主に自分が世話をしている 53件（ 45.7％） 全　体 116件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 37件（ 31.9％）

8　ハムスター
1. 自分のみが世話をしている 19件（ 15.4％） 4. 自分はまったく世話をしていない 11件（ 8.9％）
2. 主に自分が世話をしている 57件（ 46.3％） 全　体 123件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 36件（ 29.3％）

9　金魚
1. 自分のみが世話をしている 144件（ 26.4％） 4. 自分はまったく世話をしていない 68件（ 12.5％）
2. 主に自分が世話をしている 158件（ 29.0％） 全　体 545件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 175件（ 32.1％）

10　熱帯魚
1. 自分のみが世話をしている 99件（ 36.5％） 4. 自分はまったく世話をしていない 39件（ 14.4％）
2. 主に自分が世話をしている 67件（ 24.7％） 全　体 271件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 66件（ 24.4％）
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11　カメ
1. 自分のみが世話をしている 49件（ 22.8％） 4. 自分はまったく世話をしていない 29件（ 13.5％）
2. 主に自分が世話をしている 59件（ 27.4％） 全　体 215件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 78件（ 36.3％）

12　その他
1. 自分のみが世話をしている 84件（ 32.3％） 4. 自分はまったく世話をしていない 39件（ 15.0％）
2. 主に自分が世話をしている 74件（ 28.5％） 全　体 260件（ 100.0％）
3. 主に自分以外が世話をしている 63件（ 24.2％）

イ　本調査（ｎ＝ 3,096）
Q1　あなたのご家庭で飼っている動物の飼育場所をお知らせください。

※（複数の動物を）屋内外どちらでも飼っている場合は、総合的に見て主な飼育場所をお選びくだ
さい。

1　犬
1. 屋内 1,660件（ 83.0％） 全　体 2,000件（ 100.0％）
2. 屋外 340件（ 17.0％）
2　猫
1. 屋内 1,287件（ 94.9％） 全　体 1,356件（ 100.0％）
2. 屋外 69件（ 5.1％）

Q2　あなたが動物を飼って良かったと感じることをすべてお選びください。（いくつでも）
1. 生活に安らぎが生まれる 2,199件（ 71.0％) 8. 生活が規則正しくなる 565件（ 18.2％)
2. 家族の会話が増える 1,809件（ 58.4％) 9. 生きがいができる 1,066件（ 34.4％)
3. 家の中が明るくなる 1,966件（ 63.5％) 10. 責任感がでる 808件（ 26.1％)
4. 動物を通じて人間関係が広がる 1,052件（ 34.0％) 11. その他 73件（ 2.4％)
5. 散歩や世話をすることで自身の運動になる 962件（ 31.1％) 12. 特になし 92件（ 3.0％)
6. 防犯や留守番に役立つ 580件（ 18.7％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
7. 寂しさを軽減できる 1,453件（ 46.9％)

Q3　あなたが動物を飼う上で困ること、不安なことをすべてお選びください。（いくつでも）
1. 日々のフードなどにお金がかかる 770件（ 24.9％) 10. 病気や健康維持のための手間がかかる 836件（ 27.0％)
2. 動物関連用品にお金がかかる 622件（ 20.1％) 11. 人と動物の共通感染症が心配である 212件（ 6.8％)
3. 病気などの治療にお金がかかる 1,390件（ 44.9％) 12. 部屋のにおいが気になる 958件（ 30.9％)
4. 自分が世話ができないときに困る 1,148件（ 37.1％) 13. 友人・知人を自宅に招きにくい 327件（ 10.6％)
5. 旅行や外出がしにくい 1,942件（ 62.7％) 14. 鳴き声など周囲への迷惑が気になる 847件（ 27.4％)
6. フードや水やりの手間がかかる 442件（ 14.3％) 15. 動物が飼える住宅が限られる 402件（ 13.0％)
7. 動物関連用品の買い物に手間がかかる 274件（ 8.9％) 16. その他 76件（ 2.5％)
8. 散歩の手間がかかる 406件（ 13.1％) 17. 特になし 222件（ 7.2％)
9. しつけの手間がかかる 454件（ 14.7％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

Q4　�あなたは現在飼っている犬・猫が亡くなったら、今後、新たに犬・猫を飼いたいと思いますか。（ひ
とつだけ）

1　犬
1. ぜひ飼いたい 657件（ 21.2％) 4. あまり飼いたくない 446件（ 14.4％)
2. やや飼いたい 552件（ 17.8％) 5. 全く飼いたくない 405件（ 13.1％)
3. どちらとも言えない 1,036件（ 33.5％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

2　猫
1. ぜひ飼いたい 470件（ 15.2％) 4. あまり飼いたくない 441件（ 14.2％)
2. やや飼いたい 463件（ 15.0％) 5. 全く飼いたくない 797件（ 25.7％)
3. どちらとも言えない 925件（ 29.9％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
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Q5　�あなたは現在飼っている動物をどこで入手しましたか。
複数いる場合は最長の年齢の動物についてお答えください。
また、今後新たに動物を飼いたいと思う方は、動物をどこで入手したいと思いますか。（それぞれ
ひとつだけ）
※表示された項目のみお答えください。

現在飼っている動物の入手方法
1　犬
1. ペットショップ（ペット専門店）で購入 784件（ 39.2％) 6. 友人・知人から譲ってもらった 458件（ 22.9％)
2. 大型スーパーやホームセン
ターの動物コーナーで購入

176件（ 8.8％) 7. その他　 69件（ 3.5％)

3. ブリーダーから購入 375件（ 18.8％) 全　体 2,000件（ 100.0％)
4. 保健所や動物愛護センターなど

から譲り受けた（行政からの譲渡）
52件（ 2.6％)

5. 動物愛護団体などから譲り
受けた（民間からの譲渡）

86件（ 4.3％)

2　猫
1. ペットショップ（ペット専門店）で購入 132件（ 9.7％) 6. 友人・知人から譲ってもらった 498件（ 36.7％)
2. 大型スーパーやホームセン
ターの動物コーナーで購入

35件（ 2.6％) 7. その他　 469件（ 34.6％)

3. ブリーダーから購入 55件（ 4.1％) 全　体 1,356件（ 100.0％)
4. 保健所や動物愛護センターなど

から譲り受けた（行政からの譲渡）
37件（ 2.7％)

5. 動物愛護団体などから譲り
受けた（民間からの譲渡）

130件（ 9.6％)

今後飼いたい動物の入手方法
1　犬
1. ペットショップ（ペット専門店）で購入 605件（ 19.5％) 6. 友人・知人から譲ってもらった 280件（ 9.0％)
2. 大型スーパーやホームセン
ターの動物コーナーで購入

130件（ 4.2％) 7. その他　 58件（ 1.9％)

3. ブリーダーから購入 343件（ 11.1％) 8. 今後新たに犬を飼いたいと思わない 1,130件（ 36.5％)
4. 保健所や動物愛護センターなど

から譲り受けた（行政からの譲渡）
300件（ 9.7％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

5. 動物愛護団体などから譲り
受けた（民間からの譲渡）

250件（ 8.1％)

2　猫
1. ペットショップ（ペット専門店）で購入 327件（ 10.6％) 6. 友人・知人から譲ってもらった 341件（ 11.0％)
2. 大型スーパーやホームセン
ターの動物コーナーで購入

67件（ 2.2％) 7. その他　 114件（ 3.7％)

3. ブリーダーから購入 115件（ 3.7％) 8. 今後新たに猫を飼いたいと思わない 1,575件（ 50.9％)
4. 保健所や動物愛護センターなど

から譲り受けた（行政からの譲渡）
264件（ 8.5％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

5. 動物愛護団体などから譲り
受けた（民間からの譲渡）

293件（ 9.5％)

Q6　�あなたのご家庭で 1ヶ月に動物にかけている概算費用の総額をお知らせください。
また、そのうち1ヶ月に動物病院にかけている概算費用をお知らせください。（それぞれひとつだけ）
※複数の動物を飼育されている場合は総額の費用でお答えください。

1　動物にかけている概算費用（1ヶ月）
1. １万円未満 1,893件（ 61.1％) 5. ５～10万円未満 18件（ 0.6％)
2. １～２万円未満 828件（ 26.7％) 6. 10万円以上 8件（ 0.3％)
3. ２～３万円未満 266件（ 8.6％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
4. ３～５万円未満 83件（ 2.7％)
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2　そのうち動物病院にかけている費用（1ヶ月）
1. １万円未満 2,627件（ 84.9％) 5. ５～10万円未満 13件（ 0.4％)
2. １～２万円未満 337件（ 10.9％) 6. 10万円以上 6件（ 0.2％)
3. ２～３万円未満 82件（ 2.6％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
4. ３～５万円未満 31件（ 1.0％)

Q7　�あなたのご家庭で飼っている動物が、
これまでに 1つの病気にかかったときの治療費の最大額をお知らせください。（ひとつだけ）
※金額がわからない場合も、大体の目安でお答えください。

1. １万円未満 607件（ 19.6％) 6. 10～20万円未満 236件（ 7.6％)
2. １～２万円未満 491件（ 15.9％) 7. 20～30万円未満 74件（ 2.4％)
3. ２～３万円未満 347件（ 11.2％) 8. 30万円以上 133件（ 4.3％)
4. ３～５万円未満 362件（ 11.7％) 9. これまでに１度も病気にかかったことがない 510件（ 16.5％)
5. ５～10万円未満 336件（ 10.9％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

Q8　あなたのご家庭で飼っている動物について、
最近 1年間の動物病院の利用頻度をお知らせください。（ひとつだけ）
※複数の動物を飼育されている場合は全頭を含めた頻度をお答えください。

1. 週に１回以上 54件（ 1.7％) 6. 年に１回程度 475件（ 15.3％)
2. 月に２～３回程度 172件（ 5.6％) 7. 年に１回未満の頻度 574件（ 18.5％)
3. 月に１回程度 404件（ 13.0％) 8. 一度も利用したことがない 267件（ 8.6％)
4. ２～３ヶ月に１回程度 507件（ 16.4％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
5. 半年に１回程度 643件（ 20.8％)

Q9　�あなたのご家庭で飼っている動物を診療してもらう動物病院を選ぶ際に、
重視するものを 5つまでお選びください。（いくつでも）
また、その中で最も重視するものをお選びください。（ひとつだけ）
※この質問は縦方向にご回答ください。

1　重視するもの（5つまで）
1. 獣医師の説明内容の分かりやすさ 1,729件（ 61.1％) 9. 診療費の分かりやすさ 873件（ 30.9％)
2. 接客対応の良さ 973件（ 34.4％) 10. 診療までの待ち時間の短さ 367件（ 13.0％)
3. 検査・診療設備の充実度 1,010件（ 35.7％) 11. 診療対応範囲の広さ 571件（ 20.2％)
4. 動物ホテルなど付帯サービ
スの充実度

197件（ 7.0％) 12. 診療時間帯の長さ 351件（ 12.4％)

5. 治療や検査の内容により他の
施設へ紹介をしてくれること

236件（ 8.3％) 13. 周囲の評判 1,193件（ 42.2％)

6. 自宅からの近さ 1,665件（ 58.9％) 14. あてはまるものは無い 76件（ 2.7％)
7. 立地の利便性 669件（ 23.6％) 全　体 2,829件（ 100.0％)
8. 診療費の安さ 943件（ 33.3％)

2　最も重視するもの（ひとつだけ）
1. 獣医師の説明内容の分かりやすさ 811件（ 28.7％) 9. 診療費の分かりやすさ 102件（ 3.6％)
2. 接客対応の良さ 152件（ 5.4％) 10. 診療までの待ち時間の短さ 24件（ 0.8％)
3. 検査・診療設備の充実度 245件（ 8.7％) 11. 診療対応範囲の広さ 99件（ 3.5％)
4. 動物ホテルなど付帯サービ
スの充実度

27件（ 1.0％) 12. 診療時間帯の長さ 27件（ 1.0％)

5. 治療や検査の内容により他の
施設へ紹介をしてくれること

20件（ 0.7％) 13. 周囲の評判 367件（ 13.0％)

6. 自宅からの近さ 547件（ 19.3％) 14. あてはまるものは無い 76件（ 2.7％)
7. 立地の利便性 72件（ 2.5％) 全　体 2,829件（ 100.0％)
8. 診療費の安さ 260件（ 9.2％)

Q10　�あなたのご家庭で飼っている動物が最も頻繁に診療してもらっている動物病院について、
どの程度満足していますか。

1. 非常に満足 681件（ 24.1％) 4. やや不満 67件（ 2.4％)
2. やや満足 1,477件（ 52.2％) 5. 非常に不満 11件（ 0.4％)
3. どちらとも言えない 593件（ 21.0％) 全　体 2,829件（ 100.0％)
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Q11　�あなたのご家庭で飼っている動物が最も頻繁に診療してもらっている動物病院について、
どの程度満足していますか。（それぞれひとつだけ）

1　獣医師の説明内容の分かりやすさ
1. 非常に満足 803件（ 28.4％) 4. やや不満 73件（ 2.6％)
2. やや満足 1,283件（ 45.4％) 5. 非常に不満 11件（ 0.4％)
3. どちらとも言えない 659件（ 23.3％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

2　接客対応の良さ
1. 非常に満足 696件（ 24.6％) 4. やや不満 55件（ 1.9％)
2. やや満足 1,355件（ 47.9％) 5. 非常に不満 15件（ 0.5％)
3. どちらとも言えない 708件（ 25.0％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

3　検査・診療設備の充実度
1. 非常に満足 409件（ 14.5％) 4. やや不満 83件（ 2.9％)
2. やや満足 1,214件（ 42.9％) 5. 非常に不満 8件（ 0.3％)
3. どちらとも言えない 1,115件（ 39.4％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

4　動物ホテルなど付帯サービスの充実度
1. 非常に満足 214件（ 7.6％) 4. やや不満 271件（ 9.6％)
2. やや満足 675件（ 23.9％) 5. 非常に不満 71件（ 2.5％)
3. どちらとも言えない 1,598件（ 56.5％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

5　治療や検査の内容により他の施設へ紹介をしてくれること
1. 非常に満足 220件（ 7.8％) 4. やや不満 115件（ 4.1％)
2. やや満足 584件（ 20.6％) 5. 非常に不満 19件（ 0.7％)
3. どちらとも言えない 1,891件（ 66.8％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

6　自宅からの近さ
1. 非常に満足 714件（ 25.2％) 4. やや不満 294件（ 10.4％)
2. やや満足 1,153件（ 40.8％) 5. 非常に不満 56件（ 2.0％)
3. どちらとも言えない 612件（ 21.6％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

7　立地の利便性
1. 非常に満足 476件（ 16.8％) 4. やや不満 220件（ 7.8％)
2. やや満足 1,240件（ 43.8％) 5. 非常に不満 28件（ 1.0％)
3. どちらとも言えない 865件（ 30.6％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

8　診療費の安さ
1. 非常に満足 251件（ 8.9％) 4. やや不満 332件（ 11.7％)
2. やや満足 736件（ 26.0％) 5. 非常に不満 68件（ 2.4％)
3. どちらとも言えない 1,442件（ 51.0％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

9　診療費の分かりやすさ
1. 非常に満足 450件（ 15.9％) 4. やや不満 122件（ 4.3％)
2. やや満足 1,161件（ 41.0％) 5. 非常に不満 27件（ 1.0％)
3. どちらとも言えない 1,069件（ 37.8％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

10　診療までの待ち時間の短さ
1. 非常に満足 364件（ 12.9％) 4. やや不満 241件（ 8.5％)
2. やや満足 1,148件（ 40.6％) 5. 非常に不満 65件（ 2.3％)
3. どちらとも言えない 1,011件（ 35.7％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

11　診療対応範囲の広さ
1. 非常に満足 419件（ 14.8％) 4. やや不満 75件（ 2.7％)
2. やや満足 1,119件（ 39.6％) 5. 非常に不満 11件（ 0.4％)
3. どちらとも言えない 1,205件（ 42.6％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

12　診療時間帯の長さ
1. 非常に満足 394件（ 13.9％) 4. やや不満 114件（ 4.0％)
2. やや満足 1,245件（ 44.0％) 5. 非常に不満 17件（ 0.6％)
3. どちらとも言えない 1,059件（ 37.4％) 全　体 2,829件（ 100.0％)
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13　周囲の評判
1. 非常に満足 501件（ 17.7％) 4. やや不満 70件（ 2.5％)
2. やや満足 1,191件（ 42.1％) 5. 非常に不満 4件（ 0.1％)
3. どちらとも言えない 1,063件（ 37.6％) 全　体 2,829件（ 100.0％)

Q12　�あなたが飼っている動物が、がんなどの治療が難しい病気にかかっているとわかったら、
あなたはどのように治療を受けさせたいですか。
あなたの気持ちに近いものをお選びください。（ひとつだけ）

1　高度な設備や技術を持つ動物病院で、できる限りの治療を受けさせて少しでも長生きさせてあげたい
1. あてはまる 366件（ 11.8％) 4. あまりあてはまらない 425件（ 13.7％)
2. ややあてはまる 636件（ 20.5％) 5. あてはまらない 273件（ 8.8％)
3. どちらとも言えない 1,396件（ 45.1％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

2　かかりつけの獣医師と相談し苦しみや痛みをやわらげながら自宅で死を迎えさせてあげたい
1. あてはまる 1,138件（ 36.8％) 4. あまりあてはまらない 45件（ 1.5％)
2. ややあてはまる 1,175件（ 38.0％) 5. あてはまらない 44件（ 1.4％)
3. どちらとも言えない 694件（ 22.4％) 全　体 3,096件（ 100.0％)

Q13　あなたと同居しているご家族をすべてお知らせ下さい。
※あなたから見た続柄でお答えください。

1. 配偶者 1,907件（ 61.6％) 8. 兄弟姉妹（義兄弟姉妹含む） 400件（ 12.9％)
2. 父親（義父含む） 724件（ 23.4％) 9. 祖父（義祖父含む） 40件（ 1.3％)
3. 母親（義母含む） 1,015件（ 32.8％) 10. 祖母（義祖母含む） 90件（ 2.9％)
4. 子ども（未就学児） 239件（ 7.7％) 11. その他（親類、恋人等） 84件（ 2.7％)
5. 子ども（小学生） 207件（ 6.7％) 12. 一人暮らし 253件（ 8.2％)
6. 子ども（中学性） 133件（ 4.3％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
7. 子ども（その他） 852件（ 27.5％)

Q14　�あなたのお住まいとして、最もあてはまるものをお選びください。
1. 戸建（持家） 2,156件（ 69.6％) 4. 集合住宅（賃貸） 415件（ 13.4％)
2. 戸建（賃貸） 124件（ 4.0％) 5. その他（社宅、仮設住宅等） 18件（ 0.6％)
3. 集合住宅（持家） 383件（ 12.4％) 全　体 3,096件（ 100.0％)
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